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CONCEPT-NOTULEN 

Onderwerp: Raadscommissie Stadsontwikkeling d.d. 6 december 2011 
Aanwezigen: De heer G.E. Oude Kotte (voorzitter), mevrouw H. Nieman (commissiegriffîer), 

de heerT.L Mars (VVD), de heer R. Loffeld (WD), de heer J .G.J . Seeboldt (Burgerbelang), 
de heer A.G.W. Jongenelen (Burgerbelang), mevrouw M.A.W. Bankras-van der Klein (HOP), 
mevrouw C.P.M. van 't Schip-Nieuwboer (HOP), mevrouw M. Troostwijk (PvdA), de heer 
S. Brau (PvdA), de heer F.J.'J. Zuurbier (CDA), de heer J.LM.Schouten (CDA), mevrouw 
T J . Visser-Hogeterp (ChrisíenUnie), de heer H.J.J.H. Huls (Christenunie), de heer P. de 
Groot (GroenLinks), de heer R.H. Schoemaker (GroenLinks), de heer H.L. Oosterdorp (D66), 
mevrouw A. Mulder (D66), mevrouw M.M.M. Wiedijk (Trots op Nederland), de heer J . van der 
Starre (Trots op Nederland), de heer Th. Reijnders (VSP) 

Afwezigen: De heer N. Kevik (VSP), de heer B.D.A. Dirkmaat (VSP) 
Bestuurlijk: Wethouders S. Binnendijk, J.W. de Boer, C. Kwint 
Ambtelijk: De heer Punt 
Notuliste: Mevrouw R.M. Lubbers 

AoV= Antwoord op vraag 

Nr. Onderwerp Actie' 

11-12-01 Opening en mededelingen 
De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom. 
VSP meldt dat de heer Kevik afwezig is vanwege een dinerafspraak met voormaíig 
Bondskanselier Kohl. 

11-12-02 Pubiieksrondvraag/spreekrecht 
De heer H. Schaap (SP Heerhugowaard) spreekt in over het onderwerp 
'hoogspanning' (agendapunt 4). Bij de bevolking leven vragen over de 150.000 V 
hoogspanningverbinding die bij 'De Draai' over het grondgebied van Heerhugowaard 
loopt. Het bestemmingsplan gaat uit van een vrije niet te bebouwen zone van 30 
meter rond het hart van de lijn. Het advies van VROM d.d. september 2005 alsmede 
daarop aansluitende richtlijnen noemen een niette bebouwen zone voor permanente 
bewoning/scholen/crèches indien de veldsterkte van het magnetisch veld de waarde 
van 0,4 microíesla overschrijdt. Deze komt uit op 80 meter van het hart van de lijn ( s 

een niet te bebouwen zone voor permanent verblijf van 160 meter rondom de 
bedoelde hoogspanningslijn). De SP zal zich bij de uitgifte van de kavels in 'De Draai' 
houden aan deze grenzen van 160 meter rondom het hart van de lijn. De SP 
ondersteunt een eventueel besluit om deze hoogspanningslijn ondergronds aan te 
leggen. 
De heer A. Huges (algemeen directeur Segesta Groep) spreekt in over agendapunt 
7: vestiging Speelautomatenbal/Famiíy Entertainment Center (FEC). De Segesta 
Groep heeft de ontwikkeling van Middenwaard uitgevoerd en is in het bezit van een 
aanta! delen hiervan. Segesta wil een FEC van 1600 m2 realiseren op de 1 s l e etage 
van het horecablok dat past bij het gewensie bruisende en multifunctionele stadshart 
dat aansluit bij de wensen van de veeleisende consument ('fun ín een veelheid van 
vormen'), zoals een FEC dat gericht is op alle leeftijden. Toegevoegde waarde (zoals 
een FEC) in het stadshart is vanwege de toenemende internetverkopen wezenlijk om 
als winkelcentrum te overleven. Zonder kansspelen ^ 350m2Z22yo van het FEC en 
slechts SYo van het complete horecaplein) is realisatie van het voor Nederland unieke 
FEC onhaalbaar. Segesta heeft met JVH Gaming 8t Entertainment Group een 
concept uitgewerkt voor het FEC dat bij realisatie de aanhoudende leegstand op de 
1 s t ä etage oplost (waar momenteel ook andere ondernemers aan het Coolplein onder 
lijden). De Stichting Evenementen Coolplein heeft B&W een aanbevelingsbrief 
gestuurd. Kansspelenzaken worden niet beschouwd als verslavingsrisico. Alles wordt 
gereguleerd en er werkt geschoold personeel. Het uurveriies wordt beperkt tot 



maximaal ŝ 40. Toegang is beperkt tot > 21 jaar. Met JVH zijn privaatrechtelijke 
afspraken gemaakt ter handhaving van het totaalconcept. Deze kunnen desgewenst 
tot de gemeente worden uitgebreid. 
D66 vraagt naar de aard van het qesloten contract. De heer Huqes antwoordt dat mei 
JVH een intentîeovereenkomst is gesloten vanwege hun expertise aangaande het 
gewenste totaalconcept voor het FEC. 
D66 vraagt waarom deze 1600 m2 vanaf de uitbreiding van Middenwaard nog steeds 
niet is ingevuld. De heer Huqes stelt dat dit .qrotendeels íe wiiten is aan de gewijziqde 
marktomstandigheden vanaf 2006-2007. D66 vermoedt dat het FEC reeds was 
ingecalculeerd bij het opstellen van de eerste plannen. Dat is niet het geval, aldus de 
heer Huqes. D66 vraagt naar de leeftijdsgrens van > 21 jaar: mensen zijn wettelijk 
met 18 jaar volwassen. De heer Huqes antwoordt dat deze qrens alleen geldt voor de 
kansspelen en dat exploitanten zélf deze keuze kunnen maken. Daarom is Segesta 
ook met JVH ín zee gegaan. 
Burqerbelano vraaqt waarom volaens de heer Huoes andere ondernemers worden 
getroffen door de leegstand op de 1 s i e verdieping. De heer Huqes antwoordt dat 
'reuring' het ondernemersklimaat ten goede komt. Dat geldt vooral voorde horeca. 
De voorzitter dankt de heer Huoes voor zijn uiteenzetting en beantwoordinq van de 
vragen. 

11-12-03 Vaststellen notulen van de commissievergadering d.d. "I november 2011 
3urqerbelana ís niet tevreden met de wijze waarop de gegeven antwoorden op 
gestelde vragen zijn genotuleerd (te weten: 'Wethouder... heeft alle vragen afdoende 
beantwoord'). Belangstellende burgers en niet aanwezige commissieleden weten dan 
immers nog niet wat er is besproken en zodoende is er ook geen zicht op gedane 
toezeggingen/afspraken. Burgerbelang wi! dat er of een geluidsopname beschikbaar 
komt dan wel dat notulen worden uitgeschreven. 
De voorzitter meldt dat deze kwestie al besproken ís in het Raadsconvent en dat de 
visie van Burgerbelang unaniem werd onderschreven. Hij zegt toe dat met ingang 
van deze vergadering zowel de vragen als de antwoorden in de notulen zullen 
worden opgenomen, Hij adviseert de commissieleden desgewenst de vragen 
nogmaals te stellen: deze zullen schriftelijk worden beantwoord. 
Pagina 3: Burqerbelano heeft het rapport Companen noo niet ontvanqen. 
Wethouder De Boer zal Buroerbelanq een exemplaar sturen voor 24-12-2011. 
Pagina 6: HOP wacht nog op de gevraagde informatie over Slot Huygenwaard. 
Wethouder De Boer zal deze leveren voor 24.12.1011. 
De voorzitter refereert aan de staande afspraak dat vragen voor de eerstvolgende 
vergadering worden beantwoord. Indien dit niet haalbaar is, worden commissieleden 
hierover geïnformeerd. 
Het verslag wordt vastgesteld. 

alien 

De Boer 

De Boer 

İl-12-04 

-

Actieve informatie vanuit college/Wet Gemeenschappelijke Regelingen (WGR) 
Hoogspanningsmast 'De Draai' (plandeel 4/Heerhugowaard Zuid): indachtig de motie 
van de VVD d.d. 30 juni inzake de grondexploitatie heeft het college, aldus 
wethouder De Boer. besloten tot een wiiziqinq bii het woonwaqenparkie. in plaats van 
drie kavels komen er nu 24 Timpaanwoningen (12 koop, 12 huur categorie İIĶ 
sociaal segment). Er zijn extra parkeerplaatsen ingepast. Groen blijft ongewijzigd. De 
woningen worden voorzien van pv-pane!en. Ontwerp is goedgekeurd. Verminderde 
grondopbrengsten worden verwerkt in de eerstvolgende herziening van de 
grondexploitatie 'Stad van de Zon' (maart 2012). Bovenstaande informatie ontvangt 
de commissie op schrift. 
366 meent dat deze wijziginoen door de raad moeten worden vastgesteld. 
Wethouder De Boer zeqt dat dit valt onder colleqebevoeqdheid. De verstrekte 
nformatie heeft betrekking op een wijziging van het programma (motie). 
HOP vraagt naar de gewijzigde parkeernorm. 
lA/ethouder De Boer antwoordt dat deze 1,7 bedraagt (inclusief eigen terrein). 
3urqerbe!anq vraagt naar de genoemde Verminderde grondopbrengsten'. 

De Boer 
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Wethouder De Boer zeqt dat deze al ziin verwerkt. Het totaal van alle exploitaties 
gaat naar de commissie. 
Burqerbelano stelt dat een oewiiziqde exploitatie via de raad moet lopen. 
Wethouder De Boer stelt dat de exploitatie van Heerhuqowaard Zuid meer dan 
sluitend is. Het aanvankelijke voorstel om e.e.a. te regelen via een overwinstregeling 
is niet meer nodig {informatie is in raad geweest). De exploitatie wordt aangepast met 
het verschil tussen de vrije kavels en deze Tímpaanwoningen. 
D66 vraagt of deze samenvatting klopt: de totale exploitatie wijzigt niet, maar binnen 
de exploitaties vinden aanpassingen plaats. 
Wethouder De Boer antwoordt bevestiqend. 
Presentatie 'Stand van zaken De Draai' door de heer J . Bruijn (projectmanager 
Stadsontwikkeling). De presentatie wordt aan de commissieleden gestuurd. Naar 
verwachting zal in februari/maart 2012 besluitvorming plaatsvinden. 
De VVD vindt het een aanzienlijke verbetering dat het aanta! appartementen 
drastisch wordt teruggebracht en dat de hoogspanningslijn ondergronds gaat. 
Ondergronds gaaťē 5 mio kosten +/-20%. De W D pleit ervoor om nu al uit íe gaan 

van * 20
o

A (onvoorzien). 

Wethouder De Boer meldt dat TenneT zonder eniq overleq mei de gemeente (na 

vaststelling van het bestemmingsplan door de Raad van State) het net heeft 

verzwaard. Hij vindt dit een onfatsoenlijke handelwijze. Hij gaat over de marge nog in 

onderhandeling met TenneT en stuurt aan op het vasthouden aan de oorspronkelijke 

calculatie. De aanpassing kan overigens budgetneutraal worden uitgevoerd. 

Tijdens een recente presentatie over de appartementen, is gemeld dat er 5500 in de 

planning staan maar dat er slechts vraag is naar 1200. Heerhugowaard beschikt over 

grondgebonden locaties en kan deeis flexibel inspelen op de vraag (rekening 

houdend met de exploitatie). 

Trots vraagt of de wijzigingen zijn getoetst door de welstandscommissie. 

Wethouder De Boer antwoordt dat de aanūassinoen maroinaa! ziin ĉn oeheel 
voldoen aan de welstandsnormen. 
Het CDA vraagt toelichting op de wateroppervlakte. 
De heer Bruijn antwoordt dat de Í2ÙA afdoende is. 
HOP vraagt of de beoogde voorzieningen ook vooruit worden geschoven in de wijk. 
Dat zou zeer onwenselijk zijn. 
Wethouder De Boer antwoordt dat er in elk oeval aandacht wordt besteed aan 
scholen (in oude bestaande wijk dan wel in 'De Draai"). Hij zegt alle zorgvuldigheid 
toe op dit dossier. 
De voorzitter dankt de heer Bruijn voor de presentatie. 

Griffier 

11-12-05 Raadsvoorstel ISV3-Bestedingsplan 2011/Onttrekking van gelden de Reserve 
BWS/Overwinst 
Wethouder De Boer meldt dat er over de Olmenlaan al een besluit is qenomen in de 
raad. De Olmenlaan staat abusievelijk in de stukken. 

Eerste termijn 
D66 stemi in met het onttrekken van het genoemde bedrag aan de exploitatie omdat 
het geld duurzaam wordt besteed. 
GroenLinks neemt aan dat de onttrekking met het schrappen van de Olmenlaan dus 
een bedrag vanê 150.000 betreft. GroenLinks vindt de term 'fenomeen' onder ad.1. 
enigszins negatief en adviseert het te schrappen. 
HOP vraagt waarom het voorstel niet in het begin is meegenomen. Voorts de vraag 
of 'De Polsstok' niet moet worden vervangen door 'De Focus'. 
De VVD vraagt zich af waarom er nu a! C 150.000 moet worden onttrokken, onder 
verwijzing naar uitspraken van wethouder Binnendijk in de commissie SO: 'alle 
overschrijdingen van budgetten worden kritisch bekeken en zullen worden aangepast 
door versobering van de plannen' en eerdere informatie van de aannemer (er kan 
worden gebouwd ruim binnen het budget van f 8,3 miljoen. Vragen: wat zijn de 
i/erhoogde eisen en waarom zijn deze niet eerder meegenomen en wanneer waren 
deze bekend? Klopt het dat de Sofon de energievoorziening voor zijn rekening zou 



nemen en zo ja, waarom is dit niet vermeid? Waarom ís de ê 8 3 0 . 0 0 0 niet 

opgenomen in de post 'onvoorzien'? Dit type projecten is niet opgenomen in de ISV-

piannen. Waarom wordt afgeweken van het gebruikelijke format? 

De investering in duurzaamheid spreekt de PvdA aan. De fractie gaat akkoord met 

het voorstel. 

Dat geldt ook voor de CU. Wordt de kennís met deze aanpak gedeeld met andere 

partners? 

Het CDA stemt ín met het voorstel maar vindt het opmerkelijk dat meteen na het 

slaan van de eerste paal een bedrag van ê 1 5 0 . 0 0 0 wordt gevraagd. Hoe wordt de 

overwinst berekend? Het CDA neemt aan dat het bij dit bedrag blijft, 

De VSP gaat akkoord. 

Trots merkt op dat de raad op 2 8 juni 2 0 1 1 heeft ingestemd met een onttrekking van 

ê 1 3 1 . 0 0 0 uit het ISV-plan terwijl er nu een bedrag van - Ē 1 3 3 . 0 0 0 wordt genoemd. 

Moet de extra onttrekking ad C 2 . 0 0 0 niet aan de raad worden voorgelegd? ' 

Waarom is het bedrag onvoorzien al besteed en opgelopen tot ë 9 8 0 . 0 0 0 terwijl de 

bouwer aangaf dat het budget afdoende was (zelfs -10ożo zou mogelijk zijn)? 
In bijlage II staat dat er geen ISV-geld mag worden besteed aan de nieuwbouw 
Huygenscollege en Praktijkschool De Polsstok. Nu wordt de raad om toestemming 
gevraagd. Is er geen sprake van een 'onbetaalbare hobby' om zo energiezuinig 
mogelijk íe bouwen? 
Burqerbelano vraagt of het genoemde voorbestemde bedrag (ē 3 0 0 . 0 0 0 ) wordt 
opgenomen in de jaarstukken zijnde het eindplaatje voor 2011. 

Beantwoording weihouder 

AoV HOP: wethouder De Boer (naam school): vindt het een terechte opmerking van 

HOP maar meldt dat de nieuwe naam nog niet verwerkt kon worden. 

AoV W D : de wethouder antwoordt dat de inhoudelijke discussies indertijd in de 

commissie MO hebben plaatsgevonden. Op basis van een presentatie is de opdracht 

toen verstrekt aan Ballast Nedam dat aangaf nog een kosíenoptimaiisatie te kunnen 

realiseren binnen het budget (C 8,3 miljoen). Tevens attendeert hij op de subsidies 

(zie pagina 2) die bijdragen aan een gunstige toekomstige (wînstgevende)exploitatie. 

De gemeente investeert slechts C 150.000 uit een overwïnstregeling. De wethouder 

erkent dat een snellere informatie aan de commissie op zijn plaats was geweest 

maar wijt e.e.a. aan de werkdruk. 

AoV Burgerbelang: het betreft inderdaad het eindplaatje voor 2011. 

AoV CU: de kennis zal gedeeld worden met andere Sofon-scholen en tevens wordt 

er op grote schaal gepubliceerd over de school. 

Tweede termijn 

De fracties van D66. GL, HOP, PvdA. CU. CDA, VSP. Burgerbelang gaan akkoord. 

De W D neemt aan dat de wethouder de nog openstaande gestelde vragen 

schriftelijk zal beantwoorden. 

De wethouder beaamt dit. 

De W D vraagt of de gemeente meedeelt in de te verwachten winst of dat deze 

alleen toevalt aan de school. Voorts: in het genoemde bedrag ad C 8,3 miljoen 

inclusief het bedrag van C 150.000 of wordt het uiteindelijk ë 8,45 miljoen. 

Trots vraagt of er sprake is van een overschrijding ad é 830.000 (project onvoorzien). 

Graag alsnog een antwoord op het genoemde verschil ad ë 2,000. Voorts: waarom 

heeft het college het bedrag van C 150.000 niet in het besluit opgenomen? 

Beantwoording wethouder 

AoV W D : ook de gemeente heeft baat bij de opbrengsten. Deze zijn terug te vinden 

in de exploitatie van de school (energiekosten) en in de schriftelijke beantwoording in 

de commissie MO. De wethouder zal de presentatie met betrekking tot de invulling 

van het gebouw de fracties Trots, W D en Burgerbelang sturen. 

AoV Trots: deë 150.000 heeft zuiver betrekking op de zonnepanelen. Er is geen 

sprake van een overschrijding, alles blijft binnen het budget. 

Trots stelt dat als er geen sprake is van een overschrijding, dit bedrag toch onder de 

10^1 onvoorzien zou kunnen vailen. 

De Boer 

De Boer 



Wethouder De Boer antwoordt dat dit niet zo is. Hii verwijst naar de informatie die 

volgt. Het colleps zal, aldus wethouder Binnendijk, nagaan welk bedrag correct is 

(C 133.000 dan wel C 131.000) en zal voor de raad antwoorden. 

De voorzitter concludeert dat de commissie het stuk ais bespreekstuk aanmerkt. 
Binnendijk 

11-12-06 Raadsvoorstel verplichte jaarlijkse verantwoording aan de gemeenteraad over 

hei welstandstoezicht 

Wethouder Binnendìik aeeft een korte toeiichiina. Naar aanleiding van suggesties om 

de welstandcommissie af te schaffen hebben gesprekken plaatsgevonden met de 

heren Mars, Van der Starre en Mertens. Geconcludeerd werd dat het 

welstandsbeleid in feite als uitgangspunt belangrijker is dan toetsing nadien. De 

welstandsnota is aan herziening toe. De collega gaat zich hierop beraden. 

Vervolgens wordt er een gezamenlijke fietstocht door Heerhugowaard georganiseerd 

geënt op weistand en zal er een informatieve avond over het thema 'welstand' 

worden georganiseerd. Fracties zat worden gevraagd wat men wil, waarbij voor het 

college alle opties open zijn. Op basis hiervan wordt een concept welstandsnota 

geformuleerd die voordat deze naar het college gaat, kan worden besproken met het 

genoemde trio. 

Eerste termijn 

De voorzitter benadrukt dat er niet inhoudelijk aediscussieerd kan worden over de 

functie van de welstandscommissie. Ter tafel ligt een aantal stukken ter 

kennisgeving. 

Groenlinks wacht de voorsteilen belangstellend af. De fractie is al ruim acht iaar 

kritisch over de welstandscommissie. 

HOP stemt in met de stukken. Het nieuwe geluid van de wethouder zal de fractie zelf 

met hem kortsluiten. 

De VVD is geen fan van de welstandcommissie en bepleit afschaffing. De gevoerde 

gesprekken waren zinvol. De fractie neemt de stukken ter kennisgeving aan. 

Dat geldt eveneens voor de PvdA, en de CU. 

Het CDA neemt de stukken ter kennisgeving aan en is positief over hei geschetste 

tijdpad. 

VSP is geen voorstander van een welstandcommissie maar wijst op enkele wettelijke 

taken. De fractie heeft vertrouwen in het draaiboek en gaat akkoord. 

Trots is voor opheffen van de welstandscommissie en neemt de stukken ter 

kennisgeving aan. Graag een toelichting op het tijdpad, dit in verband met een motie 

díe Trots wil indienen en waarin wordt gepleit voor een versnelde opheffing van de 

welstandscommissie. 

Burqerbelano vraaot bii welk qremium iemand die zich zcraen maakt over veilioheid 

zich bij de gemeente kan melden (zie p.3 van het jaarverslag betreffende de 

fietstunnel 'De Nollen'). Voorts stelt de fractie dat betonelementen in water naar beste 

weten evenveel onderhoud vergt als hout. Graag een toelichting op punt 3. 

D66 wijst erop dat er het college slechts ín 3 van de 327 adviezen is afgeweken. D66 

gaat dus akkoord. 

Beantwoording wethouder 

AoV Burgerbelang: het college stelt dat de welstandscommissie zich met betrekking 

tot de fietstunnel niet had moeten uitlaten over aspecten van veiligheid, die in de 

ontwerpfase al waren meegenomen en dus zijn geborgd. Betonelementen hebben 

een langere levensduur dan hout en hout kent ook algengroei. 

AoV Trots: tijdens de gesprekken beperkte de discussie zich tot de vraag wei/geen 

welstandsùete/c' (niet wel/geen welstandscommissie). Een motie die zich beperkt tot 

afschaffing van de commissie is incompleet. Trots zou kunnen overwegen een motie 

n te dienen om het welstandsbeleid af te schaffen (díe het college zou ontraden 

•mdat dit een zorgvuldige afweging in de weg staat). Welstandstoezicht biedt ook 

oescherming van burqers. De wethouder qeeft Trots in overweging om de 

jiígangspunten van welstandsbeleid primair íe stellen en pas op basis daarvan te 

ũepalen of de commissie al dan niet wenselijk is. 



Tweede termijn 

De W D vraagt een toelichting bij de laatste alinea op pagina 3. De fractie ging ervan 

uit dat deze adviezen worden weggegooid. 

Het CDA vraagt of de leges komen te vervallen ais de welstandscommissie wordt 

afgeschaft (beperkt). 

Trots vraagt naar het tijdspad. Voorts merkt de fractie op dat de Wabo per 1 oktober 

2010 verplicht is met gevolgen voor het welstandsbeleid. Het beleid had vanaf dat 

tijdstip al aangepast kunnen worden. Kennelijk vond het college dit niet noodzakelijk. 

Handhaving 2c: aantal zaken is niet afgewikkeld. Loopt er nog handhaving? 

Beantwoording wethouder 
AoV W D : de adviezen worden pas weggegooid nadat deze zíjn gelezen. 
D66: het college is -net als deze fractie dus- content met de wijze waarop er wordt 

geadviseerd. Het college blijft íe allen tijde bevoegd. 

AoV Trots: gestreefd wordt na afronding voor de zomer 2012. Een groot aantal 

gebouwen is intussen als 'vergunningsvrij' volgens de Wabo. Zie de tekst Overigens 

moet een aantal andere zaken weer verplicht worden voorgelegd. Over nog lopende 
handhavingszaken kan de wethouder geen inhoudelijke uitspraken doen. 

AoV CDA: indien er besloten zou worden om over te gaan tot deregulering zullen de 

kosten voor de burgers dalen. 

Derde termijn 

GroenLinks meldt dat er in de Tweede Kamer recentelijk is gesproken over het thema 

welstand en dat aanpassingen waarschijnlijk zijn. Worden deze ontwikkelingen 

meegenomen in de herijking van het beleid in Heerhugowaard? 

Beantwoording wethouder 

Dat is zeker het geval. 

De voorzitter concludeert dat beide jaarverslagen als akkoordstukken kunnen worden 

doorgeleid naar de raad. 

Raadsvoorstel Notitie vestiging Speelautomatenhal/Famīľy Entertainment 
Center (FEC). 
In reactie op een vraag van D66 antwoordt de voorzitter dat er ook vragen gesteld 
mogen worden over het initiatief van H.A. Punt beheer (Flamingo). 
Eerste termijn 
HOP vraagt wat de bestemming ter plekke is. HOP wil de diverse initiatieven in 
samenhang kunnen beoordelen. Wat zijn de mogelijkheden om slechts een 
amusementscentrum te realiseren? Hoe wordt de leeftijdsgrens van ^1 jaar 
gewaarborgd? 
De W D is verbaasd over door het Noordhòllands Dagblad opgetekende uitspraken 
van wethouder De Boer die zich bij voorbaat uitsprak tegen vestiging. De W D heeft 
geen principiële bezwaren tegen de vestiging, zij. het onder strenge voorwaarden ^ 
m.b.t. leeftijd, veiligheid, controle (^ opnemen in een beleidsnota)í De notitie lijkt ļ 
toegeschreven te zijn op het FEC terwijl er ook een aanmelding ligt van Punt Heeft 
het college reeds een keuze gemaakt? Zie p. 4: de bioscoop valt precies buiten de| 
grens; is deze grens nu pas getrokken zodat alleen FEC overblijft? Op welke —1 

sportdoeleinden wordt gedoeld (met horeca lil) in alinea 3 (p.4). Hoe groot is de kans 
dat de heer Punt juridische stappen onderneemt-indien het collegevoorstel wordt 
overgenomen- en zodoende de komst van FEC tegenhoudt met een jarenlange 
juridische strijd tot gevolg. 
De PvdA is geen groot voorstander van de vestiging van een amusementscentrum: 
bepaalde activiteiten kunnen leiden tot maatschappelijk ongewenste effecten op het 
Coolplein. Geiduiíkeringssystemen maken mensen afhankelijk en kunnen leiden tot 
verslaving. De overheid zet ín op preventie van verslaving dus moet de overheid 
hieraan geen medewerking verlenen. Krijgt Heerhugowaard een kansspel-
verslavingsbeleid indien met de komst wordt ingestemd en gaat dit de burgers geld 



kosten? Hoe wordt er ingegrepen door het personeel dat is opgeleid om 
gokverslaving te herkennen? Is het aanstaande wetsvoorstel van staatssecretaris 
Teeven (uitbreiding mogelijkheden webgokken) een bedreiging voorde vestiging van 
deze onderneming? Kan de wethouder garanderen dat de voorgestelde balans in tact 
blijft indien een van de bedrijfsonderdelen wegvalt? De activiteiten moeten de 
doelgroep van een Family Center aanspreken. Gokkasten spreken een andere 
doelgroep aan. De PvdA is bevreesd dat het plan door de komst van het FEC een 
ander karakter krijgt. 
De ÇU begrijpt dat de ondernemers en Coo! baat hebben bij het vullen van de gaten. 
Maar de fractie verzet zich tegen de komst van kansspelen gezien het risico op 
verslaving die wordt erkend omdat het personeel speciaal wordt geschooid/de 
voorlichting door de Brijder Stichting. De fractie noemt vervolgens actuele cijfers van 
gokverslaafden (40.000 en 76.000 risicoverslaafden). Hoe objectief is de onäernemer 
in het toezicht? De CU is tegen de komst van een centrum met kansspelen, zeker in 
relatie met een FEC. Wil de gemeente dit beleid uitdragen? 
Het CDA kan zich vinden in het voorstel al was de afweging niet eenvoudig. Was er 
tijdens de bouw reeds rekening gehouden met de vestiging van een FEC? De fractie 
wijst op het risico voor overlast in de nacht. 
VSP vraagt waarom in de oplegger mei het besluit staat dat er 'in beginsel' wordt 
besloten .. .Er wordt toch een besluit genomen, stelt VSP. Voorts mist de fractie het 
woord 'casino' ín de notitie. Waar wordt dit begrip ondergebracht in de beleidsnota 
amusementscentrum? VSP stelt dat de kansspelen onmisbaar zijn voor de exploitatie 
van het FEC en gaat akkoord. 
Trots vraagt of er contact heeft plaatsgevonden met de bewoners rondom het 
Coolplein. Houdt het college rekening met een toename van klachten? Is de 
handhaving hierop afgestemd? Nu de bioscoop is verkocht is het vraag of de 
aanvraag van Punt Beheer nog relevant is (of is deze overgenomen door de nieuwe 
eigenaar). Wat is de bestemming ter plaatse op dit moment (zie de structuurvisîe: 
was de komst ai eerder gepland?). Hoe moeten de uitspraken van wethouder De 
Boer worden gezien in het licht van de uitspraak dat 'gevraagd is een voorstel te 
doen'? Trots had de voorkeur gegeven aan vestiging in de De Waerdse Tempel: is 
dit overwogen en besproken? 
Burgerbelang sluit zich aan bij de laatste vraag van Trots: het wekt immers de 
suggestie dat er al een besluit is genomen en dat het plan hierop kan aansiuiten.Tľr 
de oorspronkelijke plankaart van het bestemmingspian Stadshart staat in bioscoop ; 
nog als mogelijke locatie. Waarom is er nu een totaal andere weergave voorgelegd?) 
Het lijkt er sterk op dat een partij wordt uitgesloten voor mededinging. Indien de — ļ 
exploitatie van het family-deel tegenvalt, wordt het gokdeel dan uitgebreid om de 
kosten te dragen? In Alkmaar worden ^8 jaar toegelaten. Kan Heerhugowaard 
concurreren als de leeftijd > 21 jaar wordt? 
D66 distantieert zich van de uitspraken in de krant van wethouder De Boer. Het is 
immers de raad díe beslist. Graag een toelichting bij de uitspraken op p.1 (de 
mogelijkheid om een of meerspeelautomaíenhallen in Heerhugowaard te vestigen) 
en p. 5/6 waar gemeld wordt dat slechts één vestiging wordt toegestaan. 
D66 is voor concurrentie en beperkingen a priori zijn ongewenst- De fractie is 
voorstander voor toelating vanaf 18 jaar. Verslaving: er zijn veel gokverslaafden maar 
daaraan zijn niet perse de gokhallen debet maar veeleer de anonieme —. 
thuismogelijkheden. D66 heeft ook vragen over de tekening en het bestemmingsplan 
(naar analogie van Burgerbelang). D66 wil dat de nadere genoemde voorwaarden ! 

worden meegenomen. D66 gaat akkoord met een speelautomatenhai maar niet zoals 
in het besluit omschreven omdat ook andere bedrijven een voorstel moeten kunnen 
indienen: concurrentie is niet'aan de raad' (dus D66 is tegen het in beginsel 
instemmen). Besluit l dient dan ook te worden geschrapt. De speelautomaten-
verordening kan op voorhand worden opgesteld. 
GroenLinks vindt het positief dat de indieners op papier zoveel mogelijk 
waarborgen/randvoorwaarden afgegeven om verslaving/uitwassen te voorkomen. 
Internet lokt meer en de mogelijkheden worden verruimd. GroenLinks staat in 
principe positief tegenover de vestiging, evenais Cooi en de gevestigde horeca. Er is 
jaren gewacht op de gewenste reuring die nu gerealiseerd kan worden. GroenLinks | 



wil de toezeggingen van Segesta (zoals het niet verder uitbreiden van het percentage 
kansspelen) graag geborgd zien in een contract met de gemeente. 

Beantwoording wethouder 
Een aantal vragen zal de wethouder -voor zover nog noodzakelijk- schriftelijk 
beantwoorden. 
Door de raad is indertijd vastgelegd dat een speeiautomatenhal alleen in het 
stadshart gevestigd mag worden (er ligt een planologische uitspraak). In het 
bestemmingsplan is hiervoor een zone aangewezen (zie kaartje uit 2001, dus 
exclusief bioscoop). Het college heeft de bevoegdheid (binnenplanse vrijstelling) om 
een stukje 'sport' (voorheen bowling) om íe zetten in horeca lil. Het college heeft nog 
geen definitief standpunt bepaaid en wil de commissie eerst raadplegen voordat het 
beleid wordt aangepast. Een vergunning kan alleen worden afgegeven op basis van 
het alsnog op te stellen beleid. Voorafgaande kunnen de wensen van de fracties 
worden geïnventariseerd. Planologie is nooit gekoppeld aan een adres of 
onderneming. Pas na instemming van het beleid door de raad kunnen door diverse 
bedrijven vergunningen worden aangevraagd (die eerst planologisch worden 
getoetst, op beleid en de verordening). De verslaving neemt niet toe (vindt een 
andere weg). Indien Internet klandizie wegzuigt is dat voor rekening van de 
ondernemers). Het college kan als voorwaarde stellen dat een vergunning binnen 
een jaar moet worden uitgevoerd, op basis waarvan deze kan worden ingetrokken 
e.d. Handhaving vindt plaats. Bij de bouw zal worden nagegaan of de afgesproken 
verdeling wordt toegepast. Bij de bouw van Middenwaard is naar beste weten van de 
wethouder geen rekening gehouden met de vestiging van een FEC (is geen afweging 
voor de raad). Een casino is een geheel andere voorziening (valt onder monopolie) 
met aanzienlijk hogere inzetten. De wethouder zal in de stukken een toelichting 
opnemen over het verschil tussen een casino en een speeiautomatenhal. Er is geen 
overleg geweest met de buren, die overigens zelf een aanbevelingsbrief hebben 
gestuurd. Er wordt geen toename van klachten verwacht. Juridische stappen zijn 
altijd mogelijk. 
De gemeenteraad heeft in het verleden al ingestemd met de mogelijkheid voor 
vestiging van een kansspelautomatenhai. Fracties moeten zeif een ethische afweging 
maken maar het college moet niet afgaan op eigen voorkeuren maar nagaan of een 
dergelijke voorziening past bij het stadshart. De verordening kan worden ingezet om 
negatieve effecten te voorkomen. 
Het verslavingsbeleid gaat de gemeente geen geld kosten, Ondernemers dienen de 
kosten te dragen (af te spreken in een convenant). 
Andere locaties zijn planologisch niet mogelijk. Op basis van het 'achterland' van een 
speelhal (50.000 inwoners) lijkt het college een speelhal in beginsel afdoende als 
uitgangspunt. Maar dit is aan de raad. 
De VVD vraagt of de conclusie klopt dat Flamingo níet ín de voormalige bioscoop 
gevestigd kan worden maar dus wel op de bovenste verdieping. 
De wethouder bevestigt dat dit op basis van het bestemmingsplan inderdaad niet kan 
(beperkt tot bioscoop en aanverwante horeca). 

Tweede termijn 
Het is de W D niet duidelijk waarover gestemd wordt. De fractie zou graag eerst 
beschikken over een beleidsnota, op basis waarvan aanvragen gewogen kunnen 
worden. 
De PvdA is blij met een groot ondernemersrisico. Het voorstel ademt de sfeer van 
'slikken of stikken': bij afwijzing dreigt voortduring van de leegstand maar dat is 
ondernemersrisico. De PvdA wenst niet mee íe werken aan de vestiging van een 
amusementscentrum mei hei oog op de in de ogen van de PvdA gebagatelliseerde 
risico's op verslaving. 
De CU verwijst naar een motie' van de fractie van de CU in de Tweede Kamer. 
Staatssecretaris Teeven wil het aantal kansspelverslaafden terugdringen. Op basis 
van door de CU opgevraagde recente informatie (o.a. Stichting De Hoop, Stichting 
Voorkom) handhaaft de CU de bezwaren tegen kansspelen vanwege het grote risico 
op verslaving. Hoe wordt voorkomen dat de vlek uitbreidt kunnen de m 2 worden 

Binnendijk 



vastgelegd in het bestemmingsplan? 
Het CDA beraadt zich nog over haar standpunt. 
De VSP meent dat de extra reuring onderbelicht is gebleven. De fractie is blij met de 
uitbreiding met kinderamusement. 
Trots verwijst naar de brief van de Stichting Evenementen Coolplein: deze stichting 
behartigt de belangen van ondernemers maar niet van bewoners. Graag een 
antwoord op de vraag of de aanvraag van Punt nog relevant is en hoe is de relatie 
van de nieuwe eigenaar van de bioscoop. Mede vanwege mogelijke overlast voor 
bewoners, gaat de voorkeur van Trots uit naar de bioscoop of De Waerdse Tempel. 
De VVD waardeert het dat Trots het opneemt voor bewoners maar zíj weten dat het 
Coolplein reuring biedt en dat het er s'avonds niet stíl is. Trots meent dat de overlast 
van een FEC/gokhal níet kan worden vergeleken met overlast van het Coolplein, 
mede gezien het andere publiek. 
Burgerbelang vindt het voorbarig om nu al conclusies te verbinden aan het al dan niet 
openstellen van de 1 etage. De fractie verzoekt de wethouder ter verduidelijking bij 
de schriftelijke beantwoording het kaartje toe te voegen van 26 juli 2001 
(oorspronkelijke bestemmingsplan stadshart 2001) met de huidige grenzen. 
D66 reageert op de CU en stelt dat de maatschappelijke ontwikkelingen 
(Intemeígokken) niet stil staan en dat het aangehaalde onderzoek dateert uit 2006. 
De CU antwoordt dat het onderzoek bij verslavingsinstellingen dateert uit 2010. 
D66 begrijpt het standpunt van het CU op basis van hun optiek. 
In reactie op de kanttekening van D66 merkt de PvdA op hetzelfde standpunt te 
hebben als de CU. Dezelfde overheid díe gokverslaving wíl bestrijden gaat nu 
besluiten gokkasten neer te zetten. 
D66 wijst de PvdA op de mogelijkheden om in de verordening alle voorzorgen op te 
nemen. D66 legt de verantwoordelijkheid graag bij de burgers zelf. 
De PvdA doet een appèl op de maatschappelijke verantwoordelijkheid. 
Burqerbelano heeft er moeite mee dat in het voorliggende plan -met een veelheid 
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afbakeningen in vergelijking met het oorspronkelijke- eigenlijk sprake is van 
oneerlijke concurrentie. 
De PvdA stelt dat de slogan 'Heerhugowaard stad van kansen' steeds als kapstok 
wordt gebruikt om 'dan maar alles toe te staan'. 
D66 sluit aan op de wens van de gemeenteraad om een bruisend hart íe creëren. 
Een speeiautomatenhal kan een positieve bijdrage leveren. De fractie wil punt-1 uit 
het voorstel schrappen en bij voorbaat eerst een beleidsnota en een ' 
speelauíomatenverordening ontvangen op basis waarvan verder gediscussieerd kan 
worden. 
HOP meent dat er op basis van het kaartje wel degelijk concurrerende bedrijven 
kunnen worden gevestigd op de aangewezen locatie. 

Beantwoording weihouder 
Omdat het opstellen van een verordening veel werk is, worden de fracties eerst 
gevraagd naar een politiek oordeel. Als de meerderheid instemt met vraag I zal 
daarop meteen beleid worden uitgewerkt en een verordening worden opgesteld (op 
basis van bouwstenen van de fracties). Onderzoeken spreken elkaar altijd tegen 
maar het staat wel vast dat een speeiautomatenhal niet leidt tot een toename van het 
aantal gokverslaafden zoals de CU suggereert. Het bestemmingsplan wordt 
weliswaar herzien maar het college wil de vlek niet uitbreiden, ledereen kan een 
aanvraag doen voor een vestiging bínnen deze vlek: alle aanvragen zíjn tot dusverre 
afgewezen (inclusief aanvraag Punt) omdat deze niet getoetst kunnen worden aan 
beleid. 
Omvang en aantal bedrijven wordt vastgelegd in het beleid. Overlast; bewoners -~ 
hebben hooguit last van de terrassen maar zij kiezen bewust voor deze locatie en in 
het bestemmingsplan was reeds opgenomen dat er een spelauíomaíenha! kan 
worden gevestigd. Bovendien staan de voorzieningen binnen. Er wordt geen alcohol 
geschonken en er zal worden gehandhaafd. De wethouder zegt het kaartje toe. Er ligt 
geen wettelijke ten grondslag aan de genoemde 50.000 inwoners (indicatie van de 
branche). 
De VVD vraagt of de vergunning voor de speelautomaten ha! pas kan worden 



verleend als het beleid is vastgesteld. De wethouder antwoordt bevestigend. 

Op voorstel van de wethouder wordt de formulering van het besluit aangepast: 
onderdeel 3 komt te vervallen en de onderdelen 1en 2 worden samengevoegd. 
De fracties kunnen zich hierin vinden. 
De voorzitter concludeert dat het voorstel als bespreekstuk zal worden behandeld in 
de raad. 

11-12-08 Rondvraag 
Burqerbelano merkt op dat er vanaf mei 2011 oeen verslaqen van de commissie 
meer op de website zijn gepubliceerd. Het verzoek is of de griffie dit kan rechtzetten. 
Burgerbelang vraagt of de notulen van de vergadering van 1 .november alsnog 
worden uitgeschreven (met name de antwoorden van de wethouder). 
De voorzitter antwoordt dat vanaf deze veroaderina zowel de vraqen als de 
antwoorden in de notulen zullen worden opgenomen. Antwoorden die fracties alsnog 
beantwoord willen hebben, kunnen schriftelijk worden ingediend en zullen schriftelijk 
worden beantwoord. 
HOP vraagt naar de stand van zaken rond het windmoienprojecí. 
Wethouder Kwint antwoordt dat drie ondernemers een windplan hadden. Er iiqt nog 
geen definitief voorstel. Het verloop is stroef maar híj houdt de druk op de ketel en wil 
zo spoedig mogelijk een principeverzoek ontvangen nu de provincie heeft ingestemd. 
HOP meent dat er een positieve intentie is uitoesproken over twee initiatiefnemers. 
De wethouder stelt dat er een limiterino is uitoesproken over het aantal windmolens, 
niet voor wat betreft initiatiefnemers. Definitieve besluitvorming vindt plaats bij 
vaststelling van het bestemmingsplan. 
D66 verwijst naar een clausule in de statuten van de Alton Stichting die bepaalt dat 
alleen tuinders uit Heerhugowaard zich daar mogen vestigen. Deze statuten zijn in 
strijd met landelijk, provinciaal en gemeentelijk beleid. 
Het college zal e.e.a. uitzoeken, aldus de voorzitter. 

Griffier 

Kwint 

11-12-09 De voorzitter sluit de veraaderinq om 22.30 uur. 
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H E E R H U G O W A A R D 

Partijen: 

Gemeente Heerhugowaard, een publiekrechtelijke rechtspersoon, gevestigd te 

Heerhugowaard, kantoorhoudende te (1703 EZ) Heerhugowaard, Parelhof 1, te 

dezen vertegenwoordigd door de heer R.J. Piet, handelend als wethouder van de 

gemeente Heerhugowaard, ter uitvoering van het besluit tot ruiling van burge

meester en wethouders van de gemeente Heerhugowaard d.d. 17 februari 2009 

met kenmerk BW090121, van welk besluit een kopie aan deze akte is gehecht 

als bijlage 1, ("Gemeente"); 

Middenwaard Beheer B.V., een besloten vennootschap met beperkte aanspra

kelijkheid, gevestigd te Heerhugowaard, kantoorhoudende te (1814 CK) Alkmaar, 

Nieuwlandersingel 57, ingeschreven in het handelsregister onder nummer 37047513 

("Segesta"); 

Overwegingen: 

Segesta is eigenaar van diverse percelen grond, gelegen te Heerhugowaard, 

naast hét winkelcentrum "Middenwaard", waaronder de gronden waarop zich 

voorheen het bowlingcentrum bevond. Gemeente is eigenaar van het omringen

de (openbare) gebied. 

Gemeente heeft voor de herontwikkeling van deze gronden een visie opgesteld. 

Op grond van deze visie wordt de betreffende grond herontwikkeld tot horeca

plein met toegang tot het winkelcentrum, omzoomd door horecagelegenheden in 

de kelder, op de begane grond en eerste verdieping alsmede woningen op de 

tweede, derde en vierde verdieping, zoals weergegeven op de situatietekening 

(bijlage 2A). Onderdeel van de herontwikkeling is een uitbreiding van de winkel

ruimte gelegen aan Middenwaard 69 (1703 DC) Heerhugowaard met 26 m
2

, zo

als met grijs en kruisarcering aangeduid op situatietekening 2A, in welke winkel

ruimte bij de totstandkoming van deze overeenkomst 'WE' is gevestigd 

("uitbreiding winkelruimte WE"). De ontwikkelingsvisie is in samenspraak met 

Middenwaard Ontwikkeling B.V. en Corio tot stand gekomen en door het college 

van Burgemeester en wethouders vastgesteld op 15 maart 2005. Deze visie is 

voorts verwoord in het werkboek III horecaplein de dato augustus 2003. 

Segesta heeft, mede op basis van de door Gemeente vastgestelde visie, een 

Voorlopig Ontwerp en een Definitief Ontwerp laten opstellen door arctate^LPãúĩ 
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Breddels. Gemeente acht dit Definitief Ontwerp passend binnen de door Ge
meente opgestelde visie en is bereid op basis van het Definitief Ontwerp haar 
medewerking te verlenen aan de herontwikkeling. Dit Definitief Ontwerp zal nog 
verder worden uitgewerkt in een bestek. Segesta heeft een bouwaanvraag (op 
basis van vrijstelling van het vigerend bestemmingsplan) bij Gemeente ingediend 
welke inmiddels is verleend. 

D. De visie noopt tot een efficiëntere indeling van het gebied om de gewenste her
ontwikkeling mogelijk te maken, waarbij een gedeelte van de gronden van Sege
sta en Gemeente geruild dienen te worden. Gemeente en Segesta zijn daartoe in 
overleg getreden over de randvoorwaarden voor deze grondruil en de voorge
nomen herontwikkeling. 

E. Corio is eigenaar van het winkelcentrum Middenwaard en heeft uit dien hoofde 
belang bij een goede voortgang van de herontwikkeling. Corio zal voorts de 
nieuwe entree alsmede de uitbreiding van de winkelruimte WE in eigendom ver
krijgen. Gemeente en Segesta wensen dan ook Corio nauw te betrekken bij de 
verdere uitwerking van de herontwikkeling. 

F. Stichting Sociaal Cultureel Centrum De Schakel Theatercafé Middenwaard ("De 
Schakel") is eigenaar van een gedeelte van de te herontwikkelen gronden, te we
ten die gedeelten die thans tot het Centrum voor kunst en cultuur ("Centrum Co
ol") behoren. Gemeente zal een gedeelte van de gronden van De Schakel ver
werven voorzover deze gronden benodigd zijn voor de herontwikkeling en de 
overdracht aan Segesta. 

G. Segesta en Gemeente wensen de tussen hen bereikte overeenstemming over de 
grondruil en de voorgenomen herontwikkeling vast te leggen in deze overeen
komst. 

Partijen zijn het volgende overeengekomen: 

1. Definities 

1.1. De hierna genoemde begrippen hebben in de Overeenkomst de volgende bete
kenis: 

a. "Bouwprogramma": 18 appartementen bestemd voor de verhuur in de vrije 
sector op de tweede, derde en vierde verdieping, uitbreiding winkelruimte 
WE met 26 m2, ruimten voor Horeca (te weten de categorieën Horeca I tot 
en met Horeca III, als nader omschreven in het thans geldende bestem-
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mingsplan "Stadshart") in de kelder, op de begane grond en de eerste ver
dieping, alsmede een passage met bijbehorende entree, een en ander over
eenkomstig het Definitief Ontwerp. Voor wat betreft de kelder wordt onder 
de hiervoor beschreven bestemming tevens begrepen Leisure; 

b. "Bouwrijp": Het slopen en verwijderen van bebouwing en het afvoeren daar
van, het kappen en verwijderen van bomen na verleende kapvergunning, 
het verwijderen van eventuele zich in de grond bevindende voorzieningen of 
obstakels die de toekomstige functie of bebouwing zouden kunnen belem
meren; het aanleggen met het oog op het Bouwprogramma van hoofdtracés 
voor nutsvoorzieningen waaronder de gas-, water, electriciteits-, CAI-, PTT-
en drainageleidingen en/of kabels en de riolering en het verwijderen van de 
bestaande hoofdtracés. Onder bouwrijp maken wordt uitdrukkelijk niet ver
staan de verwijdering van de bestaande huis- en bedrijfsaansluitingen op de 
nutsvoorzieningen. Evenmin wordt in het kader van het Bouwrijp maken 
grond afgevoerd in verband met het door Segesta te realiseren Bouwpro
gramma; 

c. "Bruikbare Bouwvergunning": een verleende bouwvergunning waarte
gen binnen 6 weken na bekendmaking van de verlening geen bezwaar
schrift is ingediend dan wel waartegen binnen voornoemde termijn van 
6 weken een bezwaarschrift is ingediend doch geen verzoek tot schor
sing bij de voorzieningenrechter binnen 6 weken nadat een aanvang is 
genomen met de bouwvoorbereidingsactiviteiten, dan wel tijdens het 
aanhangig zijn van een bezwaarschrift een verzoek tot schorsing door 
de voorzieningenrechter is afgewezen. 

d. "Definitief Ontwerp": het door Segesta vervaardigde ontwerp d.d. 3-10-
2006 voor het Bouwprogramma, op basis waarvan Segesta een bouw-
aanvraag bij Gemeente heeft ingediend en waarvoor bouwvergunning is 
verleend, welk Definitief Ontwerp als bijlage 3 aan deze Overeenkomst 
is gehecht en waarin de door Segesta in het kader van het Bouwpro
gramma te realiseren bestemming is weergegeven. 

e. "Horeca": gebruik als bedoeld en passend in de omschrijving van Hore
ca I, II en III, zoals weergegeven in artikel 1 sub 25 van Hoofdstuk I 
alsmede artikel 8 van Hoofdstuk II van het Bestemmingsplan "Stads
hart"; 
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f. "Leisure": gebruik van gebouwen voor ontspanning en recreatie, voor 
zover dit gebruik past binnen de beschreven bestemming Horeca (en de 
daaronder begrepen categorieën I, II en III); 

g. "Overeenkomst": de in deze akte neergelegde overeenkomst tussen Ge
meente en Segesta; 

h. "Planning": de planning voor de ontwikkeling en realisatie van het Bouw
programma, welke als bijlage 4 aan deze Overeenkomst is gehecht; 

i. "Stuurgroep": Het overlegorgaan, waarin namens Gemeente twee door het 
College van Burgemeester en Wethouders aan te wijzen bestuurders en 
namens Segesta één vertegenwoordiger zitting hebben, alsmede twee sec
tordirecteuren een supervisor en adviseurs en waarin voortgang, en plan
ning beleidsmatig worden gestuurd. De leden van de Stuurgroep kunnen 
andere deskundigen uitnodigen om aan de vergaderingen van de Stuur
groep deel te nemen; 

j. "Woonrijp": Het, eventueel gefaseerd, naar de definitieve vorm afwerken of 
doen afwerken van het openbaar gebied, herstraten c.q. aanleggen van de 
woonstraten en andere verharding binnen het plangebied alsmede het aan
brengen van openbaar groen, straatverlichting en het plaatsen van brand-
kranen, verkeers- en straatnaamborden, fietsenrekken, straatmeubilair en 
eventuele artistieke en sierende elementen. 

De definities kunnen zonder verlies van hun betekenis in het enkelvoud en in het 
meervoud worden gebruikt. 

De bijlagen bij deze Overeenkomst en de annexen bij die bijlagen vormen 
een integraal onderdeel van deze Overeenkomst. Enige verwijzing naar de
ze Overeenkomst zal tevens een verwijzing inhouden naar de genoemde 
bijlagen en annexen. 

Kopjes en nummering van artikelen zijn uitsluitend bedoeld om verwijzingen 
naar artikelen te vergemakkelijken en zullen de interpretatie van de desbe
treffende artikelen niet beïnvloeden. 

2. Koop, bestemming 

2.1. Gemeente verkoopt aan Segesta, die van Gemeente koopt de percelen 
grond, gelegen te Heerhugowaard nabij het winkelcentrum Middenwaard, 
zoals met kruisarcering (zowel met wit als met grijs) aangegeven op de als bijla-

1.2. 

1.3. 

1.4. 
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ge 2A aan deze akte gehechte kaveltekening ("Kaveltekening"), in totaal 441 m 2 

("Gronden Gemeente"). 

2.2. Segesta verkoopt aan Gemeente, die van Segesta koopt het perceel grond, 
gelegen te Heerhugowaard, nabij het winkelcentrum Middenwaard, zoals 
met grijs aangegeven op de Kaveltekening, in totaal 102 m 2 ("Gronden Sege
sta"). 

2.3. Gemeente zal voorts ten behoeve van Segesta vestigen, die zulks zal aanvaar
den, ten behoeve van de aan Segesta resterende gedeelten van de percelen ka
dastraal bekend gemeente Heerhugowaard, sectie O, nummers 2195 en 2196 
als heersend erf en ten laste van het aan Gemeente resterende gedeelte van het 
perceel kadastraal bekend gemeente Heerhugowaard, sectie O, nummer [opga
ve Hartman], als dienend erf, de erfdienstbaarheid, inhoudende de verplichting 
voor de eigenaar van het dienend erf om te dulden dat een deel van de op het 
heersend erf te realiseren bebouwing zal worden gebouwd uitstekend over het 
dienend erf en wel over die gedeelten zoals met grijs aangeduid op de als bijla
ge 2B aangehechte Situatietekening erfdienstbaarheden ("Overbouwingsrech-
ten"), alsmede de erfdienstbaarheid, inhoudende de verplichting voor de eige
naar van het dienend erf om te dulden dat een deel van de op het heersend erf 
te realiseren bebouwing zal worden gebouwd als kelder onder het dienend erf en 
wel onder die gedeelten zoals met streeparcering aangeduid op de Situatieteke
ning erfdienstbaarheden ("Onderbouwingsrechten"). In plaats van vestiging van 
erfdienstbaarheden kunnen, indien dat praktischer of aangewezen is, opstalrech
ten worden gevestigd, een en ander in gezamenlijk overleg door partijen te bepa
len. 

2.4. In de notariële akte waarbij voormelde erfdienstbaarheden dan wel opstalrechten 
worden gevestigd zullen de gebruikelijke bepalingen worden opgenomen, aan
gaande onder meer onderhoud, herstel en aansprakelijkheid voor schade. Voor 
wat betreft het Overbouwingsrecht zal tevens worden bepaald dat de eigenaar 
van het heersend erf er voor dient zorg te dragen dat de overbouwing met inbe
grip van de daaraan verbonden kolom zodanig wordt gerealiseerd dat deze geen 
belemmering of gevaar oplevert voor (de gebruikers van) het onderliggende 
openbaar gebied (het dienend erf). Voorts dient de eigenaar van het heersend 
erf er voor zorg te dragen dat. aanleg, beheer en onderhoud van het onder de 
overbouwing liggende openbaar gebied door de eigenaar van het dienend erf 
zonder aanvullende voorzieningen op de gebruikelijke wijze kan plaatsvinden. 
Ter zake van de erfdienstbaarheden dan wel opstalrechten is Segesta geen re
tributie aan Gemeente verschuldigd. 
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2.5. De Gronden Gemeente en de Over- respectievelijk Onderbouwingsrechten zijn 
bestemd voor de realisatie van het Bouwprogramma. De Gronden Segesta zijn 
bestemd tot openbaar gebied. 

3. Algemene voorwaarden 

3.1. Op de verkoop door Gemeente van de Gronden Gemeente zijn de volgende be
palingen van de Algemene verkoopvoorwaarden Gemeente Heerhugowaard, 
vastgesteld bij besluit van het College van Burgemeester en Wethouders op 1 
november 2005 ("Algemene verkoopvoorwaarden") van toepassing: 
hoofdstuk 1, alsmede van 
hoofdstuk 2, de artikelen 2.1, 2.2, 2.5, 2.7, 2.8, 2.11, 2.12, 2.13, 2.16, 2.17, 2.18, 
2.19, 2.21, 2.22, 2.23, 2.24 en 2.26. 

3.1 Van de Algemene verkoopvoorwaarden is een door partijen getekend exemplaar 
aan deze akte gehecht als bijlage 5. Deze Algemene verkoopvoorwaarden ma
ken onverbrekelijk deel uit van de Overeenkomst. In geval van tegenstrijdigheid 
tussen de Algemene verkoopvoorwaarden en de Overeenkomst, hebben de be
palingen van de Overeenkomst voorrang. 

3.2 De eventueel in de Algemene verkoopvoorwaarden en/of in deze akte vermelde 
opstalrechten en/of erfdienstbaarheden en/of voetpaden kunnen worden vervan
gen door kwalitatieve verplichtingen van gelijke strekking. 

3.3 Segesta zal, onverminderd het bepaalde in artikel 21.1, ten tijde van het passe
ren van de akte van levering van de Gronden Segesta dan wel bij afzonderlijke 
akte op elk door NUON gewenst moment zodanige erfdienstbaarheden of kwali
tatieve verplichtingen vestigen als noodzakelijk is om alle bestaande en toekom
stige kabels en leidingen van (openbare) nutsbedrijven te legaliseren. 

4 Koopprijzen, prijsberekening, betaling 

4.1 Terzake van de onderhavige koopovereenkomsten is Segesta aan Gemeente, 
naast de overdracht van de Gronden per saldo betaling verschuldigd van 
6 244.603,- exclusief omzetbelasting. 

4.2 Van de wijze waarop de waarde van de verschillende gronden en rechten 
zijn berekend, blijkt uit de toelichting welke aan deze Overeenkomst is ge
hecht als bijlage 6. 

4.3 De in bijlage 6 vermelde bedragen zijn berekend tegen prijspeil 1 januari 
2007 en zullen vanaf dat moment tot het moment van betaling worden ge-
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indexeerd op basis van de door het CBS gepubliceerde consumentenprijs 
index 'alle huishoudens', reeks 2006=100. 

5 Omzetbelasting 

5.1 Gemeente verklaart voor wat betreft de Gronden Gemeente: 

a. hij is ondernemer in de zin van de Wet op de Omzetbelasting 1968; en 

b. de levering zal plaatsvinden op het moment dat de Gronden Gemeente 
Bouwrijp zijn, 

zodat omzetbelasting verschuldigd is wegens de levering van de Gronden Ge
meente. 

5.2 Segesta verklaart voor wat betreft de Gronden Segesta: 

a. hij is ondernemer in de zin van de Wet op de Omzetbelasting 1968; en 

b. de levering zal plaatsvinden op het moment dat de Gronden Segesta Bouw
rijp zijn, 

zodat omzetbelasting verschuldigd is wegens de levering van de Gronden Ge
meente. 

5.3 De respectieve koopprijzen van de Gronden Gemeente en de Gronden Segesta 
worden met de in het voorgaande lid bedoelde omzetbelasting verhoogd; deze 
omzetbelasting wordt tegelijk met de betreffende koopprijs voldaan. 

5.4 Waar in dit artikel wordt gesproken van "levering" wordt uitsluitend bedoeld de 
levering in de zin van de Wet op de Omzetbelasting 1968. 

6 Betaling 

6.1 Betaling aan Gemeente van de koopsom voor de Gronden Gemeente en de om
zetbelasting zal plaats vinden bij de juridische levering door Gemeente aan Se
gesta als bedoeld hierna in artikel 14.1, of zoveel eerder als de hierna in artikel 
15 bedoelde feitelijke levering plaatsvindt. 

6.2 Betaling aan Segesta van de koopsom voor de Gronden Segesta en de omzet
belasting zal plaats vinden bij de juridische levering door Segesta aan Gemeente 
als bedoeld hierna in artikel 14.1, of zoveel eerder als de hierna in artikel 15 be
doelde feitelijke levering plaatsvindt. 

6.3 Partijen streven ernaar beíde voormelde betalingsmomenten te laten samenval
len, zodat slechts het saldo van de koopprijzen en de omzetbelasting door Sege
sta aan Gemeente behoeft te worden voldaan. 
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7 Kosten 

7.1 De notariële kosten en de kosten wegens de levering en overdracht van de 
Gronden Gemeente en de Gronden Segesta, alsmede de over die kosten ver
schuldigde omzetbelasting zijn voor rekening van Gemeente en Segesta geza
menlijk, te weten ieder voor de helft. 

7.2 Gemeente en Segesta zullen ieder voor de levering en overdracht van de Gron
den Gemeente respectievelijk de Gronden Segesta zorgdragen voor een factuur 
in de zin van de Wet op de Omzetbelasting 1968. 

7.3 Elke Partij bij de Overeenkomst, ongeacht of de Overeenkomst en de daaruit 
voortvloeiende transacties daadwerkelijk worden nagekomen, zal, behoudens 
voorzover anders bepaald in de Overeenkomst, haar eigen kosten in verband 
met de totstandkoming van de Overeenkomst dragen, alsmede de kosten ver
band houdende met de onderhandelingen, voorbereiding en uitvoering van deze 
Overeenkomst, inclusief de kosten en honoraria van juridische adviseurs, ac
countants, financiële adviseurs en andere experts. 

8 Zakelijke lasten 

8.1 De zakelijke lasten met betrekking tot de Gronden Gemeente en de Gronden 
Segesta komen met ingang van 1 januari van het jaar volgend op het jaar waarin 
de feitelijke levering van de betreffende gronden heeft plaatsgevonden voor re
kening van de verkrijger van die gronden. 

9 Realisatieplicht 

9.1 Segesta is verplicht op de Gronden Gemeente en de gronden die Segesta met 
het oog op realisering van het Bouwprogramma reeds in eigendom heeft c.q. 
waarop Segesta recht op verkrijging van de eigendom heeft, het Bouwprogram
ma overeenkomstig het Definitief Ontwerp en de daarin weergegeven bestem
ming te realiseren, een en ander met inachtneming van de verleende bouwver
gunning en overige wet- en regelgeving. Het is Segesta niet toegestaan het 
Bouwprogramma zoals weergegeven in het Definitief Ontwerp en de daarin 
weergegeven bestemming te wijzigen c.q. afwijkend daarvan te realiseren. 

9.2 Segesta spant zich jegens Gemeente er voor in dat Corio, in haar hoedanigheid 
van eigenaar van een deel van het aangrenzende winkelcentrum, de door Sege
sta in het kader van het Bouwprogramma te realiseren passage met bijbehoren
de entree van Segesta zal kopen en in eigendom zal verwerven. Hiertoe zal Se
gesta, uiterlijk drie maanden na ondertekening van de Overeenkomst, aan 
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Gemeente een kopie van een onvoorwaardelijke en onherroepelijke schriftelijke 
overeenkomst tussen Segesta en Corio aan Gemeente ter hand stellen. Deze 
overeenkomst zal tevens een regeling bevatten ter zake van aanpassing van het 
bestemmingsplan als bedoeld in artikel 11.10. Gemeente is gerechtigd doch niet 
verplicht de hiervoor bedoelde termijn te verlengen. Bij gebreke van ontvangst 
van de hiervoor bedoelde onvoorwaardelijke en schriftelijke overeenkomst tus
sen Segesta en Corio, is Gemeente gerechtigd binnen één maand na verloop 
van de hiervoor genoemde termijn van drie maanden, dan wel de door Gemeen
te verlengde termijn, de Overeenkomst te ontbinden. 

9.3 Segesta heeft met het oog op het sluiten van de Overeenkomst een Definitief 
Ontwerp vervaardigd dat door Gemeente is goedgekeurd en waarvoor vooruitlo
pend op het sluiten van deze Overeenkomst een bouwaanvraag bij Gemeente is 
ingediend waarvoor de bouwvergunning inmiddels is verleend. De goedkeuring 
van Gemeente laat onverlet de volledige verantwoordelijkheid van Segesta voor 
bedoeld Definitief Ontwerp. 

9.4 Segesta verplicht zich jegens Gemeente om bij de realisering van het Bouwpro
gramma zo veel mogelijk hinder, overlast of vertraging te voorkomen ten aanzien 
van andere in het Stadshart Heerhugowaard voorziene bouwprojecten (het niéu
we Centrum Cool en het Stadsterrasblok in het kader van de uitbreiding van het 
winkelcentrum) en hiertoe de realisering van het Bouwprogramma in de reeds 
voorziene bouwstromen van de andere bouwprojecten in te passen. Hiertoe zal 
Segesta in ieder geval, voordat zij met de bouwwerkzaamheden start, een uit
voeringsplan aan de Gemeente ter goedkeuring voorleggen. 

9.5 Segesta draagt in het kader van haar Bouwprogramma voor eigen rekening en 
risico en in overleg met NUON zorg voor de realisatie van een traforuimte ten 
behoeve en overeenkomstig de eisen van NUON. 

10 Planning en boete 

10.1 Segesta heeft terzake de realisatie van het Bouwprogramma de Planning (bijla
ge 4) opgesteld. Overeenkomstig deze Planning vangt Segesta aan met de rea
lisatie van het Bouwprogramma zo spoedig mogelijk nadat (1) een Bruikbare 
Bouwvergunning is verkregen, (2) de Gronden Gemeente en de gronden Sege
sta Bouwrijp zijn gemaakt en (3) feitelijke en juridische levering van de gronden 
over en weer heeft plaatsgevonden. Segesta zal de realisatie van het Bouwpro
gramma voortvarend en in continue bouwstroom realiseren. 
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10.2 Alle in de Planning genoemde data en termijnen kunnen alleen door partijen in 
overleg in de Stuurgroep worden aangepast, waarbij rekening wordt gehouden 
met alle voor partijen van belang zijnde omstandigheden. 

10.3 Segesta is gehouden het Bouwprogramma te realiseren en voor gebruik gereed 
te hebben binnen de daartoe in de Planning opgenomen termijnen, onvermin
derd het bepaalde in artikel 9.4. Bij overschrijding van een in de (eventueel in de 
Stuurgroep aangepaste) Planning genoemde datum of termijn voor de aanvang 
van de bouw en de oplevering van het Bouwprogramma zoals voorzien in artikel 
10.1 verbeurt Segesta na overleg in de Stuurgroep en vervolgens schriftelijke in
gebrekestelling en in gebreke blijven na een, in de ingebrekestelling genoemde, 
redelijke termijn, een terstond opeisbare boete groot C 2500,-- per dag aan Ge
meente. 

11 Publiekrechtelijke medewerking, bestemming, gebruik 

11.1 Gemeente zal met inachtneming van wettelijke procedures en te betrachten 
zorgvuldigheid jegens derden - zoveel mogelijk bevorderen dat (na desbetreffen
de ontvankelijke aanvragen) alle vergunningen, ontheffingen, vrijstellingen en 
goedkeuringen van overheidswege, welke vereist zijn ten behoeve van de ont
wikkeling en realisatie van het Project - zonodig bij wege van anticipatie - ver
leend en onherroepelijk zullen worden. Voor zover Gemeente deze besluiten zelf 
dient te nemen, zal zij de desbetreffende aanvragen met voortvarendheid be
handelen. Voor zover andere overheden de desbetreffende besluiten dienen te 
nemen, zal Gemeente de totstandkoming daarvan zoveel mogelijk bevorderen en 
bespoedigen. 

11.2 Gemeente is verplicht zich in te spannen, c.q. te bevorderen - ook waar het de 
benodigde door andere overheidsorganen te verlenen publiekrechtelijke mede
werking betreft - dat de publiekrechtelijke medewerking, die benodigd is voor de 
realisering van het Bouwprogramma, op'de daartoe in de Planning aangegeven 
tijdstippen in een bruikbare vorm voor handen is. 

11.3 Segesta draagt op haar kosten, alsmede tijdig in het licht van de Planning, zorg 
voor het indienen van de aanvragen voor het verkrijgen van alle publiekrechtelij
ke medewerking, benodigd voor de realisering van het Bouwprogramma. De kos
ten, die voortvloeien uit de nakoming van voorschriften, c.q. voorwaarden, ge
steld door de gemeentelijke en/of andere bestuursorganen in het kader van de 
ten behoeve van de realisering van dat Bouwprogramma verleende publiekrech
telijke medewerking, komen voor rekening van Segesta. 
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11.4 Het in de Overeenkomst bepaalde laat de publiekrechtelijke taken en bevoegd
heden van Gemeente onverlet. 

11.5 Het bepaalde in deze Overeenkomst laat onverlet krachtens publiekrechtelijke 
voorschriften of regelingen op Gemeente rustende verplichtingen, c.q. de uitoe
fening van aan Gemeente toekomende bevoegdheden, die ertoe leiden dat Ge
meente besluiten neemt of anderszins handelingen verricht die nadelig (kunnen) 
zijn voor de uitvoering van deze Overeenkomst. De - voor de uitvoering van de
ze overeenkomst - nadelige uitoefening van bevoegdheden en het anderszins 
verrichten van - voor de uitvoering van deze overeenkomst - nadelige handelin
gen kunnen bijvoorbeeld zijn terzake ingediende inspraakreacties, bezwaren, 
bedenkingen en/of zienswijzen van derden, een stellingname van andere over
heidsinstanties, alsmede uitspraken van de bestuursrechter en/of nieuwe wet- en 
regelgeving, zulks ter uitsluitende beoordeling van Gemeente. Ingeval Gemeente 
onder de in de vorige volzin aangegeven omstandigheden overgaat tot een der
gelijke nadelige bevoegdheidsuitoefening of het anderszins verrichten van derge
lijke nadelige handelingen, kan Segesta terzake jegens Gemeente geen recht op 
vergoeding van schade of kosten - van welke aard en omvang dan ook - ontle
nen. Partijen zullen dan onderzoeken op welke wijze de daaruit voor Segesta 
voortvloeiende nadelige gevolgen kunnen worden ondervangen. Datzelfde zullen 
partijen doen indien de benodigde publiekrechtelijke medewerking van andere 
overheidsorganen niet (tijdig) in een bruikbare vorm beschikbaar is, danwel ver
leende publiekrechtelijke medewerking door de bestuursrechter wordt geschorst 
en/of vernietigd. 

11.6 Partijen zijn er zich van bewust dat zolang geen sprake is van een goedgekeurd 
en in werking getreden herzien bestemmingsplan, slechts op basis van procedu
res ex artikel 19 van de Wet ruimtelijke ordening bouwvergunning kan worden 
verleend, waartoe Segesta vóór 1 juli 2008 een aanvraag bij Gemeente heeft in
gediend. 

11.7 Een gedeelte van de Gronden Gemeente, de Gronden Segesta alsmede de met 
het oog op realisering van het Bouwprogramma nog te verwerven gronden heeft 
krachtens het geldend bestemmingsplan "Stadshart" de bestemming "Centrum
doeleinden", waaronder tevens begrepen is horecadoeleinden, te weten Horeca 
I, II en III. Als beperking van genoemde bestemming Horeca verplichten Segesta 
en haar rechtsverkrijgers zich jegens Gemeente om de horecaruimten voorzien 
in het Bouwprogramma niet anders te realiseren en te (laten) gebruiken dan 
overeenkomstig de in het Definitief Ontwerp per onderdeel genoemde categorie, 
te weten Horeca I, II of III. Voor elke overtreding van deze verplichting wordt een 
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boete verbeurd aan Gemeente van C 25.000, per dag per gebeurtenis. De hier

voor weergegeven verplichting met bijbehorend boetebeding zal in de vorm van 

een kettingbeding in de akte van levering worden opgenomen. In geval van niet

naleving van de verplichting om het kettingbeding op te leggen aan opvolgende 

eigenaars, beperkt gerechtigden en gebruikers daaronder mede begrepen, wordt 

een boete verbeurd aan Gemeente van 6 250.000,. Deze verplichting om het 

kettingbeding op te leggen alsmede het kettingbeding vervallen zodra de be

stemming in het bestemmingsplan onherroepelijk overeenkomstig de in het Defi

nitief Ontwerp aan de ruimten gegeven bestemmingen is gewijzigd, te weten in 

uitsluitend Horeca I, II of III en het gebruik voor andere doeleinden planologisch 

niet meer is toegestaan. 

11.8 Segesta en haar rechtsverkrijgers staan jegens Gemeente ervoor in dat zij ge

bruikers van de horecaruimten (huurders en eigen gebruik daaronder mede be

grepen) welke deel uitmaken van het Bouwprogramma en nader zijn omschreven 

en aangeduid in het Definitief Ontwerp (bijlage 3), de verplichting opleggen deze 

horecaruimten te gebruiken overeenkomstig de wet en regelgeving, in het bij

zonder de Wet milieubeheer voor wat betreft de daaruit voortvloeiende norme

ring voor geluidsbelasting alsmede de verplichting opleggen om gelet op het be

oogde gebruik in ieder geval zodanige (bouwkundige) voorzieningen te treffen 

dat nimmer een hogere geluidsbelasting wordt bereikt als voor die ruimten ver

meld in bijlage 3a. Voor elke overtreding om voormelde verplichtingen aan een 

gebruiker op te leggen verbeurt Segesta dan wel haar rechtsopvolgers een boete 

aan Gemeente van ē 250.000,. De hiervoor weergegeven verplichtingen met 

bijbehorende boetebedingen zullen in de vorm van een kettingbeding in de akte 

van levering worden opgenomen. In geval van nietnaleving van de verplichting 

om het kettingbeding op te leggen aan opvolgende eigenaars, beperkt gerechtig

den en gebruikers daaronder mede begrepen, wordt een boete verbeurd aan 

Gemeente van ē 250.000,. 

11.9 Bij herziening van het vigerend bestemmingsplan "Stadshart" zullen de gronden, 

waarop het Bouwprogramma door Segesta zal worden gerealiseerd, worden be

stemd overeenkomstig de daaraan in het Definitief Ontwerp gegeven bestem

mingen (te weten Horeca I, II of III en woningen), derhalve met uitsluiting van de 

bestemming Centrumdoeleinden, uitgezonderd voor wat betreft de in het kader 

van het Bouwprogramma te realiseren passage met inbegrip van de entree en de 

uitbreiding van de winkelruimte WE waarvoor de bestemming en het gebruik voor 

Centrumdoeleinden zal worden gehandhaafd. Segesta verplicht zich jegens Ge

meente tegen een dergelijke aanpassing van het vigerend bestemmingsplan 

geen bezwaar te maken en ziet hiermede af van eventuele aanspraken tot yej?
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goeding van planschade. Segesta staat er voor in dat haar groepsmaatschappij
en evenmin bezwaar zullen maken tegen deze aanpassing en afzien van even
tuele aanspraken tot vergoeding van planschade. Voor elke overtreding van een 
van deze verplichtingen verbeurt Segesta een boete aan Gemeente van 6 
250.000,- . De hiervoor weergegeven verplichting met bijbehorend boetebeding 
zal in de vorm van een kettingbeding in de akte van levering worden opgenomen. 
In geval van niet-naleving van de verplichting om het kettingbeding op te leggen 
aan opvolgende eigenaars, beperkt gerechtigden en gebruikers daaronder mede 
begrepen, wordt een boete verbeurd aan Gemeente van ë 250.000,—. Deze ver
plichting om het kettingbeding op te leggen alsmede het kettingbeding vervallen 
zodra de bestemming in het bestemmingsplan onherroepelijk overeenkomstig de 
in het Definitief Ontwerp aan de ruimten gegeven bestemmingen is gewijzigd, te 
weten in uitsluitend Horeca I, II of III. 

11.10 Segesta zal in de overeenkomstig artikel 9.2 met Corio te sluiten overeenkomst 
een onherroepelijk derdenbeding jegens Gemeente opnemen waarbij Corio zich 
jegens Gemeente verplicht om geen bezwaar te maken tegen de in artikel 11.9 
bedoelde aanpassing van het bestemmingsplan en Corio en haar groepsmaat
schappijen eveneens afzien van eventuele aanspraken tot vergoeding van plan
schade..Hierbij dient tevens te worden bedongen dat Corio voor elke overtreding 
van een van deze verplichtingen een boete verbeurt aan Gemeente van š 
250.000,-. Voorts dient Corio zich jegens Gemeente te verplichten voormelde 
verplichtingen bij wijze van kettingbeding op te leggen aan haar rechtsverkrij
gers, beperkt gerechtigden en gebruikers daaronder mede begrepen, ter zake 
van (delen van) het winkelcentrum Heerhugowaard. Daarbij dient te worden op
genomen in geval van niet-naleving van de verplichting om het kettingbeding op 
te leggen, dat een boete wordt verbeurd aan Gemeente van C 250.000,—. Deze 
verplichting om het kettingbeding op te leggen en het kettingbeding vervallen zo
dra de bestemming in het bestemmingsplan onherroepelijk overeenkomstig de in 
het Definitief Ontwerp aan de ruimten gegeven bestemmingen is gewijzigd, te 
weten in uitsluitend Horeca I, II of III. 

12 Planschade en nadeelcompensatie 

12.1 Indien in verband met wijziging van het planologisch regime ten behoeve van het 
door Segesta te realiseren Bouwprogramma door Gemeente (een) planschade-
vergoeding(en) ex artikel 6.1 Wet ruimtelijke ordening moet(en) worden betaald -
waartoe ook worden gerekend daarover door Gemeente verschuldigde rente -
dan komt(en) deze vergoeding(en) en rente(n) voor rekening van Segesta. Indien 
en zodra een besluit, waarbij door Gemeente een planschadevergoeding is toe-
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gekend, onherroepelijk is geworden, zal Segesta die vergoeding - en de daaraan 
eventueel verbonden rente - aan Gemeente vergoeden, en wel binnen twee 
maanden na het onherroepelijk geworden zijn van dat besluit. Omtrent het door 
Gemeente toekennen van planschadevergoedingen zal op adequate wijze met 
Segesta worden gecommuniceerd, en zal Segesta de gelegenheid worden ge
boden op een bij Gemeente ingediend planschadevergoedingsverzoek, een ter 
zake door de betreffende commissie of adviseur uitgebracht advies en een ter 
zake eventueel ingediend bezwaarschrift te reageren, doch met behoud van 
Gemeentes verantwoordelijkheid ter zake. Met het oog daarop zullen ingediende 
aanvragen om planschadevergoedingen, bedoelde uitgebrachte adviezen, en 
bedoelde ingediende bezwaarschriften aan Segesta worden toegezonden. 
Voorts zal Gemeente Segesta op de hoogte houden van het verdere verloop van 
een ingediende aanvraag om vergoeding van planschade en van tegen een be
slissing op dergelijke aanvraag eventueel aanhangig gemaakte bezwaar- of (ho
ger) beroepsprocedures. 

12.2 Eventueel door Gemeente betaalde nadeelcompensatie in verband met of voort
vloeiende uit de realisering van het Bouwprogramma - de terzake door Gemeen
te te verlenen medewerking daaronder begrepen - komt voor rekening van Se
gesta. 

12.3 Ter verzekering van betaling van de in artikel 12.1 en 12.2 verschuldigde plan-
schadevergoedingen) en nadeelcompensatie verplicht Segesta zich bij onderte
kening van deze Overeenkomst een borgstelling aan Gemeente te overhandigen 
overeenkomstig het model dat als bijlage 8 aan deze Overeenkomst is gehecht. 
Onverminderd de verplichtingen van Segesta uit hoofde van dit artikel vervalt de 
borgstelling een maand na oplevering van het laatste onderdeel van het doör 
Segesta te realiseren Bouwprogramma. 

13 Garantie- en waarborgregeling 

13.1 Segesta zal er voor zorgdragen dat de woningen welke deel uitmaken van het 
Bouwprogramma worden gebouwd onder garantie afgegeven door Stichting Ga
rantie-Instituut Woningbouw. Segesta is voorts tegenover Gemeente gehouden 
er voor zorg te dragen dat de verplichtingen uit de garantie- en waarborgregeling 
van de Stichting Garantie-Instituut Woningbouw, waaronder stipte premiebeta
ling, zullen worden nagekomen. 
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14 Notariële akte van levering 

14.1 De voor de overdracht van de Gronden Gemeente en Gronden Segesta vereiste 
akte(n) van levering zal/zullen worden verleden ten overstaan van mr. A.G. 
Hartman, notaris te Amsterdam of zijn plaatsvervanger, danwel een andere nota
ris verbonden aan Hartman LMH N.V. ("Notaris") op (een) nader door Gemeente 
en Segesta te bepalen moment(en), doch niet eerder dan dat de in artikel 9.2 
bedoelde overeenkomst tussen Corio en Segesta aan Gemeente ter hand is ge
steld en het Bouwterrein Bouwrijp is gemaakt, de Bruikbare Bouwvergunning(en) 
voor het op het Bouwterrein te realiseren Bouwprogramma is verleend en het 
Bouwterrein zich kwalificeert als bouwterrein in de zin van de Wet op de Omzet
belasting alsmede de koopprijs en de omzetbelasting daarvoor is of op de dag 
van levering wordt betaald. 

15 Feitelijke levering, staat van de Gronden Gemeente en de Gronden Segesta 

15.1 De feitelijke levering van de Gronden Gemeente vind plaats bij juridische leve
ring of zoveel eerder of later als Gemeente en Segesta nader overeen zullen 
komen, doch zal niet eerder plaatsvinden dan nadat de Gronden Gemeente door 
en voor rekening van Gemeente Bouwrijp zijn gemaakt en de Bruikbare Bouw
vergunningen) voor het te realiseren Bouwprogramma is/zijn verleend. Indien de 
feitelijke levering plaatsvindt op een eerder tijdstip dan dat van de ondertekening 
van de akte van levering, eindigt de zorgplicht van Gemeente op dat eerdere tijd
stip. 

15.2 De feitelijke levering van de Gronden Gemeente zal geschieden Bouwrijp, leeg 
en ontruimd, vrij van huur-, pacht- of andere gebruiksrechten en aanspraken we
gens huurbescherming. 

15.3 De feitelijke levering van de Gronden Segesta vindt plaats bij juridische levering 
of zoveel eerder of later als Gemeente en Segesta nader overeen zullen komen. 
Indien de feitelijke levering plaatsvindt op een eerder tijdstip dan dat van de on
dertekening van de akte van levering, eindigt de zorgplicht van Segesta op dat 
eerdere tijdstip. 

15.4 De feitelijke levering van de Gronden Segesta zal geschieden Bouwrijp, leeg en 
ontruimd, vrij van huur-, pacht- of andere gebruiksrechten en aanspraken we
gens huurbescherming. 

15.5 Gemeente zal zelf en voor eigen rekening en risico zorgdragen voor het Woon-
rijp maken van de Gronden Segesta, een en ander rekening houdend met de 
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bouwstromen van andere bouwprojecten in het Stadshart Heerhugowaard zoals 
bedoeld in artikel 9.4. 

16 Juridische levering 

16.1 De Gronden Gemeente en de Gronden Segesta zullen worden overgedragen 
met alle daarbij behorende rechten en aanspraken, vrij van pandrechten, besla
gen, hypotheken en van inschrijvingen daarvan, met alle aanspraken en lasten 
uit hoofde van erfdienstbaarheden als heersend erf respectievelijk dienend erf 
met alle kwalitatieve rechten en verplichtingen zoals vermeld in de onderhavige 
akte en, voorzover het betreft de Gronden Gemeente, de Algemene verkoop
voorwaarden; 

16.2 Segesta en Gemeente aanvaarden de hiervoor in artikel 16.1 bedoelde lasten en 
beperkingen alsmede die welke blijken uit de feitelijke situatie ter plaatse. 

17 Garanties, informatieplicht, onderzoeksplicht 

17.1 Gemeente garandeert: 

a. Gemeente zal ten tijde van de levering bevoegd zijn tot levering van de 
Gronden Gemeente; 

b. de werkzaamheden ter zake het Bouwrijp maken van Gronden Gemeente 
zullen ten tijde van de feitelijke levering uitgevoerd zijn; 

c. de Gronden Gemeente zullen ten tijde van de feitelijke levering geheel vrij 
zijn van huur, pacht, huurkoopovereenkomsten of andere aanspraken tot 
gebruik, leeg, ontruimd en ongevorderd. De Gronden Gemeente zullen 
eveneens niet zonder recht of titel in gebruik zijn bij derden; 

d. met betrekking tot de Gronden Gemeente is geen rechtsgeding, bindend ad
vies of arbitrage aanhangig; 

e. ten opzichte van derden bestaan geen verplichtingen uit hoofde van een 
voorkeursrecht of optierecht; 

17.2 Segesta garandeert: 

a. Segesta zal ten tijde van de levering bevoegd zijn tot levering van de Gron
den Segesta; 

b. de werkzaamheden ter zake het Bouwrijp maken van Gronden Segesta zul
len ten tijde van de feitelijke levering uitgevoerd zijn; 
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c. de Gronden Segesta zullen ten tijde van de feitelijke levering geheel vrij zijn 
van huur, pacht, huurkoopovereenkomsten of andere aanspraken tot ge
bruik, leeg, ontruimd en ongevorderd. De Gronden Segesta zullen eveneens 
niet zonder recht of titel in gebruik zijn bij derden; 

d. met betrekking tot de Gronden Segesta is geen rechtsgeding, bindend ad
vies of arbitrage aanhangig; 

e. ten opzichte van derden bestaan geen verplichtingen uit hoofde van een 
voorkeursrecht of optierecht; 

17.3 Partijen staan er voor in aan elkaar met betrekking tot de Gronden Gemeente en 
de Gronden Segesta die informatie te hebben gegeven die naar geldende ver
keersopvattingen door de vervreemder daarvan ter kennis van de verkrijger be
hoort te worden gebracht. Partijen aanvaarden echter uitdrukkelijk: 

a. dat de resultaten van het onderzoek naar die feiten en omstandigheden die 
naar geldende verkeersopvattingen tot het onderzoeksgebied van de verkrij
ger behoren, voor diens risico komen (voorzover deze aan de vervreemder 
thans niet bekend zijn); en 

b. die lasten en beperkingen die kenbaar zijn uit de openbare registers als 
hiervoor omschreven, die voor de verkrijger uit de feitelijke situatie kenbaar 
zijn en/of voor de verkrijger geen wezenlijk zwaardere belasting betekenen. 

18 Bepalingen bodemverontreiniging 

18.1 Omtrent de aanwezigheid van voor het milieu of de volksgezondheid gevaarlijke 
of niet aanvaardbare stoffen in de Gronden Gemeente en de Gronden Segesta is 
door ieder der Partijen een indicatief bodem- en grondwateronderzoek verricht. 
De resultaten betreffende de Gronden Segesta zijn vastgelegd in twee onder
zoeksrapporten, van welke rapporten een kopie aan deze akte is gehecht als bij
lage 7 in welke rapporten de toestand van de grond wordt omschreven en waar
uit blijkt dat er geen reden is om aan te nemen dat zich in de grond dergelijke 
stoffen bevinden die naar de huidige maatstaven de voorgenomen herontwikke
ling in de weg staan. De resultaten betreffende de Gronden Gemeente zijn vast
gelegd in twee rapporten (Verkennend en aanvullend bodem I hergebruiksonder
zoek Middenwaard d.d. 1 april 1999 nr. 4235 en Fase 2 verkennend bodem- en 
hergebruiksonderzoek Middenwaard d.d. 21 oktober 2002 nr. 4235-II), in welke 
rapporten de toestand van de grond wordt omschreven en waaruit blijkt dat er 
geen reden is om aan te nemen dat zich in de grond dergelijke stoffen bevinden 
die naar de huidige maatstaven schadelijk zijn te achten voor het milieu, of die 
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anderszins onaanvaardbaar zijn. De verklaring betreffende de Gronden Gemeen

te is aangehecht als bijlage 7a. 

18.2 Gemeente en Segesta hebben, mede gezien het voorafgaande gebruik van de 

grond voor zover dat aan hen bekend is, geen reden om aan te nemen dat ge

vaarlijke of niet aanvaardbare stoffen aanwezig zijn in de door hen te leveren 

grond of dat, gelet op de te realiseren bestemming, sanering daarvan noodzake

lijk is. 

19 Risicoovergang 

19.1 De Gronden Gemeente danwel de Gronden Segesta komen eerst voor rekening 

en risico van Segesta respectievelijk Gemeente, zodra de notariële akte van le

vering is ondertekend, tenzij de feitelijke levering eerder plaatsvindt, in welk ge

val het risico met ingang van dat moment overgaat op Segesta respectievelijk 

Gemeente. 

20 Waarborgsom, borgstelling 

20.1 Tot zekerheid voor de nakoming van zijn verplichtingen voortvloeiend uit deze 

Overeenkomst is Segesta verplicht om bij ondertekening van deze Overeen

komst een aflopende borgstelling af te geven overeenkomstig het als bijlage 8 

aangehechte model voor een bedrag van š 100.000, tot juridische levering van 

de Gronden Gemeente en Gronden Segesta heeft plaatsgevonden en vervol

gens voor een bedrag ad ē 50.000, tot een maand na oplevering van het laats

te onderdeel van het Bouwprogramma. 

20.2 Voorts dient Segesta uiterlijk bij aanvang van de bouw van het Bouwprogramma 

een waarborgsom ten behoeve van Gemeente te storten dan wel aan Gemeente 

een bankgarantie af te geven ter hoogte van een bedrag van EUR 10.000,00 tot 

zekerheid voor eventueel aan Gemeente te betalen kosten van herstel van scha

de aan Gemeenteeigendommen, welke schade is ontstaan door de bouw van 

het Bouwprogramma en/of andere daaruit voortvloeiende activiteiten. De waar

borgsom wordt verrekend, dan wel de bankgarantie is van kracht, tot uiterlijk 3 

maanden na oplevering van het laatste onderdeel van het Bouwprogramma; 

20.3 Over een eventueel gestorte waarborgsom wordt door Gemeente aan Segesta 

een rente van 3Vo op jaarbasis vergoed, te rekenen vanaf de datum van storting 

tot de datum van storting tot de datum van terugbetaling van de waarborgsom of 

een deel daarvan. 

a. 
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21 Vestiging opstalrechten c.q. erfdienstbaarheden 

21.1 Segesta en Gemeente zijn - indien en voorzover nodig en zonder verdere tegen
prestatie - over en weer verplicht om in de desbetreffende akte(n) van levering 
van de Gronden Gemeente en de Gronden Segesta dan wel bij afzonderlijke ak-
te(n) te verlijden voor de Notaris te vestigen ten behoeve en ten laste van de 
Gronden Gemeente, de Gronden Segesta en/of de daaraan grenzende percelen 
de erfdienstbaarheid, inhoudende dat de toestand waarin die onroerende zaken 
zich na afbouw of renovatie ten opzichte van elkaar bevinden, wordt gehand
haafd, speciaal voor wat betreft de aanwezigheid van ondergrondse en boven
grondse leidingen en kabels, de afvoer van hemelwater, gootwater en fecaliën 
door riolering of anderszins, eventuele inbalking en inankering, over- of onder
bouw, toevoer van licht en uitzicht, zijnde hieronder evenwel niet begrepen een 
verbod om te bouwen of te verbouwen, terwijl die erfdienstbaarheid zal blijven 
bestaan ook al mocht een heersend erf door bebouwing, verbouwing of anders
zins van aard of bestemming worden veranderd, waardoor verzwaring van die 
erfdienstbaarheid plaatsvindt. Onder deze erfdienstbaarheid is uitdrukkelijk mede 
begrepen, ingeval de desbetreffende opstal in het kader van de bouw wordt 
voorzien van een uitbouw, de verplichting voor de eigenaren van het dienend erf 
om te dulden dat de muur van deze uitbouw deels op zijn perceel wordt geplaatst 
en/of hierboven uitsteekt en/of de versnijdingen van de fundering in zijn perceel 
zijn aangebracht en te dulden dat een overstekend dakdeel ter plaatse van die 
uitbouw wordt aangebracht. 

21.2 Segesta is verplicht op de dag van het verlijden van de akte van levering van de 
Gronden Gemeente en de Gronden Segesta dan wel op een nader door NUON 
te bepalen moment ter zake van de door Segesta te realiseren bebouwing ten 
behoeve van NUON om niet een opstalrecht (dan wel een appartementsrecht) te 
vestigen voor het hebben van een trafo in een daartoe door Segesta te realise
ren ruimte. 

21.3 De inhoud van de in dit artikel 21 bedoelde te vestigen beperkte en zakelijke 
rechten en overeen te komen verplichtingen zullen in onderling overleg tussen 
de desbetreffende partijen worden vastgesteld. 

22 Stuurgroepoverleg 

22.1 Telkens wanneer dit door één der partijen noodzakelijk wordt geacht, doch ten
minste eenmaal per drie maanden wordt door Gemeente een vergadering van de 
Stuurgroep belegd. Partijen kunnen zich tijdens de vergadering laten bijstaan 
door derden, voor zover dit noodzakelijk is en aanvaardbaar is voor de andere 

PAREIHOF 1 
N: (072) 575 55 5 5 , FAX: (072) 575 55 

B A N K N R . 2 8 . 5 0 . 0 3 . 5 7 7 , ING 

POSTBUS 390 , 1 700 AJ H E E R H U G O W A A R D X 19/22 
56 , E-MAIL: P O S T @ H E E R H U G O WA A R D .NL, INTERNET: W W W . H E E R H U G 

: 7 1 2 7 4 , B A N K N R . SOCIALE Z A K E N : A B N A M R O 5 8 . 9 3 . 6 0 . 7 8 7 
RD.NL 



H E E R H U G O \ A / A A R D 

partij. De Stuurgroepvergaderingen zullen worden voorgezeten door een verte
genwoordiger van Gemeente. Besluiten dienen door partijen gezamenlijk te wor
den genomen. Gemeente zal voor verslaglegging van de Stuurgroepvergaderin
gen zorgdragen en het verslag aan de andere partij toesturen. Opmerkingen ten 
aanzien van het verslag dienen binnen twee weken na verzending aan Gemeen
te schriftelijk kenbaar te worden gemaakt. Bij gebreke van dergelijke opmerkin
gen binnen de hiervoor genoemde termijn wordt het verslag geacht te zijn vast
gesteld. 

23 Flexibiliteit/onvoorziene omstandigheden 

23.1 Partijen zijn zich ervan bewust dat het Bouwprogramma en de Planning taakstel
lend zijn. Partijen verstaan echter dat onvoorziene wijziging van omstandigheden 
voor een of beide partijen zodanig ernstig kan zijn dat ongewijzigde instandhou
ding van het Bouwprogramma of de Planning naar de maatstaven van redelijk
heid en billijkheid niet verwacht mag worden. Partijen stellen daarom vast dat in 
goed overleg in de Stuurgroep het Bouwprogramma en/of de Planning moeten 
kunnen worden aangepast aan zodanige omstandigheden, echter steeds met in
achtneming van het in deze Overeenkomst bepaalde. 

23.2 Bij de aanpassing van plannen en ontwerpen op gronden als in het eerste lid 
bedoeld, zullen partijen hun wens daartoe zó tijdig ter kennis van de wederpartij 
brengen, dat de goede voortgang van de ontwikkeling en realisatie niet wordt 
verstoord. 

23.3 In die gevallen, waarin aanpassing zou moeten leiden tot wijziging van het be
stemmingsplan, aanvaarden partijen dat de gemeenteraad een eigen beleidsvrij
heid en verantwoordelijkheid heeft bij haar besluitvorming over voorgestelde 
aanpassingen. 

23.4 Partijen verstaan dat een wijziging van de samenstelling van de gemeenteraad 
van Gemeente niet als een gewijzigde omstandigheid, als in dit artikel bedoeld, 
wordt beschouwd. 

24 Ontbindende voorwaarde 

24.1 Deze Overeenkomst is van rechtswege zonder rechterlijke tussenkomst ontbon
den, indien en zodra Gemeente, met inachtneming van het hierna bepaalde, een 
beroep doet op de ontbindende voorwaarde als bedoeld in artikel 9.2. 
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24.2 Eventuele verlenging van de in artikel 9.2 bedoelde termijn en een beroep door 

Gemeente op de in dat artikel bedoelde ontbindende voorwaarde dient te ge

schieden bij aangetekend schrijven, gericht aan Segesta. 

24.3 Indien Gemeente niet tijdig op de voorgeschreven wijze een beroep op één van 

voormelde ontbindende voorwaarden heeft gedaan, zijn deze voorwaarden ver

vallen en kunnen zij niet meer tot ontbinding van deze Overeenkomst leiden; 

24.4 Segesta verplicht zich al hetgeen redelijkerwijs mogelijk is te doen om te voor

komen dat voormelde ontbindende voorwaarde vervuld wordt. 

24.5 Een beroep door Gemeente op de in dit artikel bedoelde ontbindende voorwaar

de kan in geen geval leiden tot een aanspraak van Segesta tot vergoeding van 

kosten of schade, hoe ook genaamd. 

25 Overdracht van rechten 

25.1 Zonder uitdrukkelijke toestemming van de wederpartij is het een partij niet toe

gestaan om uit deze Overeenkomst voortvloeiende rechten en/of verplichtingen 

aan derden over te dragen, te vervreemden of te bezwaren. Een dergelijke toe

stemming zal pas aan Segesta worden gegeven nadat het Bouwprogramma is 

opgeleverd, of  indien dat laatste niet het geval is  indien de verkrijgende partij 

solvabel is en alle verplichtingen uit hoofde van deze Overeenkomst tot de zijne 

heeft gemaakt. In afwijking van het vorenstaande verleent de Gemeente bij deze 

haar toestemming voor overdracht door Segesta aan Corio Retail Nederland B.V. 

van haar recht op levering van de Gronden Gemeente, waarbij de verplichting 

om het Bouwprogramma te realiseren en de overige verplichtingen uit hoofde 

van deze Overeenkomst op Segesta blijven rusten totdat het Bouwprogramma is 

opgeleverd. 

26 Overig 

26.1 Deze Overeenkomst bevat de gehele overeenkomst welke tussen Partijen is 

gesloten omtrent het onderwerp daarvan (indien toepasselijk: en treedt in de 

plaats van alle eerdere gesloten overeenkomsten welke tussen Partijen ter zake 

zijn gesloten.) 

26.2 Geen aanpassing, wijziging of toevoeging aan deze Overeenkomst zal bindend 

zijn tussen Partijen, tenzij deze schriftelijk is vastgelegd en ondertekend door al

le partijen bij deze Overeenkomst. 
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27 Domiciliekeuze 

27.1 Partijen kiezen ter zake van deze Overeenkomst woonplaats te Heerhugowaard. 

28 Toepasselijk recht en geschillen 

28.1 Nederlands recht is van toepassing op deze Overeenkomst. 

28.2 Alle geschillen voortvloeiende uit of samenhangende met deze Overeenkomst 

zullen uitsluitend worden voorgelegd aan de bevoegde rechter te Alkmaar. 

28.3 De in een dergelijk geschil in het ongelijk gestelde partij zal alle gerechtelijke, 

buitengerechtelijke en andere kosten verband houdende met de procedure voor 

zijn rekening nemen. 

Aldus overeengekomen en in tweevoud ondertekend te Heerhugowaard, op 

november 2009 

Gemeente Heerhugowaard 

Naam 

Middenwaard Behe 
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Ş l o p Q \ - o | 2 . ï BESTUURSDIENST Z ADVIES AAN BURGEMEESTER EN WETHOUDERS 
Reg. nummer; 
Datum: 9-2-2009 
B&W d.d. 17-2-9 

Paraaf sectordirecteur 

Paraaf sectorcontroller . 

Paraaf jurist . 
Sector/afd.: 
Stellen 

SO/SRO 
A.Balm/563 

ortefeuiilehouder 
Agenda 
Actieve informatieplicht 
Subsidie mogelijk: 

aangevraagd 
toegekend 

RJ. Piet 
Besloten 
Nee 

Nee 

Onderwerp: Grondruilovereenkomst Horecaplein 

Probleemstelling: 
De ontwikkeling van het horecaplein is in volle gang. De gronden van de voormalige eigenaar van de bowling zijn 
verworven door Midon. Langs de inmiddels vastgestelde visie is met Midon een horecaplein)é ontwikkeld. Hiervoor 
is een grondruil ter plaatse noodzakelijk. De grondruilovereenkomst treft u hierbij aan. 

Geadviseerde beslissing: Het college wordt verzocht de grondruilovereenkomst 24 november 2008 tussen Midon b.v. 
en de gemeente Heerhugowaard goed te keuren. 

I S B w w i w w Bawd.d, ļ 7 F E B 2 Q 0 9 

Nummer: ĉì 

Embargo tot: 
AkkoordA/ka 

D \ ţ 

Bawd.d, ļ 7 F E B 2 Q 0 9 

Nummer: ĉì 

Embargo tot: 

Bespreken \ U Opmerking: 

Beslissing: 

ļAdvies van commissie: Raadsbehandeling d.d. ļ 
ļ[Ter inzage voor: Begrotingswijziging: 
ļKopie voorstel/besluit naar. 



Bij lage 2 A 

Situatietekening 

Horecaple in 

Legenda 

Kadastrale perceelsgrens 
Kadastraal perceelnummer 
Van gemeente naar Segesta Opp. :ca 441 m2 

WE 
S B S U f f i S Q G 
gaiatříì'500 

Van Segesta naar gemeente Op 102 m2 

195 

4. 

A '- V \ ' V VX 
2A Sllualle.dgn 14-08-2008 13:42:41 schaal 1:250 
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Legenda Bij lage 2 B 

Erfdienstbaarheid 

Horecaple in 
MÈĚĚĒÊĒĒSÊÊm 

I 1 Kadastrale perceelsgrens 

2196 Kadastraal perceelnummer 
Recht van overbouw 
en onderbouw ca24m2 

36 m2 Recht van overbouw 

2B Erfdienslbaarheid.dfln 14-08-200313:44:40 
schaal 1:250 
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ALGEMENE VERKOOPVOORWAARDEN GEMEENTE HEERHUGOWAARD 

DEFINITIES 

Aanvaarding: de ingebruikneming na de levering. 

Aflevering: de ingebruikgeving na de levering often tijde van de levering. 

Algemene verkoopvoorwaarden: deze voorwaarden van de gemeente Heerhugowaard, welke 
van toepassing worden verklaard bij - en geacht worden opgenomen te zijn in - een 
koopovereenkomst met de gemeente. 

Burgemeester en wethouders: het college van burgemeester en wethouders van de gemeente 
Heerhugowaard. 

B.W.: het Burgerlijk Wetboek 

Collegebesluit: het besluit van het college van burgemeester en wethouders van de gemeente 
Heerhugowaard. 

Geldigheid: deze algemene verkoopvoorwaarden zijn - met uitsluiting van eventuele algemene 
voorwaarden van koper - van toepassing op alle overeenkomsten van verkoop van onroerende 
zaken of zakelijke rechten daarop waarbij de gemeente als verkopende partij optreedt, indien en 
voorzover daarvan bij het sluiten van de overeenkomst niet uitdrukkelijk is afgeweken. 

Gemeente: de publiekrechtelijke rechtspersoon de gemeente Heerhugowaard, gevestigd te 
Heerhugowaard aan het Parelhof 1. 

Gemeenteraad: de raad van de gemeente Heerhugowaard. 

Ingebruikneming: het moment, waarop de koper voor het eerst feitelijk over de onroerende zaak 
beschikt door deze te betrekken, er feitelijke werkzaamheden in of op uit te voeren of er een 
afrastering omheen te zetten. Het uitvoeren van een sonderingsonderzoek of een milieukundig 
bodemonderzoek wordt niet als een ingebruikneming beschouwd. 

Koper; de (rechts)persoon die als zodanig vermeld staat in de overeenkomst van koop en 
verkoop . 

Koopcontract: de schriftelijke overeenkomst door de gemeente met de koper aangegaan. 

Levering: de inschrijving van de notariële akte in de openbare registers. 

Notariële akte: de voor de levering vereiste notariële akte welke bestemd is om in de openbare 
registers te worden ingeschreven. 

Onroerende zaak: het registergoed, hetwelk het object van de verkoopovereenkomst vormt c.q. 
de grond en/of opstal die blijkens de overeenkomst van koop en verkoop en de daarbij 
behorende tekening door de gemeente aan de koper is verkocht. 

Optierecht: een voor een bepaalde termijn geldend aanbod van de gemeente aan een 
gegadigde om een onroerende zaak te kunnen kopen. ^şï^ź 
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Raadsbesluit: het besluit van de Raad van de gemeente Heerhugowaard. 

Toepasselijkheid algemene voorwaarden: in het koopcontract worden deze algemene 
voorwaarden geheel of gedeeltelijk uitdrukkelijk van toepassing verklaard. 

Verkoop: de schriftelijke overeenkomst waarbij de gemeente zich verbindt een onroerende zaak 
te leveren en de koper om daarvoor een prijs in geld te betalen. 

Algemene verkoopvoorwaarden gemeente Heerhugowaard bij b&w-besluit van 1 november 2005 



HOOFDSTUK 1: Bepalingen welke bij elk koopcontract van toepassing zijn. 

1.1 Geldigheid 
a: Deze algemene voorwaarden behoren bij iedere verkoopovereenkomst tussen de 

gemeente Heerhugowaard en haar wederpartij(en) waarin ze uitdrukkelijk van toepassing 
zijn verklaard, en vormen daarmee één onverbrekelijk geheel. 

b: Alleen die hoofdstukken en artikelen die in de overeenkomst van toepassing zijn verklaard 
gelden tussen partijen. 

c: Deze algemene voorwaarden zijn vastgesteld bij besluit van het college van burgemeester 
en wethouders op 1 november 2005. 

1.2 Tekening 
Van elke overeenkomst tot verkoop van een gemeentelijke onroerende zaak maken één of meer 
tekeningen deel uit, waarop de over te dragen onroerende zaak staat aangegeven. In de 
overeenkomst worden deze tekeningen met een nummer aangeduid. 

1.3 Goedkeuring burgemeester en wethouders/gemeenteraad 
Een overeenkomst van koop en verkoop van grond en/of opstallen waarbij de gemeente als 
verkopende partij optreedt, wordt geacht te zijn aangegaan onder de opschortende voorwaarde 
dat burgemeester en wethouders tot de verkoop besluiten. Voorzover dat besluit de goedkeuring 
behoeft van de gemeenteraad wordt voornoemde verkoop ook altijd 'geacht te zijn aangegaan 
onder de opschortende voorwaarde dat de gemeenteraad in voornoemd geval goedkeuring 
verleent. Uitsluitend de gemeente kan zich op de in dit lid bedoelde'voorwaarden beroepen. 
Indien één van de in het vorige lid bedoelde voorwaarden niet vervuld wordt en de gemeente zich 
daarop beroept, geldt de overeenkomst als ontbonden en-kan geen der partijen aanspraak 
maken op vergoeding van kosten, schade van welke aard dan ook en/of rente. 

1.4 Perceelsomschrijving, meting, terreingrenzen 
a. Vóór de datum van bebouwing van de onroerende zaak zullen de grenzen daarvan 

eenmalig door de gemeente met piketten in het terrein worden aangeduid en aan de koper 
op diens verzoek worden aangewezen. Het risico voor de instandhouding van de uitgezette 
punten berust vanaf dat moment bij de koper, zodat de kosten van herhaalde uitzetting en 
aanwijzing voor zijn rekening zijn. De koper machtigt de gemeente de kadastrale 
aanwijzing aan het kadaster te verzorgen. 

b. De koper is verplicht bij het plaatsen of doen plaatsen van opstallen met de ambtenaar, die 
daar het bouwtoezicht heeft, overleg te plegen over de juiste plaatsing binnen de grenzen 
van het verkochte. 

1.5 Over-en ondermaat 
Indien de koopsom van de onroerende zaak is berekend op basis van een prijs per vierkante 
meter en de werkelijke grootte van de onroerende zaak ten tijde van de levering nog niet 
vaststaat, zal binnen drie maanden nadat de gegevens van de kadastrale opmeting bekend zijn 
geworden, verrekening van de koopsom plaatsvinden op basis van het aantal vierkante meters 
dat het kadaster heeft vastgesteld, indien het verschil tussen de opgegeven grootte en de 
werkelijke grootte meer dan 50Zo bedraagt en het te verrekenen bedrag minimaal 6 250,00 (zegge: 
tweehonderdvijftig euro) exclusief omzetbelasting bedraagt. 

1.6 Lasten, kosten en belastingen 
a. Alle kosten en belastingen aan de verkoop en levering verbonden, waaronder begrepen de 

kosten van de kadastrale inmeting, zijn voor rekening van de koper. 
b. Alle lasten en belastingen, welke van de onroerende zaak worden geheven, komen vanaf 

de datum van het passeren van de notariële akte voor rekening van de koper. 

1.7 Hoofdelijkheid en ondeelbaarheid 
Alle ten laste van de koper komende verplichtingen zijn ondeelbaar. 
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Indien als koper twee of meer (rechts)personen optreden zijn zij ieder hoofdelijk en voor het 
geheel aansprakelijk voor de nakoming van alle verplichtingen, welke uit het koopcontract 
voortvloeien. 

1.8 Juridische levering 
a. De onroerende zaak wordt overgedragen in de toestand, waarin dit zich bevindt op de 

datum van het sluiten van het koopcontract, wanneer er sprake is van bebouwde terreinen. 
Wanneer er sprake is van onbebouwde terreinen naar de toestand ten tijde van het 
passeren van de notariële akte. Bij eerdere ingebruikneming wordt zij overgedragen in de 
toestand waarin zij zich bevond op de datum van ingebruikneming. 

b. De onroerende zaak wordt overgedragen vrij van hypothecaire inschrijvingen en beslagen, 
vrij van huur, pacht of andere gebruiksrechten, vrij van heersende en lijdende 
erfdienstbaarheden, kettingbedingen en kwalitatieve verplichtingen, met uitzondering van 
die lasten of beperkingen die uitdrukkelijk door de koper zijn aanvaard. 

c. De gemeente staat er voor in dat zij gerechtigd is de eigendom over te dragen zonder 
beperkende bepalingen, tenzij in het koopcontract anders is vermeld. 

1.9 Levering en aanvaarding 
a. De notariële akte wordt verleden binnen drie maanden na de datum waarop burgemeester 

en wethouders tot verkoop hebben besloten of na het te nemen raadsbesluit, indien dit is 
vereist. Indien ten behoeve van de bouw een zogenaamde artikel 19 Wet RO procedure 
moet worden gevolgd dient de notariële akte binnen acht maanden te worden verleden. 

b. De keuze van de notaris ligt bij de koper. Indien deze geen notaris kan of wil aanwijzen 
wijst de gemeente een notaris aan. 

c. Tenzij in het koopcontract een ander moment is overeengekomen, kan de koper het 
verkochte aanvaarden, zodra de koopsom alsmede eventuele rente(n) en/of 
omzetbelasting volledig zijn betaald en de notariële akte is gepasseerd. 

1.10 Milieukundig onderzoek 
Omtrent de aanwezigheid van voor het milieu of de volksgezondheid gevaarlijke of niet 
aanvaardbare stoffen in de grond van de door de gemeente uit te geven onroerende zaak, wordt 
voorzover noodzakelijk, een in het koopcontract nader aangegeven indicatief onderzoek verricht. 
De resultaten van dit onderzoek worden vastgelegd in een rapport, waarin de toestand van de 
grond wordt omschreven en waaruit blijkt, dat er geen reden is om aan te nemen, dat zich in de 
grond in onaanvaardbare mate stoffen bevinden, welke naar de huidige maatstaven schadelijk 
zijn te achten voor het milieu of de volksgezondheid of die anderszins voor het beoogde gebruik 
onaanvaardbaar zijn. Het rapport ligt voor de koper ter inzage bij de afdeling milieu van de 
gemeente. 
Tenzij uit het koopcontract anders blijkt, is er geen reden om aan te nemen, dat dergelijke stoffen 
zich in de grond zouden bevinden. Wanneer de resultaten van het onderzoek zodanig zijn, dat 
aannemelijk is dat de grond in ernstige mate is vervuild, zal met de koper ter zake overleg 
worden gevoerd en zijn partijen niet verplicht de koopovereenkomst na te komen. 

1.11 Ontbinding in geval van verontreiniging 
a. Indien vóór de datum van passeren van de notariële akte of, indien dat eerder is, vóór de 

datum van de ingebruikneming van de onroerende zaak zou blijken van aanwezigheid van 
voor het milieu gevaarlijke of niet aanvaardbare stoffen van zodanige aard dat van de 
koper in redelijkheid niet kan worden gevergd dat hij, zonder dat wordt gesaneerd, de 
onroerende zaak aanvaardt, heeft elk van de partijen eenzijdig het recht de overeenkomst 
te ontbinden en - zo van toepassing - de onroerende zaak ter vrije beschikking van de 
gemeente te stellen voor zover mogelijk in de toestand waarin die zich bevond bij het 
aangaan van de overeenkomst. 

b. Onder voor het milieu gevaarlijke of niet aanvaardbare stoffen wordt niet verstaan: 
funderingsrestanten, puin of andere restanten van bouwkundige aard noch stobben van 
bomen of struiken noch de aanwezigheid van de draagkracht van de grond beïnvloedende 
omstandigheden. 
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1.12 Tussentijdse beëindiging 
a. De gemeente heeft het recht om de overeenkomst te ontbinden, indien de koper ondanks 

schriftelijke aanmaning daartoe, waarbij de koper een redelijke termijn voor de nakoming 
wordt gesteld, zijn medewerking onthoudt aan de totstandkoming van de 
eigendomsoverdracht. De enkele aanzegging bij aangetekende brief dat de gemeente de 
overeenkomst ontbonden acht, is daartoe voldoende. 

b. Reeds betaalde gedeelten van de koopprijs zullen in dat geval worden gerestitueerd, 
voorzover ze het bedrag van de kosten en boeten ingevolge de overeenkomst te boven 
gaan. 

c. Ingeval van beëindiging van de koopovereenkomst met wederzijds goedvinden of op grond 
van het in vervulling gaan van een ontbindende voorwaarde zijn de eventueel door de 
notaris gemaakte kosten van de ter uitvoering van deze akte verrichte werkzaamheden 
voor rekening van de koper en de gemeente, ieder voor de helft. Ingeval van ontbinding 
van de koopovereenkomst op grond van een tekortkoming van één der partijen komen 
bovenbedoelde kosten voor diens rekening. 

1.13 Beoogd gebruik 
a. De koper is gehouden de onroerende zaak niet anders te gebruiken dan overeenkomstig 

het ten tijde van uitgifte geldende bestemmingsplan respectievelijk ontwerp-
bestemmingsplan en de daarbij behorende voorschriften, tenzij op een later tijdstip de 
(ontwerp)bestemming alsnog wordt gewijzigd. 

b. De in lid a omschreven gebruiksplicht laat onverlet het recht van de koper gebruik te maken 
van de vrijstellingsmogelijkheden, waarin de Wet op de Ruimtelijke Ordening voorziet of te 
eniger tijd zal voorzien. 

c. In bijzondere gevallen kunnen burgemeester en wethouders op schriftelijke aanvraag van 
de koper vrijstelling van het geldende bestemmingsplan verlenen voor strijdig gebruik. Het 
eventueel verlenen van een bouwvergunning of de afwezigheid van de verplichting tot het 
hebben van een bouwvergunning houdt niet in, dat ontheffing van dit verbod zou zijn 
verleend; de in dit artikel bedoelde ontheffing dient afzonderlijk te zijn afgegeven. 

d. De koper is verplicht, zowel tijdens de bouwwerkzaamheden als daarna, voorzover in 
redelijkheid van hem kan worden gevergd, al datgene te doen respectievelijk na te laten 
waardoor schade, gevaar of ontoelaatbare hinder - in welke vorm dan ook - kan worden 
voorkomen c.q. ontstaan. Eventuele redelijke aanwijzingen van de gemeente daartoe, voor 
zover vallend binnen de grenzen door de wet bepaald, moeten worden opgevolgd. 

1.14 Aansluiting op de openbare bestrating 
Voor de voor de onroerende zaak benodigde inrit(ten) dient koper bij de gemeente een 
inritvergunning aan te vragen. Op basis van deze aanvraag wordt de ligging van de inrit(ten) 
getoetst aan het bestemmingsplan en de geldende regels van de Algemene plaatselijke 
verordening. Positief beoordeelde inrit(ten) worden, voor zover gelegen op grond die in eigendom 
toebehoort aan de gemeente, aangelegd en onderhouden door de gemeente voor rekening van 
de koper. De gemeente geeft uitvoering aan de werkzaamheden na het verzoek van koper en 
nadat de verschuldigde vergoedingen door de koper zijn voldaan. 

1.15 Faillissement, beslag en verlies van rechtspersoonlijkheid 
a. Indien de koper vóór de datum van ondertekening van de notariële akte in staat van 

faillissement wordt verklaard of surséance van betaling heeft gekregen alsmede wanneer 
er voor de datum van ondertekening van de notariële akte executoriaal beslag op zijn 
roerende en/of onroerende zaken wordt gelegd, is de gemeente bevoegd de overeenkomst 
als ontbonden te beschouwen, zonder dat enige ingebrekestelling of rechterlijke 
tussenkomst zal zijn vereist. Indien reeds aflevering (ingebruikneming door koper) heeft 
plaatsgevonden is de koper verplicht het afgeleverde onverwijld weer in de macht van de 
gemeente terug te brengen, voor zover mogelijk in de staat waarin dit zich bevond ten tijde 
van de aflevering. 

b. Het onder sub a. bepaalde zal van overeenkomstige toepassing zijn als de koper, 
rechtspersoon zijnde, zijn rechtspersoonlijkheid verliest of wordt ontbonden. 
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c. Reeds betaalde gedeelten van de koopsom zullen worden gerestitueerd voor zover deze 

het bedrag van de kosten en boeten ingevolge deze voorwaarden en/of het koopcontract 

verschuldigd te boven gaan. 

1.16 Geschillenregeling 

Alle geschillen, welke naar aanleiding van het koopcontract mochten ontstaan, van welke aard en 

omvang ook, daaronder mede begrepen die, welke slechts door één van de partijen als zodanig 

worden beschouwd, zullen worden voorgelegd aan de volgens de wet bevoegde rechter, tenzij 

partijen ter zake van die geschillen arbitrage overeenkomen. 

1.17 Betaling koopsom 

Uiterlijk op de dag van de ondertekening van de notariële akte casu quo bij ingebruikname van 

de onroerende zaak, voor zover zulks eerder is dan de notariële levering, dient de volledige 

koopsom en de eventueel daarover verschuldigde omzetbelasting en rente te zijn voldaan aan de 

gemeente of aan de notaris die de akte verlijdt. Alle bedragen moeten worden voldaan in euro's. 

1.18 Boetebepaling en ingebrekestelling 

a. Bij toerekenbare nietnakoming van een verplichting, voortvloeiende uit de 

koopovereenkomst en het daarin van toepassing verklaarde deel van deze algemene 

voorwaarden door de koper, verbeurt de koper, na ingebrekestelling en na verloop van de 

in die ingebrekestelling bepaalde termijn, ten behoeve van de gemeente een onmiddellijk 

opeisbare boete ter grootte als hierna in artikel 1.19 te vermelden. 

b. Naast het gestelde in lid a van dit artikel behouden de gemeente en koper het recht om bij 

nietnakoming van enige verplichting nakoming te vorderen. 

c. Onverminderd het bepaalde in lid a van dit artikel kan de gemeente de koopovereenkomst, 

na ingebrekestelling en na verloop van de in die ingebrekestelling genoemde termijn, 

ontbinden indien de koper nalatig is gebleven medewerking te verlenen aan het passeren 

van de notariële akte van eigendomsoverdracht binnen de daarvoor gestelde termijn. 

d. Een ingebrekestelling geschiedt door middel van een aangetekende brief met bericht van 

ontvangst aan het adres van de koper; indien geen andere termijn wordt genoemd geldt 

voor het ingebreke zijn een termijn van acht achtereenvolgende werkdagen. 

e. Een ingebrekestelling zal niet noodzakelijk zijn in de gevallen als bedoeld in artikel 6:83 

van het Burgerlijk Wetboek. 

1.19 Rente en boete 

a. Vanaf de dag van het verzuim tot aan de dag van het nakomen zal door de nalatige partij 

de wettelijke rente als bedoeld in artikel 6:119 van het Burgerlijk Wetboek zijn verschuldigd 

onverminderd eventueel verder verschuldigde boeten, schadevergoedingen en kosten. 

b. De boeten verschuldigd door de koper bij overtreding, niet of niet volledige nakoming van 

het gestelde in de artikelen 2.3, 2.4, 2.6, 2.9, 2.10,2.11, 2.14,2.18, 2.23 of 2.27 bedragen 

honderd euro (ē 100,00) per dag gedurende de periode,' dat de niet of niet volledige 

nakoming voortduurt. 

c. De boeten verschuldigd door de koper bij overtreding, niet of niet volledige nakoming van 

het gestelde in de artikelen 2.2, 2.7, 2.8 of 2.12 bedragen vijfhonderd euro (C 500,00) per 

dag gedurende de periode, dat niet of niet volledige nakoming voortduurt. 
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HOOFDSTUK 2: Bepalingen, welke in het koopcontract uitdrukkelijk van kracht moeten worden 
verklaard willen zij tussen partijen zijn overeengekomen. 

GROEP BEBOUWING 

2.1: Bouwvergunning 
a. Indien de onroerende zaak met het oogmerk van bebouwing is aangekocht, dient koper 

binnen drie maanden na de dag dat burgemeester en wethouders het besluit tot verkoop 
hebben genomen een complete aanvraag ter verkrijging van een ontvankelijke 
bouwvergunning in te dienen waarvan redelijkerwijs verwacht mag worden dat deze ook 
daadwerkelijk verleend zal worden. 

b. De overeenkomst wordt, zonder enige ingebrekestelling, ontbonden indien de koper niet 
binnen drie maanden na het ondertekenen van de koopovereenkomst een aanvraag voor 
een bouwvergunning heeft ingediend. 

2.2: Bebouwingsverplichting 
a. De koper is verplicht de onroerende zaak te bebouwen met de in het koopcontract 

aangegeven bebouwing, welke al naar gelang de bestemming van de grond (een) 
woning(en), bedrijfsgebouw(en) of kanto(o)r(en) of bijzondere of andere nader omschreven 
bebouwing kan betreffen. 

b. Binnen zes maanden na de aflevering zal door de koper met de bebouwing van de 
onroerende zaak een aanvang moeten zijn gemaakt. Indien op de datum van aflevering 
nog geen bouwvergunning is verleend vangt de termijn van zes maanden aan op de datum 
van afgifte van die vergunning en wordt de hierna in sub c te vermelden termijn op 
overeenkomstige wijze verlengd. Het project dient in een continu bouwproces te worden 
gebouwd en opgeleverd. 

c. Binnen twee jaar na de datum van het nemen van het raads- of collegebesluit moet de op 
de onroerende zaak te stichten bebouwing voltooid en gebruiksklaar zijn. 

d. Indien daartoe aanleiding bestaat, kunnen de genoemde termijnen door burgemeester en 
wethouders worden verlengd. 

e. Zolang niet is voldaan aan de hiervoor vermelde verplichtingen mag de koper de 
onroerende zaak niet zonder toestemming van burgemeester en wethouders in eigendom 
of economisch eigendom overdragen, ín een beperkt zakelijk genotsrecht uitgeven, 
verhuren, verpachten of onder andere titel in genot geven. Aan deze toestemming kunnen 
voorwaarden worden verbonden. Voor het vestigen van het recht van hypotheek onder 
normale voorwaarden en bedingen is geen toestemming nodig. 

f. Het in dit artikel lid e bepaalde is niet van toepassing in geval van executoriale verkoop op 
grond van artikel 3:268 van het Burgerlijk Wetboek en van verkoop op grond van artikel 
3:174 van het Burgerlijk Wetboek. 

g. De in lid e bedoelde toestemming wordt geacht te zijn verleend als de overdracht van de 
onderhavige onroerende zaak geschiedt ter uitvoering van een tussen koper en diens 
wederpartij gesloten koop-Zaannemingsovereenkomst, waarbij genoemde wederpartij zich 
tegenover de oorspronkelijke koper verplicht, de in de uitgifteovereenkomst genoemde 
opstallen te bouwen. 

h. Het in dit artikel in lid g gestelde geldt uitsluitend voor de in de uitgifteovereenkomst 
genoemde koper en gaat niet over op diens rechtsopvolgers 

i. Indien na verloop van de in lid b genoemde termijn de bebouwing nog niet is aangevangen 
is de koper aan de gemeente een schadevergoeding verschuldigd ter grootte van 1OVo van 
de koopprijs en heeft de gemeente het recht de ontbinding van de koopovereenkomst te 
vorderen. De kosten van de terugoverdracht zijn in dat geval voor rekening van de koper, 
zodat de gemeente vrij op naam krijgt teruggeleverd. 

GROEP WONINGEN 

2.3: Verplichting zelfbewoning en verbod doorverkoop 
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a. De koper verbindt zich de op de onroerende zaak te bouwen woning uitsluitend te zullen 
gebruiken om die zelf (met zijn eventuele gezinsleden) te bewonen en die woning met het 
daartoe behorende terrein niet aan derden te zullen doorverkopen, een en ander 
behoudens het vermelde in de hierna volgende leden. 

b. Het bepaalde in het vorige lid is niet van toepassing in geval van: 
1. verkoop op grond van een rechterlijke machtiging of een rechterlijk bevel; 
2. executoriale verkoop of verkoop als bedoeld in artikel 3:268 van het Burgerlijk Wetboek; 
3. schriftelijke ontheffing door de burgemeester en wethouders als bedoeld in lid d. 

c. Het bepaalde in lid a. en b. vervalt nadat de koper de desbetreffende woning gedurende 
één jaar heeft bewoond. Als maatstaf geldt hierbij de datum waarop en de tijd gedurende 
welke de koper als bewoner van de desbetreffende woning is ingeschreven in de 
gemeentelijke basisadministratie. 

d. Burgemeester en wethouders kunnen schriftelijk ontheffing verlenen van het bepaalde in dit 
artikel. Deze ontheffing wordt echter steeds verleend in geval van: 
1. verandering van werkkring van de koper of diens partner op grond waarvan 

redelijkerwijs verhuisd dient te worden; 
2. overlijden van de koper of diens echtgeno(o)t(e) of samenwonende partner; 
3. ontbinding van het huwelijk van koper door echtscheiding, ontbinding van een 

samenlevingsovereenkomst of geregistreerd partnerschap; 
4. Andere omstandigheden van medische of economische aard die met zich brengen dat 

redelijkerwijs ontheffing verleend moet worden, een en ander ter beoordeling van 
burgemeester en wethouders. 

2.4: Parkeerplaats, hagen, pergola's en dergelijke 
a. De koper verbindt zich tegenover de gemeente om gelijktijdig met het gereedkomen van de 

opstallen voor zijn rekening (bij elke woning) een van de openbare weg af met een auto 
toegankelijke parkeerplaats, overeenkomstig de daartoe door de gemeente gestelde 
normen, aan te leggen en in stand te houden. 

b. De koper verbindt zich tegenover de gemeente om gelijktijdig met het gereedkomen van de 
opstallen voor zijn rekening (bij elke woning) een groenblijvende haag, schutting, pergola of 
scheidingsmuur aan te leggen en in stand te houden, een en ander op de wijze als 
schetsmatig staat aangegeven op de bij het koopcontract behorende tekening. 

2.5: A.B.C.-bepalingen 
De gemeente staat toe, dat de koper haar recht op levering van de onroerende zaak overdraagt 
aan de kopers van de door haar op de verkochte percelen te bouwen woningen, eventueel 
voordat die bebouwing tot stand is gekomen, onder de voorwaarde dat: 
a. in de tussen koper en haar wederpartij te sluiten overeenkomsten de in het koopcontract 

van toepassing verklaarde artikelen van deze algemene voorwaarden in hoofdlijnen 
worden opgenomen; 

b. de koper zich tegenover de gemeente garant stelt voor de bouw, waartoe zij zich tegenover 
de hiervoor bedoelde wederpartij heeft verbonden. 

2.6: Aanleggen siertuin 
De koper is verplicht binnen zes maanden na voltooiing van de woning het gedeelte of de 
gedeelten van de onroerende zaak, gelegen tussen een openbare weg of een openbaar voetpad 
enerzijds en de gevel van de te bouwen woning en het verlengde daarvan anderzijds als siertuin 
aan te leggen en als zodanig te onderhouden. 

GROEP BEDRIJVEN 

2.7: Gebruik conform bestemmingsplan 
De onroerende zaak en de daarop te stichten opstallen mogen zonder schriftelijke toestemming 
van de gemeente, noch geheel, noch gedeeltelijk voor een andere bestemming worden gebruikt 
dan die welke is opgegeven in het kader van de verleende bouwvergunning of verleende 
gebruiksvergunning voor de op de onroerende zaak te stichten opstallen. 
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2.8: Verbod tot verkoop van goederen aan de consument 
Het is verboden zonder voorafgaande toestemming van burgemeester en wethouders de 
onroerende zaak of de daarop te stichten gebouwen te gebruiken ofte doen gebruiken voor 
handelsdoeleinden, waarbij levering van goederen of waren direct aan de consument plaatsvindt. 

2.9: Afrastering 
De koper verbindt zich tegenover de gemeente het terrein voor zijn rekening af te scheiden en 
afgescheiden te houden met een deugdelijke, niet-ontsierende afrastering, zoals voor 
bedrijfsterreinen gebruikelijk is. 

2.10 Terrein-inrichtingsplan 
De koper zal uiterlijk ten tijde van de bouwaanvraag een terrein-inrichtingsplan met betrekking tot 
het onbebouwde en onverharde gedeelte van het bouwperceel ter goedkeuring aan de gemeente 
voorleggen. 
Het terrein-inrichtingsplan bevat in ieder geval een inrichting die voldoende ruimte schept voor 
het laden, lossen en manoeuvreren van alle voertuigen die door het bedrijf worden aangetrokken, 
alsmede voldoende parkeergelegenheid voor voertuigen van personeel werkzaam in en 
bezoekers van de op de onroerende zaak aanwezige ofte stichten gebouwen. 
De koper is verplicht om binnen drie maanden na het gereedkomen van de bebouwing de 
uitvoering van het terrein-inrichtingsplan voltooid te hebben. 
De koper kan daarnaast verplicht worden drie maanden na het gereedkomen van de bouw van 
het resterende gedeelte van de onroerende zaak in te richten als siertuin en als zodanig te 
onderhouden. 
De gemeente kan van deze verplichtingen geheel of gedeeltelijk ontheffing verlenen. Aan het 
verlenen van de ontheffing kunnen voorwaarden worden verbonden. 

2.11: Onderhoudsplicht 
Koper is verplicht de onroerende zaak in ordelijke staat te onderhouden, vrij van afvalstoffen 
welke niet aanwijsbaar verband houden met de op de onroerende zaak te stichten bebouwing. 
Het is koper verboden het onbebouwde gedeelte van de onroerende zaak te gebruiken als 
opslagplaats voor afvalstoffen of andere stoffen/goederen. Deze bepaling is niet van toepassing 
op het opslaan van bouwmaterialen en hulpmiddelen voor het bouwen ten behoeve van de 
uitvoering van het bouwplan of eventuele uitbreidingen daarvan, een en ander voor de duur van 
de uitvoering. 

2.12: Bedrijfswoning 
Op de onroerende zaak mag geen bedrijfswoning worden opgericht noch enig deel van de 
bedrijfsgebouwen als woning worden gebruikt of als zodanig worden onderhouden. 

GROEP ALGEMEEN 

2.13: Betaling waarborgsom, aanbetaling 
a. De koper zal binnen twee weken na een hiertoe strekkend schriftelijk verzoek een 

aanbetaling in de vorm van een waarborgsom van tien procent (10ýo) van de koopsom, 
doch minimaal ê 500,00, voldoen. Dit bedrag zal worden verrekend met de verschuldigde 
koopsom. 

b. Indien het raads- of collegebesluit niet wordt genomen en een waarborgsom is voldaan, zal 
deze waarborgsom vermeerderd met een vergoeding voor gederfde rente, berekend naar 
het rentepercentage'voor kortlopende leningen van de Bank voor Nederlandse Gemeenten 
worden terugbetaald. 

2.14: Bouwverbod 
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De koper verbindt zich tegenover de gemeente de onroerende zaak niet te bebouwen. In 
bijzondere gevallen kan het college van burgemeester en wethouders op schriftelijk verzoek 
ontheffing van het verbod verlenen. Het verlenen van een bouwvergunning houdt niet in dat 
ontheffing van dit verbod zou zijn verleend; deze ontheffing dient afzonderlijk te zijn afgegeven. 

2.15: Eerdere ingebruikneming 
Het is de koper toegestaan om de onroerende zaak in gebruik te nemen, voordat de notariële 
akte is gepasseerd, doch niet voordat de koper de koopovereenkomst heeft ondertekend en de 
volledige koopprijs met de eventueel daarover verschuldigde omzetbelasting aan de gemeente of 
de notaris is betaald. Indien het raads- of collegebesluit tot verkoop niet wordt genomen is het 
risico van eerdere ingebruikneming voor rekening van de koper en zal hij de onroerende zaak 
weer, voor zoveel mogelijk, in de oorspronkelijke toestand aan de gemeente moeten afleveren. 
Eventuele gevolgen voor verschuldigdheid van omzetbelasting door de eerdere ingebruikneming 
zijn voor rekening van de koper 

2.16: Erfdienstbaarheden over en weer voor naastgelegen onroerende zaken 
a. Ten behoeve en ten laste van de in het koopcontract vermelde onroerende zaken en ten 

behoeve en ten laste van de in dat contract vermelde naastgelegen onroerende zaken 
worden gevestigd en aangenomen al zodanige erfdienstbaarheden, waardoor de toestand 
waarin die zaken zich ten opzichte van elkaar bevinden, gehandhaafd blijft. 

b. Onder andere geldt dit voor de aanwezigheid van ondergrondse en bovengrondse kabels 
en leidingen, rioleringen, waterafvoeren, ventilatiesystemen, lichtinval, inankeringen, 
inbalkingen en onder- of overbouwingen. Hieronder kan echter nimmer een verbod tot 
bouwen of verbouwen worden verstaan. 

2.17: Opstalrecht voor kabels en leidingen 
a. Ten laste van een daartoe op de bij het koopcontract aangegeven gedeelte van de 

onroerende zaak wordt ten gunste van een in dat koopcontract genoemde rechtspersoon 
een opstalrecht gevestigd, inhoudende het recht om nutsvoorzieningen aan te leggen, te 
hebben, te houden, te inspecteren, te onderhouden en te vernieuwen. 

b. Bij dit opstalrecht wordt bepaald dat op, respectievelijk in of boven dat gedeelte van de 
onroerende zaak geen bouwwerken worden opgericht noch een gesloten wegdek wordt 
aangebracht, ontgrondingen worden verricht of bomen dan wel diepwortelende struiken 
worden geplant noch aan derden toestemming tot het verrichten van zulk een handeling 
mag worden verleend. 
Voor de vestiging van dit beperkte recht is door die rechtspersoon geen enkele vergoeding 
verschuldigd. 

c. Bedoelde rechtspersoon zal bij de aanleg de belangen van de koper zo min mogelijk 
schaden en de onroerend-goedzaak voor eigen rekening zoveel mogelijk in de oude 
toestand herstellen. 

d. In het koopcontract wordt bepaald ten laste van wie de kosten van het vestigen van het 
opstalrecht komen. 

e. Een dergelijke regeling kan ook worden getroffen in de vorm van kwalitatieve 
verbintenissen. 

2.18: Brandkranen. 
De koper is verplicht de op de onroerende zaak aangelegde of nog aan te leggen brandkranen 
dan wel andere voorzieningen ongewijzigd te handhaven en niet af te dekken. 
Eveneens is de koper verplicht te gedogen dat aanwijspaalţjes of-bordjes ten behoeve van 
brandkranen dan wel andere voorzieningen op de onroerende zaak of de hierop gebouwde 
opstallen worden aangebracht; de koper is verplicht deze markeringen zichtbaar te houden. 

2.19: Beeldkwaliteitsplan en/of welstandsnota 
Koper verklaart de inhoud van het beeldkwaliteitsplan te kennen, aanvaardt de daarin 
beschreven kwaliteitsdoelstelling en aanvaardt de inspanningsverplichting om bij de realisering 
van zijn bebouwing rekening te houden met de in het beeldkwaliteitsplan omschreven 
kwaliteitsaspecten in het algemeen. Daartoe zal hij in het ontwerp van de door hem te realiseren 
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bebouwing rekening houden met de voorwaarden en eisen die zijn omschreven in het 
beeldkwaliteitsplan. 

2.20: Voetpaden bij nabijgelegen onroerende zaken 
a. Ten behoëve en ten laste van de in het koopcontract vermelde onroerende zaken en ten 

behoeve en ten laste van de in dat contract vermelde nabijgelegen onroerende zaken 
wordt een erfdienstbaarheid van voetpad gevestigd om te komen van- en te gaan naar de 
openbare weg, een en ander zoals schetsmatig is aangegeven op de bij het koopcontract 
behorende tekening. 

b. Deze erfdienstbaarheid houdt het recht in om een rijwiel, motorrijwiel of bromfiets aan de 
hand te voeren dan wel met een kinderwagen, een kruiwagen of een ander klein 
vervoermiddel te rijden over het pad. 

c. De kosten van onderhoud van voormeld pad zijn voor gemeenschappelijke rekening van de 
eigenaren van de onroerende zaak, die het recht hebben van dat pad gebruikte maken. 
De kosten van aanleg van dat pad zijn voor rekening van de koper. 

d. Het pad zal een minimale breedte moeten hebben van één meter en twintig centimeter en 
met betontegels moeten worden verhard en dient te zijn voorzien van een deugdelijk 
afwateringssysteem, aan te sluiten op de gemeentelijke riolering. 

e. Indien het pad volgens de tekening geheel op de gekochte onroerende zaak moet worden 
aangelegd zal de erfdienstbaarheid uitsluitend kunnen worden uitgeoefend door de koper 
of zijn rechtsopvolgers. 

f. Indien het pad echter zodanig is geprojecteerd dat het hart van het pad samenvalt met de 
kadastergrens van de onroerende zaak, dan geldt het hiervoor bepaalde niet alleen voor de 
koper maar ook voor degene, die de naastgelegen onroerende zaak in eigendom heeft 
verkregen of zal verkrijgen. 

g. In de plaats van de hiervoor vermelde erfdienstbaarheid van voetpad kan ook een 
kwalitatieve verbintenis met gelijke strekking worden bedongen. 

2.21 Route bouwveŗkeer 
Koper - en de door haar in te schakelen derden - is/zijn verplicht bij de uitvoering van de 
bouwwerkzaamheden de door de gemeente aangewezen route voor het bouwverkeer te volgen 
en te voorkomen dat bij de uitvoering schade wordt toegebracht aan openbare wegen en/of 
nutsvoorzieningen. 

2.22 De aan de onroerende zaak grenzende gemeentelijke terreinen dienen uiterlijk voor het 
gereedkomen van de bouw casu quo oplevering van het gebouwde ontdaan te zijn van 
(bouw)materialen. 

2.23: Kettingbeding 
a. De koper is verplicht en verbindt zich jegens de gemeente de in het koopcontract 

aangewezen artikelen van deze voorwaarden bij overdracht van de onroerende zaak of 
een deel daarvan alsmede bij de verlening daarop van een beperkt recht aan de nieuwe 
eigenaar of zakelijk gerechtigde op te leggen en in verband daarmee, om het in die 
artikelen bepaalde in de notariële akte woordelijk te doen opnemen. 

b. Op gelijke wijze als hierboven in lid a. bepaald, verbindt de koper zich jegens de gemeente 
tot het bedingen bij wijze van derdenbeding van de nieuwe eigenaar of zakelijk 
gerechtigde, dat ook deze zowel het bepaalde in de in lid a. bedoelde artikelen als de in dit 
lid opgenomen verplichting om dit door te geven zal opleggen aan djens rechtsopvolgers 
onder algemene of bijzondere titel. 
Laatstgenoemde neemt daarbij namens en ten behoeve van de gemeente het beding aan. 

c. Een dergelijk beding als hiervoor gemeld zal zo mogelijk ook in de vorm van een 
kwalitatieve verbintenis kunnen worden geregeld. 

2.24: Kwalitatieve verplichting. 
De in de koopovereenkomst aangewezen artikelen worden als kwalitatieve verplichting 
gevestigd, blijven rusten op het registergoed en zullen van rechtswege overgaan op degene(n) 
die het goed onder bijzondere titel zal/zullen verkrijgen, waarbij tevens wordt bepaald dat mede^ 
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gebonden zullen zijn degenen die van de rechthebbende een recht tot gebruik van het goed 
zullen verkrijgen. Aangezien van de overeenkomst tussen partijen een notariële akte wordt 
opgemaakt die daarna zal worden ingeschreven in de openbare registers, is voldaan aan de eis 
van artikel 6:252 lid 2 BW . 

2.25: Scheidsmuur 
De koper kan van de gemeente niet eisen dat een scheidsmuur wordt gebouwd als bedoeld in 
artikel 5:49 van het Burgerlijk Wetboek noch afpalingstekens worden geplaatst als bedoeld in 
artikel 5:46 van dat Wetboek. 

2.26: Overtollige grond/ontgravingen 
Koper is niet verplicht grond en/of zand die bij eventuele ontgravingen op de onroerende zaak 
vrijkomt en welke niet kan worden verwerkt op het bouwperceel zelf, om niet aan de gemeente 
aan te bieden. 
De gemeente is niet verplicht een eventueel aanbod van de koper te aanvaarden. Bij níet-
aanvaarding dient de koper zelf zorg te dragen voor de afvoer van de grond overeenkomstig het 
Bouwstoffenbesluit bodem- en oppervlaktewaterbescherming d.d. 23 november 1995. Indien de 
gemeente een dergelijk aanbod aanvaardt, heeft zij tevens het recht aan te geven op welke 
plaats binnen de gemeente de ontgraven grond dient te worden gedeponeerd, alles op kosten 
van koper. 

Het is koper, uitsluitend na daartoe verkregen schriftelijke toestemming van de gemeente, 
toegestaan grond ter verwerking of ophoging op de onroerende zaak aan te voeren. De 
aangevoerde grond dient te voldoen aan de door de gemeente te stellen kwaliteitseisen doch 
tenminste aan hetgeen bepaald is in het Bouwstoffenbesluit bodem- en 
oppervlaktewaterenbescherming d.d. 23 november 1995. 

2.27: Beschoeiing. 
Indien de onroerende zaak aan een waterpartij grenst, is koper verplicht de langs het verkochte 
staande beschoeiing of, bij gebreke daarvan de oeverkant, ten genoegen van de gemeente in 
goede staat te houden, te onderhouden en indien noodzakelijk op kosten van koper te 
vernieuwen. De keur van het Hoogheemraadschap Hollands Noorderkwartier, dan wel diens 
rechtsopvolgers) is van toepassing. 

Algemene verkoopvoorwaarden gemeente Heerhugowaard bij b&w-besluit van 1 november 2005 
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tandview BV Bodem- « i Bouwstoffenonderzoelc Rapoortnummef 2005260 

SAMENVATTING 

Naar aanleiding van de aamrfaag van een imuwvergunning is door Landview BV een verkennend 
bodemonderzoek uitgevoerd óp de locatie Middenwaard 65 en 65 a te Heerhugowaard, gemeente 
Heerhugowaard. 

Het bcidemòńäerzbek' ĩs üřtgėvbêŕd vólgens dė NEN 5740 richitìijnen voor een niet -Verdachte locatie. 
Het veldwerk is uitgevoerd volgens de BRL SIKB 2000 richtlijnen. 

In de óhderżócnte mēnģmönsters van de bóven- en ondergrond zijn geen verontreinigingen met de 
onderzochte stoffen geconstateerd. In het grondwater zijn geen verontreinigingen met de 
onderzochte stoffen geconstateerd. 

De hypothese dat geen bodemverontreiniging aanwezig is, wordt in het onderzoek bevestigd. De 
brand heeft niet tot bodemverontreiniging geleid. 

Op de locatie bestaan, op grond van de resultaten van dit onderzoek, geen risico's voor de 
volksgezondheid of de ecologie bij het meest kritische gebruik wonen met tuin. 

^ ^ Bij graafwerkzaamheden op het terrein zijn er geen beperkingen in de mogelijkheid tot 
^ |"} hergebruik van eventueel vrijkomende grond buiten de locatie. Als meer dan 50 m3 grond buiten 

de locatie moet worden toegepast, dient de grond te worden onderzocht in het kader van het 
Bouwstoffenbesluit 

Tijdens het onderzoek is op het maaiveld en in de bodem geen asbestverdacht materiaal 
aangetroffen. 
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1. INLEIDING 

In opdracht van SegesfaÍĘxploitatie BV ís een verkennend bodemonderzoek uitgevoerd naar de 
- mogelijke aanwezigheid -|an bodemverontreiniging op de locatie Middenwaard 65 en 65 a te 
Heerhugowaard, gemeente, Heerhugowaard. 

Het ondejzoe^lş^eirl^i^ė^Mnidyie^ĢV uit Hoorn, in augustus 2005, conform de offerte van 4 
augustus 2005. '* ' ' ' ' 

Voor het verkrijgen van een bouwvergunning is het noodzakelijk dat de kwaliteit van de bodem wordt 
vastgelegd. 

Het bodemonderzoek is uitgevoerd volgens de NEN 5740 onderzoeksopzet voor een niet-verdachte 
locatie. Het veldwerk is uitgevoerd volgens de BRL SIKB 2000 richtlijnen door KIWA gecertificeerde 
medewerkers. 

Doel van het onderzoek is aan te tonen dat op de locatie redelijkerwijs inderdaad geen verhoogde 
concentrates verontreinķjende stoffen aanwezig zijn in de grond of in het grondwater. Tevens dient 
te worden nagegaan in hoeverre de brand tot bodemverontreiniging heeft geleid. 

De chemische analyses van de grond en het grondwater zijn verricht door ALcontrol Laboratories te 
Hoogvliet Dit laboratorium is ingeschreven in het Sterlab register. 

Landview BV is een onafhankelijk onderzoeksbureau. Het procescertificaat van Landview BV en 
hėt hierbij behorende keurmerk zijn uitsluitend van toepassing op de activiteiten inzake de 
monsterneming en de overdracht van de monsters, inclusief de daarbij behorende 
veldwerkregistratie, aan een erkend laboratorium of de opdrachtgever. 

Dit rapport bevat een evaluatie van het vooronderzoek (hoofdstuk 2). De opzet van het 
bodemonderzoek en het toetsingskader worden in hoofdstuk 3 weergegeven. De resultaten van het 
veldonderzoek en analyses worden in hoofdstuk 4 gegeven. In hoofdstuk 5 worden de conclusies 
die hieruit kunnen worden getrokken, samen met aanbevelingen voor eventuele vervolgstappen, 
verwoord. 



Landview BV Bodártf en Bouwstoffenonderzoek Rapportnummer 2005260 

2. V O O R O N D E R Z O E K 

Met betrekking tot de onderzochte locatie is informatie verzameĩd over het vroegere, huidige en 
.toekomstige gebruik en ovér de bodemopbouw en geohydrotogie. Op basis van deze gegevens is 

de onderzoeksstrategie opğşsteld (zie hoofdstuk 3). 

2.1 WlŚf ÖŔIŠCH ÒNĎÈRZÖEK -„ 
'•- - r^v. ' - ' ' - ' ' " . ' -

De gegevens van het historisch onderzoek zijn verzameld door Landview BV. Hierbij is gebruik 
gemaakt van informatie verkregen uit gesprekken met de opdrachtgever. Navraag bij de heer Prins 
van de afdeling Milieu van de gemeente Heerhugowaard leverde geen aanvullende informatie over 
mogelijke bodemkwaliteit bedreigende activiteiten op de locatie en ì of in de directe omgeving van de 
locatie. Het was wel bekend dat een brand het bownngscentrum grotendeels heeft verwoest Dit kan 
een extra bodembelasting tot gevolg hebben. De locatie is niet in de hinderwet- of milĩeuarchíeven 
bekend. 

Uit het vooronderzoek zijn geen aanwijzingen naar voren gekomen, dat op de locatie 
asbesthoudend materiaal aanwezig is. Daarnaast is er informatie verkregen uít onderzoeken die 
eerder in de omgeving zijn verricht of van vergelijkbare locaties. De verzamelde gegevens worden 
hier samengevat 

 Algemene informatie over het terrein 

Ligging : zie bijlage 1 

Kadastraal bekend :sectie O, nummer2195 
Oppervlakte : circa 1200 m

s 

Gebruik verleden : agrarisch 
Gebruik heden : Bowling en Lasercentrum 
Gebruik toekomst : nieuw pand met waarschijnlijk parkeergarage ondergronds 

 Situatie omgeving terrein 

De regionale situatie rond de onderzoekslocatie staat weergegeven in bijlage 1. De locatie bevindt 
zich binnen de bebouwde kom van Heerhugowaard In de directe omgeving van de locatie hebben, 
voor zover kon worden nagegaan, geen activiteiten plaatsgevonden, die redelijkerwijs tot 
bodemverontreiniging op het onderhavige terrein geleid kunnen hebben. 

 Situatie op het terrein 

In bijlage 2 is een situatietekening van het terrein gegeven. 

( "y De te onderzoeken locatie betreft een terrein met een oppervlakte van circa 1200 m
2

, dat deel 
uitmaakt van Winkelcentrum "Middenwaard" waarop zich momenteel nog het restaurant "De 
koperen ketel" en de FEBO bevindt In het recente verleden stond op kadastereenheid O 2196 
een pand, waarin een bowling en lasercentrum gevestigd was. Het pand is in 2004 afgebrand en 
inmiddels grotendeels gesloopt De fundering van de bar is nog wel aanwezig. Op het overige 
terreindeel is geen fundering of bebouwing meer aanwezig. Onder het nieuw te bouwen pand zal 
een parkeergarage gerealiseerd gaan worden. 

De belangrijkste bronnen voor mogelijke bodemverontreiniging zijn boven en ondergrondse 
brandstoftanks, met bodemvreemd materiaal gedempte sloten of aangevoerde 
veriiardingsmaterialen als puin en sintels. Volgens de tot nu.toe.gegeven informatie zijn deze 
bronnen van bodemverontreiniging" níet aanwezig.' De 'grondwaterstand bevindt zich op een 
diepte van circa 1 meter minus maaiveld (m hiiv), waardoor de kwaliteit van het grondwater 
tevens in het onderzoek dient te worden betrokken. 

4
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O 

i j -

Bij bodemonderzoeken op vergelijkbare locaties zijn in de soms puinhoudende grond, als gevolg 
vaņ menselįjkę activiteiten in het verleden, regelmatig lichte verontreinigingen met zware metalen 
en polycyclische aromatische koolwaterstoffen (PÀK) aangetroffen. Ook door de* brand kunnen 
deze verontreinigingen aanwęjşįg zijn in de grond. De verwachting is echter dat er mogelijk alleen 
beperkingen aanwezig zijn, wanneer grond buiterŕde locatie toegepast wordt 

Uit bovenstaande gegevens \ġġnjiţ de voorlopige conclusie getrokken dat er redelijkerwijs geen 
aanwijzingen zijn voor de aaňjŵ^igheĩd ván' (ernstige) b0dvemvęronţr|än beoogde 
bedrijfsmatige gebruik van de ioäeŕn worden ìiaaromgėën ìièp^Hďŕgen^maäib'' ..„v. v 

2.2 ALGEMENE BODEMOPBOUW EN GEOHYDROLOGIE 

Op grond van kaartmateriaal erj' gegevens van de Rijksgeologische Dienst (RGD), het voormalige 
Instituut voor Cultuurtechniek en Waterhuishouding (ICW), de voormalige Stichting voor 
Bodemkartering (STIBOKA), het DLO Staring Centrum, de Nederlandse Organisatie voor Toegepast 
Natuurwetenschappelijk Onderzoek (TNO) en Landview BV kan de volgende bodemopbouw worden 
verwacht 

De locatie is gelegen in een polder met een maaiveldhoogte van circa 3.0 m -NAP. Het freatisch 
grondwater bevindt zich op circa 1 m -maaiveld (mv). Dit betreft het ondiepe grondwater dat onder 
invloed van neerslag staat De grondwaterstroming ís door drainage beïnvloed. Voor het oVerige-zal -
deze naar het aanwezige oppervlaktewater toe zijn gericht 

De Pleistocene ondergrond, afgezet tijdens de laatste ijstijd, bevindt zich op een diepte tussen de 10 
en 20' m -NAP. Deze goed doorlatende zandlagen worden beschouwd als het 1e watervoerende 
pakket 

* 
Gedurende verschillende overstromingsfasen zijn in het Holoceen, vanaf circa 10.000 jaar geleden, 
door de zee op de Pleistocene ondergrond mariene sedimenten afgezet en is plaatselijk 
veenvorming opgetreden. Deze Hoľocene afzettingen vormen de slecht tot matig doorlatende 
deklaag. De locatie is gesitueerd in een voormalige waddenlandschap met geulen, kreken en 
kwelders. In de geulen' en kreken is vooral zand afgezet, terwijl op de kwelders klaen 
sedimenteerden. De locatie ligt op een vlakte van getijafzettingen (kwelders) die voornamelijk 
bestaan uit zeeklei. Plaatselijk kunnen hierop veenresten voorkomen. Door menselijke 
beïnvloedingen zijn de natuurlijke bodemprofielen in stedelijke gebieden (sterk) verstoord. 

-5-
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OPZET B O D E M O N D E R Z O E K 

3.1 HYPOTHESE VįRONTž ĩE 

Uít heļt.»0Q 
aai 
stoffen. şeļi aariwĩjzíBgën in de 'directŵrfOĴ eving van-de locatie' gewãnçfen voor., 

inde activiteiten. -- .1.'- - " 

Op groRdŴÌNíiet vooronderzoek wordt voor de opzet van Met b^èřnonderzoek uitgegaan van. een 
nie.-vėrdáÄ;|oeatie, waar geen todemveronrrėinigingen worden verwacht. 

Ü 

3.2 BEMONSTERINGSSTRÄTÊSİÈ 

Op verzoek van de opdrachtgever wonft ŭs bodemkwaliteit tot circa 4 m -mv verkend wegens de 
beoogde bouw van een parkeergarage. 

Uitgaande van een niet-verdachte locatie met een oppervlakte van circa 1200 rrŕwordt conform de 
NEN 5740 en de BRL SIKB 2000 richtlijnen, op de locatie 1 grondboring tot de grondwaterstand, 
met een maximum van 4 m -mv, verricht Ter controle op de representativiteit van de grondboring 
worden aanvullend 6 boringen tot 0.5 m -mv verricht De grond wordt bemonsterd van 0 tot 4 m -mv 
in trajecten van 0.5 m. Van deze algemene richtlijn kan worden afgeweken als tijdens het veldwerk 
duidelijk afwijkende lagen worden geconstateerd. 

Van de bovengrond wordt 1 mengmonster samengesteld. Van de ondergrond wordt eveneens 1 
mengmonster samengesteld. 

De grondwaterstand bevindt zich pp dusdanige diepte, .dat de kwaliteit van het grondwater in het 
onderzoek dient te wórden betrokken. Hiertoe ŵoŕdì ì boring'verricht welke''met een peilbuis wordt 
afgewerkt De filterstellĩng van deze peilbuis is circa 0.5 m tot 1.5 m grondwaterstand. 
Na een wachttijd van één week voor het herstel van het bodemchemisch evenwicht zal één 
grondwatermonster uit deze peilbuis worden genomen. 

3.3 CHEMISCHE ANALYSES 

De grondmengmonsters en het grondwatermonster worden geanalyseerd op de stoffen van de 
betreffende NEN 5740 pakketten. Deze stoffen, die zijn geselecteerd door de overheid, vormen de 
belangrijkste parameters (graadmeters) voor mogelijke verontreinigingen. De analyses worden 
uitgevoerd door ALcontrol Laboratories uiţ Hoogvliet dat is ingeschreven in het Sterlab register. 

Grond 
De boven- en ondergrond worden onderzocht op de gehalten aan chroom, nikkel, koper, zink, lood, 
kwik, cadmium, arseen, polycyclische aromatische koolwaterstoffen (PAK), extrahęerbare organo-
halogeen verbindingen (EOX) en minerale olie (GC). 

De gehalten worden weergegeven in milligram per kilogram droge stof (mg/kg ds). Hiertoe worden 
van de grond(meng)monsters tevens het droge stofgehalte vastgesteld. Tevens worden 
representatieve monsters geanalyseerd op de gehalten aan organische stof en lutum (klei) ter 
vaststelling van de toetsingswaarden. 

í. ) 
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Grondwater 
De grondwaterstand bevindtzich rond 1 rrr--̂ nv. De vluchtige aromatische koorwaterstoffen en de 

•jř^l vluchtige gehalogeneeŕde koolwaterstoffen gorden daarom biĵ voorkeur in het grondwater 
onderzocht De aanwezigheid van deze vluchtige stoffen kan namelijk eerder worden aangetoond in 
het grondwater dan in de grpnd. 

Het grondwater wordt onderzocht óp de concentraties aan chroom, nikkel, koper, zink, lood, kwik, 
arseeŕifícaïrńjúm, vluchtiġeįiárömá^^ vluchtige gefloreerde koolwaterstoffen, 
chlMŴèTizeh'ėn 'ėn mŕneřalèîo'fie."Dë éöncehtřaťes worden weergegeven in'mìc^rămmen per fiter 
(ug/ĩpDë pH (zuurgraad) ėn'Eò (soortelijke geleiding) worden in het veld bepaald. 

' - .* "S- -
3.4 TOETSINGSKADER 

De resultaten worden geïnterpreteerd aan de hand van de 'Toetsingstabel voor de beoordeling van 
de concentratienřvęaus van diverse verontreinigende stoffen in de bodem" uit de Leidraad' 
Bodembescherming (zie bijlagen 4.2 en 4.3). Het toetsingskader voor verontreinigende stoffen h 
grond en grondwater wordt gevormd door de streefwaarde en de interventiewaarde. 

De streef- en interventiewaarden voor de verschillende stoffen in de grond zíjn afhankelijk van de 
hierin aanwezige hoeveelheid klei (lutum) en organische stof, omdat de verontreinigingen zich aan 
deze bodemdelen hechten. 

De streefwaarde van een bepaalde stof komt overeen mąt de gemiddelde achtergrondconcentratie 
in natuurlijke, niet verontreinigde, situaties. Indien de streefwaarde lager is dan de detectiegrensvan 
de analysemethode, wordt de detectielimiet gebruikt Indien een gehalte boven de berekende 
streefwaarde wordt geconstateerd, is er formeel sprake van bodemverontreiniging. 

De interventiewaarde is de waarde waarboven sprake is van een ernstige vermindering of dreigende 
vermindering van de functionele eigenschappen die de bodem heeft voor mens, plant of dier. 

Indien het gemiddelde van de streef- en interventiewaarde (de tussenwaarde) in een monster wordt 
overschreden, bestaat er een vermoeden dat lokaal, ernstige bodemverontreiniging aanwezig kan 
zijn. Weliswaar wordt nog geen interventiewaarde overschreden, maar op basis van een dergelijke 
meting kan niet geheel worden uitgesloten, dat dit elders op het terrein ook het geval is. 

Als grondmengmonsters zijn onderzocht kunnen de gehalten in afzonderlijke monsters hoger zijn. In 
een aanvullend of nader onderzoek kunnen vervolgens de enkelvoudige monsters worden 
geanalyseerd. Alleen met aanvullende analyseresultaten kan doorgaans voldoende inzicht worden 
verkregen in de omvang van de verontreinigingen. Als een voldoende beeld van de 
verontreinigingen is verkregen, kan een inschatting van de eventuele risico's voor dė 
volksgezondheid en de mogelijke gebruiksbeperkingen van de locatie worden gemaakt 

O 
EOX is een parameter die als maatgevend voor een groep stoffen wordt gezien, die onder andere 
de aanwezigheid van bestrijdingsmiddelen kan aantonen. Voor het gehalte aan EOX is alleen een 
streefwaarde bekend. De gehanteerde gehalten van EOX voor de grond en het grondwater worden 
indicatief gebruikt Bij een verhoogd EOX gehalte is het mogelijk dat voor enkele individuele 
extraheerbare organo-halogeen verbindingen de interventiewaarden worden overschreden. 

•7-
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4 . RESULTATEN BODEMONDERZOEK 

4.1 RESULTATEN VELDONDERZOEK 

AanviillenrJ op het vooronderzoek zijn tijdens het veldwerk geen aandachtspunten voor mogelijke 
torJemverontŕein^ gękömen'' Het Bowling- en lasercentriim is 2 jaar geleden 
afgebrand. AŞŠ^ţ^^^rí^^^^ír î 'éŵ pařÉŗJ is öp het eentrale:.dedļnp ,̂ggŗŗwezĩg, Als maaiveld 
(mv)1s genonŴ zich de ]mifíţŲ\my.Dţívaäė grond is 
aangetroffen vanaf circa 0,5 irwnV (zie bijlage 3). Daarnaast kan ter plaatse ván het restaurant niet 
handmatig wprderi gfeboord. Ter verkrijging van een voldoende beeld van de bodemkwaliteit zijn 
meer grondboringen rond het verharde deel verricht 

Verdeeld over het onderzoeksterrein en in de directe omgeving net buiten de verharding zijn 
handmatig met behulp van de Edelmanboor 5 grondboringen tot de grondwaterstand en 6 boringen 
tot 0.5 rń -mv verricht Daarnaast is 1 peilbuisboring verricht waarin een filter ís geplaatst 

Het algemene, kenmerkende bodemprofiel op de locatie tot een diepte van circa 4 m -mv bestaat 
overwegend uit matig siltige klei op matig silBg zand. ' 

De boorpunten (1 r/m 11) zijn aangegeven op de situatietekening van bijlage 2. Bij de monstemame 
ļ«fc van de grond kon wegens de aanwezige verharding niet op alle plaatsen worden geboord. Uit de in 

het veld genomen enkelvoudige monsters van de bovengrond is door het laboratorium, volgens de 
opdracht van Landview BV, één mengmonster samengesteld. Uit de monsters van de ondergrond is 
eveneens 'één mengmonster samengesteld. Naar onze mening wordt met deze opzet toch een 
representatief beeld van de grondkwaliteîttot4 m -mv verkregen. 

Ter bemonstering van het grondwater is grondboring 1 verdiept tot 2.75 m -m v en afgewerkt met een 
peilbuis met een filter tussen 1.75 en 2.75 m -mv. De peilbuis is niet ingemeten ten opzichte van 
NAP, omdat bij verkennend bodemonderzoek op niet-verdachte locaties hieraan geen prioriteit wordt 
gegeven. Bij het schoonpompen is een goede toestroming van het grondwater geconstateerd. Ten 
tijde van het veldonderzoek bedroeg de grondwaterstand İ.25 m wnv. De soortelijke geleiding (Ec 
van 1450 uS/cm) en de zuurgraad (pH van 7.1) van het grondwater, gemeten in het veld, weken niet 
af van de te ven/vachten waarden, gezien het bodemtype en de geohydrologische situatie op de 
locatie. 

Tijdens het veldwerk zijn zintuiglijk geen verontreinigingen waargenomen. Zintuiglijk is geen 
asbestverdacht materiaal gevonden op het maaiveld of in het opgehoorde grond tijdens het 
veldonderzoek 

In bijlage 3 worden de beschrijvingen van de boringen, de peilbuis, de zintuiglijke waarnemingen en 
Y de monstemame weergegeven. 

-8-



Landview BV Bodem- en BouwstotfenonderzoeK , Rapportnummer 2005260 

4.2 ANALYSERESULTATEN GROND 
) 
Ter vaststelling van de streef- en interventiewaarden voor de grond zijn voor dit onderzoek het 
organische stofgehalte en de luttimrracb'e in de bovengrond (bodemtype I) en de ondergrond 
(bodemtype Ij) van represerrtatfėve grondsoortfin door het laboratorium bepaald. De hieruit 
resulterende srreefįeh wtervehtieŵjaarden voor de grond staan weergegeven in bijlage 4.2. 

De anäļyser^^^' l^ ' ţ rJ^ļgr^^i t^éìr^eA' '^ -toetsing' van de resultaten aan de streef-eh 
intewenfiewaàVdşh.jşta^^ iri tabel 1'en tevens op de analysecertificaten ván bîjļáge 
4.1, waarop tevens ţļé gébruikte analysemethoden zijn aangegeven. 

Tabel 1: Analyseresultaten grondmonsters (toetsing streef-en Interventiewaarden) Gehalten ín mg/kgds 

Monster mmbgi 1 mmog 1 

Bodemtype'' I II 

droge stof (gew.-0/») 74,5 74.7 
organische stof OvdDS) 1.1 0.5 - -
min. delen -c2um (7oVdDS). 16 4,6. 

metalen 
arseen 8,0 
cadmium 0 .4 0.4 
chroom 16 «:15 
koper 5,1 «5 
kwik O.05 ^.05 
lood 25 20 
nikkel 12 5.0 
zink 32 •c20 

polycyclische aromatische 
Koolwaterstoffen (PAK) 
Pak-totaal (10 van VROM) «:0.2 

EOX «5.1 0,1 

minerale olie 
totaal oneC10-C40 ^ 0 ^ 0 

' mmbgi 2(50-100) 1(50-100) 3(50-100) 4(50-100) 5(50-100) 6(50-100) 
2 mmog 2(150-200) 2(200-250) 2(350-100) 1(200-250) 1(350-400) 

De analyseresultaten zijn getoetst aan het toetsingskader van VROM (circulaire: Streefwaarden en interventiewaarden 
bodemsanering d.d. 24 februari 2000) 
De gehalten ajn als volgt geclassificeerd: 

f ' \ * net gehalte Is groter dan de streefwaarde 
\ * 1 ** het gehalte is groter dan het gemiddelde van de streef- en interventiewaarde 

"** het gehalte Is groter dan de interventiewaarde 

1) De streef- en interventiewaarden zijn afhankelijk van de bodemsamenştellinģ. 
Voor de toetsing zijn de grondmonsters ingedeeld in de volgende bodemtypen: 
I lutum 16 0 ŵ humus 1,1 K 
II lutum 4,6 "M humus 0,5 "ft 

In het mengmonster van de bovengrond zijn geen verhoogde gehalten van de geanalyseerde 
parameters geconstateerd. 

In het mengmonster van de ondergrond zijn geen verhoogde gehalten van de geanalyseerde 
parameters geconstateerd. 

- 9 -
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Landview BV Bodem- en Bouwstoffen onderzoek . Rapportnummer200S2B0 

4.3 ANALYSERESULTATEN GRONDWATER 

De streef- en interventiewaarden voor het grondwater staan weergegeven in bijlage 4.3. De 
analyseresultaten van hëį grondwatermonster en de toetsing van de resultaten aan de streef- en 
interventiewaarden staan weergegeven in tabel 2 en tevens op de anar/secertificaten van bijlage 
4.1, waarop tevens;de^ge î̂ te;anarysemethoden zįĵn aangegeven. 

•x"į. ••v. 
Tabelĩ : Analyseresultaten ąiyndwatermonstBrs. Gehalten in pg/l 
Monster Peilbuis 

1-1-1 1' 

metalen 
arseen <5 
cadmium «0.4 
chroom «1 
koper «5 
kwik «0.05 
lood «10 
nikkel «10 
zink 35 

vluchtige aromaten 
benzeen «0,2 
tolueen «0,2 
ethylbenzeen «0.2 
xylenen «0.5 
totaal BTEX «1 
naftaleen «0.3 

vluchtige 
chloorkoohvaterstoffen 
1.2-dichloorethaan «0.1 
cis1,2dichlooretheen «0,1 
tetrachlooretheęn . «0.1 
tetrachloorm'elhaan «0.1 
111-trichloorethaan «0.1 
112-trichloorethaan «0.1 
trichiooretheen O . l 
chloroform «0.1 

chloorbenzenen 
monoehloorbenzeen «0.2 
dichloorcertzenen «0.2 

minerale olie 
totaal olieC10-C40 «50 

' 1-1-1 1(170-270)1(170-270)1(170-270) 

ũe analyseresultaten zijn getoetst aan het toetsingskader van VROM (circulaire: Streefwaarden en interventiewaarden 
bodemsanering d.d. 24 februari 2000) 
De gehalten zijn als volgt geclassificeerd: 

het gehalte is groter dan de streefwaarde 
** het gehalte is groter dan het gemiddelde van de streef en interventiewaarde 
"** het gehalte Is groter dan de interventiewaarde 

In het grondwatermonster zijn geen verhoogde concentraties van de gemeten stoffen gemeten. 

• 10



Landview BV Bodem- en BotMstnffenonderzoek Rapportnummer 2005260 

5. CONCLUSIES EN AANBEVELINGEN 

In de onderzochte mengmorişters van de boven- en ondergrond zijn geen verontreinigingen met de 
onderzochte stoffen geconstateerd. 

In hėt ģrondvvateYzřjn geen vèrontreinigingen met de onderzochte stoffen-gècönstateerd. 

De hypothese dat geen rx)dêmverontreiniging' aanwezig is, ŵördt irì het onderzoek bevestigd, bè 
brand heeft niet tót bodemverontreiniging geíeid. 

Op de locatie bestaan, op grond van de resultaten van dit onderzoek, geen risico's voor de' 
volksgezondheid of de ecologie bğ het beoogde gebruik als bedrijfsruimte. Ook zouden er geen 
beperkingen zijn bij het meest kritische gebruik van wonen met tuin. 

Bij graatwerkzaamheden op het terrein zijn er geen beperkingen in de mogelijkheid tot 
hergebruik van eventueel vrijkomende grond buiten de locatie geconstateerd. Als echter meer 
dan 50 m 3 grond buiten de locatie moet worden toegepast, dient de grond te worden onderzocht 
in het kader van het Bouwstoffenbesluit Uitgegaan kan worden van de hypothese "schone 
grond". Daarnaast zou de vrijkomende grond op basis van de verkregen cijfers van de NEN 5740 
aan een grondbank kunnen worden aangeleverd. 

Tijdens het onderzoek is op het maaiveld en in de bodem geen asbestverdacht materiaal 
aangetroffen. 

O 

-11 

O 



Landview BV Bodem-en BouwstoBenonderzoeK Rapportnummer2005260 

6. REFERENTIES 

* Bodem, Bodem. Onderzoeksstrategie bįj verkennend onderzoek, NEN 5740. Nederlands 
Normalisatie-instihjut, Delft, 1999. 

"v 
* Beoordelingsrichtlijn Vóòr^het SIKB procescertificaat voor Veldwerk bįj milieuhygiënisch 

bodemonderzoek BRL İŞÍKB 2000. Stichting Infrastructuur Kwaliteitsborging Bodembeheer, 
v- versie 2,26 september2002. 

* Bodem, boorsystemen en monstememingstoestellen voor grond, sediment en grondwater, die 
worden toegepast bij bodemverontreinigingsonderzoeK NPR 5741. Nederlands Normalisatie-
instituut, Delft, 1994. 

* Leidraad Bodembescherming. Aflevering 65, juli 2005. SDU uitgeverij, 's-Gravenhage. 

* Circulaire saneringsregeling Wet bodembescherming; beoordeling en afstemming. Publicatie 
Centrale Directie Voorlichting en Externe Betrekkingen, Ministerie van Volkshuisvesting, 
Ruimtelijke Ordening en Milieubeheer, januari 1998. 

* Aan het werk met het Bouwstoffenbesluit, een handleiding voor het werken met het 
bouwstoffenbesluit Civieltechnisch Centrum Uitvoering Research en Regelgeving, Gouda, juli 
1999. 

* Handhavings- en Uitvoeringsmethode Bouwstoffenbesluit Ministerie van Volkshuisvesting, 
Ruimtelijke Ordening en Milieubeheer, December 1998. 

* Kwantiteit en kwaliteit van grond- en oppervlaktewater in Noord-Holland bénoorden het IJ. 
Regionale studies. Werkgroep Noord-Holland, Instituut voor Cultuurtechniek en 
Waterhuishouding, Wageningen, 1982. 

* Grondwaterkwaliteit. Een eerste presentatie van grondwaterkwaliteitsgegevens uit het 
Provinciaal Meetnet Grondwaterkwaliteit Provincie Noord-Holland, december 1996. 

* intern Rapport Geohydrologisch meetnet Noord-Hollandse randgebied van de Markerwaard; 
periode 1948-19Ö6. Rijkswaterstaat directie Flevoland. 

* Grondwaterkaart van Nederland Alkmaar 19 Oost, 19 West en 20A. R. Lageman en M. Homan, 
Dienst Grondwaterverkenning TNO, Delft, december 1979. 

I ' 
* Grondwaterkaart van Nederland Medemblik 14 West en 14 OosL E.G. Lekahena en J.B.M. 

Langbein. Dienst Grondwaterverkennîng TNO. Delft, mei 1980. 

-12-



ĩ 

'Bijjíaíģe 1 - Regionale situatie 

1 
m 

Sí 

1 = 1 

Broek hom 

r 

3 S 

ra 

Schaal: 1:25.000 Noord "W Augustus2005 

Project: Middenwaard 65 en 65 a te Heerhugowaard 
Project nummer 2005260 



vYinketeentnirri Middenwaard 

Legenda Getekend door: 
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Schaal: 
1:500 NEN-pellbuls 

Getekend door: 
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Bijlage 3: Boorprofielen Projectcode: 2005260 

Boring: 1 Boring: 2 
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Bijlage 3: Boorprofielen Projectcode: 2005260 
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BIJLAGE 4.1 ANALYSECERTIFICATEN LABORATORIUM 

Locatie : Middenwaard 65 en 65 a te Heerhugowaard 
Projectnummer : 2005260-, 

Rapportnummer 053315X' Rapportage datum: 19-08-2005 
0534236 29-08-2005 



. A L c o n t r o l Labora tor ies ALcontrol B.V. 
Steenhouwerstraat 15 -3194 AG Hoogvliet 
Te!.: (010) 23147 00 - Fax: (010) 416 30 34 
www.aIcontrol.nl 

LANDVIEW 
drs. A.P.F. van der Donk 
Postbus 4060 

ONTVANGEN 2 2 AUG. 2005 
1620 HB Hoorn 

Hoogvlïet,19-08-2005 

Geachte drs. A.P.F. van der Donk, 

H ĵerbî ĵ zenden wij" u de analyse resultaten van het laboratoriumonderzoek van het door u aangeboden 
monstennaterîaal roet de bi j de monsterspecïfĩcatïe weergegeven beschrijving. 
Deze resultaten hebben betrekking op : 

Uw projektnaam : BOWLING 
Uw projektnummer : 2005260 

ALcontrol rapportnumner : 053515X 

Dit analyserapport bestaat uit een begeleidende brief, 2 resultaatbijlagen en eventuele informatieve 
bijlagen. De bijlagen hebben betrekking op de analyseresultaten, toegepaste analysemethoden, 
aangeleverde verpakkingen, monsternaroedatum, olïechromatogrammen en mogelijke geconstateerde afwijkingen. 
Alle bijlagen maken onlosmakelijk onderdeel uit van het rapport. 
Uitgebreide informatie over de toegepaste analysemethoden kunt u terugvinden in onze informatiegids, 
uitgave 2004. 
Indien u vragen en/of opmerkingen heeft naar aanleiding van deze resultaten, verzoeken wij u 
contact op te nemen met de afdeling Customer Services. 
Alleen vermenigvuldiging van het hele rapport is toegestaan. 

Hoogvliet, 

Vertrouwende u met deze informatie van dienst te zijn, verblijven wij 
Hoogachtend, 

drs. M.G.M. Groenewegen 
Business Manager'Milieu ' 

voor ĩlîíYj deze: 

est 
M -

ALCONTROL B.V. IS CËACOtEOITEÊBD VOLGENS DE DOOR R A A O VOOH ACCREDITATIE G E S T E L D E CRITERIA VOOR TEFTLABORATOfttA CONFORM ISO/lEC 170ÏSį»9SOl 

-31 Cttĩí Wĩ8K?A A M Hĉ DEN WORDEN UiTGEVOÊ D ONDER Dĉ ALGEMENE vOORWAAilCţh G E D Ē P C H Ē Ĩ « D Bil DE KAME* VAři KOOPHANDEL EN t&BMíKtH TE RÇ&m 



A L c o n t r o l Laborator ies 

*-XANDVIEU 
drs. A.P.F. van der Donk 

ALcontrol B.V. 
' Steenhouwerstraat 15 - 3194 AG Hoogvliet 

Tel.: (010) 2314700- Fax: (010)4163034 
www.alcontrol.nl - . 

Bij loge 1 van 2 

Projektnaam : BOWLING 
Projektnummer : 2005260 
Datum opdracht : 16-DS-2005 
Startdatum : 16-08-2005 

Rapportniraner 
Rapportagedatuni 

053315X 
19-08-2005 

Analyse Eenheid X0Î X02 

droge stof geu.-X 74.5 74.7 
organische stof (gloeiverl X vd DS 1.1 0.5 

ICORRELGR00TT EVERDELING 
lutum (bodem) - % vd DS 16 4.6 

METALEM 
arseen rog/kgds 8.0 
cadmium rog/kgds 0.4 0 . 4 
chroom rog/kgds 16 «:15 
koper mg/kgds 5.1 <5 
kwik mg/kgds •tO.05 O.05 

rog/kgds 25 20 
-ŵkkel mg/kgds 12 5.0 
zink mg/kgds 32 ^0 

POLYCYCLISCHE AROMATISCHE 
KOOLWATERSTOFFEN 
naftaleen rog/kgds •îO.02 •:0.02 
fenantreen mg/kgds 0.02 •cO.02 
antraceen mg/kgds -cO.02 0.02 
fluoranteen mg/kgds 0.02 0.02 
benzoCa)Bntraceen mg/kgds «:0.02 «3.02 
chryseen mg/kgds •cO.02 0.02 
benzoCk)fluoranteen mg/kgds 0.02 0.02 
benzoC.a)pyreen mg/kgds -:0.02 0.02 
benzoCghi ļperyleen mg/kgds c0.02 O.02 
índeno(1,2,3-cd)pyreen mg/kgds «:0.02 0.02 
Pak-totaal (10 van VROM) mg/kgds 0.2 •cO. 2 

EOX rog/kgds 0.1 •eO.1 

MINERALE OLIE 
fractie C10 - C12 mg/kgds tS «5 
fractie C12 - C22 mg/kgds <5 
fractie C22 - C30 mg/kgds <5 «5 
fractie C30 - C40 mg/kgds <5 <5 
'totaal ol ie C10-CAO mg/kgds <20 <20 

(Code Monstersoort Monsterspecificatie 

X01 grond mmbgi 2C50-100) 1(50-100) 3C50-100) 4(50-100) 5(50-100) 6(50-100) 

X02 grond mnog 2C150-200) 2(200-250) 2(350-400) 1(200-250) 1(350- 400) 

ALCONTROL B.V. IS GEACCREDITEERD VOLGENS OÉ OOOR RAAO VOOR ACCREDITATIE GÉSTÉLOE CRITERIA VOOfl IÉSTLABORATOR1A CONFORM BO/lEC tīP2S;1999 ONEįEJ 
AL ONZE WERKZAAMHEDEN WORDEN UITGEVOERD ÛNĎĒJL DE ALGEMENE VOORWAARDEN GEDEPONEERD BIJ DE KAMER VAN KOOPHANDEL EN FABRIEKEN TE ROTTERDAM/ 
INSC MKŲVINŨ HŭNDELSifUISTER KVX R O T T E N D A M J « K S Í85 



ALcontrol Laboratories 

LANDVTEU" ' 
d rs . A.P.F. van der Donk 

ALcontrol B.V. 
Steenhouwerstraat 15-3194 AG Hoogvliet 
Tel.: (010) 2314700 - Fax: (010)4163034 
wvwv.alcontrol.nl 

Bijlage 2 van 2 

Projektnaam : BOWLING 
Projektnummer : 2005260 
Datum opdracht : 16-OB-2005 
Startdatum : 16-08-2005 

Rapportnunroer 
Rapportagedatum 

053315X 
19-08-2005 

Analyse Honstersoort Relatie tot norm 

droge stof grond Conform NEN 5747 ļ CMA/2/II/A.1 
organische stof (gloeiverl grond Conform NEN 5754 
lutum (bodem) grond Eigen methode, pipetmethode met versnelde minera l isatie 
arseen grond Eigen methode, ontsluiting verdund koningswater, analyse met 

AES-ICP 
cadmium grond Idem 
chroom grond Idem 
koper grond Idem 
kwik grond Eigen methode, ontsluiting verdund koningswater, analyse met 

AAS-koude damp 
grond Eigen methode, ontsluiting verdund koningswater, analyse met 

- AES-ICP 
nikkel grond Idem 
zink grond Idem 
naftateen grond Eigen methode, aceton-hexaan-extractie, analyse m.b.v. GC-MS 
fenantreen grond Idem 
antraceen grond Idem 
fluoranteen grond Idem 
benzo(a)antraceen grond Idem 
chryseen grond Idem 
benzo(k)fluoranteen grond ' Idem 
benzo(a)pyreen grond Idem 
benzo(ghî)peryleen grond Idem 
ĩndeno(l,2,3cd)pyreen' grond Idem 

EOX grond Eigen methode, acetonhex33nextractîe,an3tyse m.b.v. 
mîcrocoulometer 

Minerale olie GC (C10C40 grond Eigen methode, acetonhexaanextractie, cteanup ,an3lyse m.b.v. 

GCFID 

De met een * gemerkte ana yses vallen niet onder de RvA erkenning. 

Mnstr Barcode Aanlevering Monstemame Verpakking 

X01 a7931022 16 0805 160805 ALC201 
\ a7931026 16 0805 160805 ALC201 

J: a7931027 16 0805 160805 ALC201 

a7931029 16 0805 160805 ALC201 
37931031 16 0805 160805 ALC201 

a7931038 16 0805 160805 ALC201 
X02 a7931035 16 0805 160805 ALC201 

a7931036 16•0805 160805 ALC201 
37931037 16 0805 160805 ALC201 
a7931041 16 0805 160805 ALC201 
a7931043 16 0805 160805 ALC201 

ALCONTROL B.V. IS GEACCREDITEERD VOLGENS OE DOOR RAAD VOOR ACCREDITATIE GESTELDE CRITERIA VOOR TEST LAB ORATORIA CONFORM rSO/lEC 17025:1999 ONDER N 



0 x ALcontrol Laboratories ALcontrol S.V. 
Steenhouwerstraat 15 - 3194 AG Hoogvliet 
Tel: (010) 231 47 00 - Fax: (010) 4163034 
www_aIcontrol.nl 

LMIDVX2W 
d r s . A . P . F . van dar Donk -' 
Postbus 40GO 
X620 BB Hoorn 

Hoogvliot,29-08-2005 

Geachte d r a . X . P . F . m dar Donk, 

H i e r b i j sandon wij a do analyse resultaten vjm hat labo»tor iumondarcoek van bot door n aangeboden 
xaoriBterriafceriaEJ. na t da b i j da mouter spec i f i ca t i e weergegeven beschr i jv ing. 
Dose raaultatŵn bobben befcrokkirxg op : 

Uw projektnaam : BOWLING 
Uw pxoļefctnumaer : 20052SO 

ALcontrol rar^rtaunnaor r 0534236 

D i t analyserapport bestaat v i t een begeleidende b r i e f » 3 resul taatbi j lagen en evantnele informatieve 
b i j l a g e n . De b i j lagen bobben betrokXing op de ftxuLİyB«resūLtatojiy toegepaste aaaly aame tb oden, 

aangeleverde verpakkingen, monaternaaedatum, oliechromatogrRagoen en nogeli jku geconstateerde afwijkingen. 

A l l e b i j l a g e n maken onlosmakeli jk onderdeel u i t van bet rapport . 

Uitgebreide informatie over da toegepaste analysemethoden kunt *u terugvinden i n onre informatiogida, 

u i tgave 2004. 

Indien u vragen an /o f opmerkingen heeft naar aanleiding van deze resul taten» verzoeken wij u 

contact op te nemen » e t da afdel ing Customer Services. 

A l l e e n vermenigvuldiging van net hele rapport i s toegestaan. 

Hoogvliet:, 

Vertrouwende u met deze informatie van dienst to r i j n , v e r b l i j v e n wij 

Hoogachtend, 

d r s . M.G.M. Groenewegen 

Business Manager M i l i e u 

voor deze: 

ALcontro l 

JU CONTROL B.V. U CEAOCBEDflEERD VOLCENO OÉ DOOR DE AUO VAN ACCRSXIATIE OŬ3TELD6 CRTTERM VOÛtt TEWIAĎORATOTOI CONFDRM BOdEC 1702*1 m ONDER Hit L 02» 

AL WERKZAAMHEDEN WORDEN UITGEVOERD ONDER DE ALGEMENE VDOBWWRDEN GCDEPOMEERO SU DE KAWER VAN KOOPH*NCfcL EN FAÊfūEXEN TE ROTTERDAM 
WSCHRUVJNW HANDELSREGISTER. KVK ROTTERDAM2O057M BïAIB?! 



e ĄLçořrërol Laboratories ALcontrol B.V. 
Steenrtoiwerstraal 15 - 3194 AG Hoogvliet 
Tel: (010) 231 47 00 - Fax (010) 4163034 
www.alcontroI.nl 

XJttdVIXH B i ĵ l a g e 1 van 3 
d r a . A . P . F . van dojr Donk 

ProĵaSctaaam : BOfiiazţG Happoj.1 umiimr : 053423G 
Proļr t tnt ĩ ï ï ĩmw : 2005250 BaEportagedatim r 29082005 

D»tttm opďřacbt ; 24-08-2005 
Star tdata!» : 24-03-2005 

Analyse Bt raneid X01 

MEXSLKH 
sraoaa « s / i KB 
cartmlma u g / l •ÍO.4 
C Ĩ 1 I OCUŬ U g / l •«1 
koper « g / 1 <s 
kwlfc u g / l •CO. OS 
l o o d u g / l «3.0 
n iHca l « f f / i •C10 
H T I V « 3 / 1 35 

VXCCBTXĢS ABCMATBN 
u g / l « ) . 2 

tolueen u g / l CO.2 
ethylbenzeen u g / l •CO.2 

u a / i ' -CO.S 
To taa l BTEX u g / l -CL 
naf ta leen u g / l •cO.3 í 

G8HALO0ENEERDB EOOIĴffllEHBTDFFEU 
1, 2-dlċhloojľâtbaan u g / i -cO.l 
c i e 1 ,2- ŕH r-Ťil oorathfton u g A •co. l 
tetrachloojrotheen u g / l « . 1 
te ţ rach loormathaaa u g / l •C0.1 
1 ,1 , l-tri .chloor»Ť:hniin u g / l •C0.1 
1 ,1 , 2-tri.chlooretluuui u g / i •C0.1 
t r ich loore theen Uf l / l •«0.1 
ahloroforza u g / l « . 1 

CHLOOHBEarajBWKN 
nonochlooxbenxeen u g / l « ) . 2 
dicblooTrfreoìrenen u g / l •CO.2 

MTHERALB OLXE 
f r a c t i e 0.0 - C12 u g / l •O.0 
f r i c t i e 0.2 - C22 u g / l • a o 
f r a c t i e C22 - C30 u g / l - Í İ 0 
f r » c t ì » C30 - C40 u g / l . •C10 
t o t a a l o l i o C10-C40 u g / l <so 

Kodö Mons tor" soort řtonatarspŵcif' i .catie 

X01 grondwater 1-1-1 1(170-270) 1(170-270) 1 [170-270) 

Ś*T?M *İJCONiTŵaV.lSGSi03īEDnEER0V0LQENfiDīD0^ 

ţţrīļj AL ONZE WERKZAAMHEDEN WOR0EH UrTGEVDEHD ONDER DE ALGEMENE VOORWAARDEN GEDEPONEERD BU CE KAJUEft VAN KOOPHANDEL EN ŕABRJ&EN TE ROTTERDAM 
BVA1121 w * 0 , R L r ^ W G KANOELSREOSTSC KVK ROTTERDAU 2032286 



ALcontrol Laboratories ALcontrol B.V. 
Steenhouwerstraat 15 - 3134 AG Hoogvliet 
Tel: (010) 23147 00 - Fax: (010) 4163034 
www.alcontrol.nl 

'Zk-.-.i..*' IÄHDVTEW 
d r s . A . P . F . van dar Donk 

Bi j lage 2 van 3 

Sroĵéfctaaaam : BCMLXNS 
Srojefctrommer : 2005260 
Batcm opdracht : 24-08-2005 
Startdatum : 24-08-2005 

Rapporfcnunmar : 0S3423C 
Rapportagedato» : 29-08-2005 

# Opmerkingen 

Monster Z001 

uaftaleen fiapportagegrens i a verboogd i . v . a , een etorende ccoqponenfc. 

Smi AL OHZE WERKZAAWVfEDEMVVORDEN UTCEVOEíÜOOřClĉR Oĉ ALCEMCNE VOOŴiAAflDEN GEûEPOHEERD SU 0ĉ VAHKņOPHXWDćLĒNFABAíOcSJ TEROTTEROAW 

g y^Įļ^ļŕH5CMraj*VWKAHDELS«ESSröt KVXROTTBOİAW 2İ2Ŭİ2S3 



ALcontrol Laboratories 

IXNDVIBW 
d r a . A . E . Ï \ van dor Donk 

Proĵektnaam t BORLZHS 
Pxoįaktnuamtar : 2005260 
Datnm apdraant z 24-08-2005 
Startdatum : 24-0B-20D5 

ALcontrol B.V. 
Steènhouwerstraal 15 - 3194 AG Hoogvliet 
Tel: (010) 231 47 00 - Fax (010) 4163034 
wvww.atrantroI.nl 

Bi j lage 3 van 3 

Rapportxnsimar : 0534230 
SapportagodatxxA : 2^-08—2005 

Analyse Monataraoort Relat ie to t noxo 

araeen grondwater 
oadialnni grondwater 
chroom grondwater 
koper grondwater 
kwik grondwater 
lood grondwater 
n ikke l grondwater 
r i n k grondwater 
bonzeen grondwater 
tolueen grondwater 
o tày lban x M B grondwater 
xylenen grondwater 
nafta leen grondwater 
1, 2-di cHloorethaan grondwater 
c i s 1,2-dl chĩ oorethoen grondwater 

k/*"**'. tatrachlooretbean grondwater 

ratrachlooraiethaan grondwater 

1.1.1 txi.chloorethaan grondwater 

1 .1 .2  t r İ c h l o o r e t h a a n grondwater 
t r ioh loo-re thee» grondwater 
chloroform grondwater 
monochloorbenxeea grondwater 
rt 1 nhlfmťţ^n *ţ»rţ ņrņ grondwater 
Minerale o l i e GC (C1D-C40 grondwater 

Idem 
Idem 
Idem 
Eigen methode, o n t s l u i t i n g , 
NES 6426, ICP-AE9 

analyse m.b.v. koude damp-techniek 

Idem 
Eigen methode, analyae mat PfiT- GCMS. 
Idem 
Idem 

Idem 
Idem 
Idem 
Idem 
Idem 
Idem 
Idem 
Idem 
Idem 

Bigren methode, bexaan-extractie, c lean-up, analyse m.b.v. GC-F3D 

De met een * gemarkte analyses va l len n ie t onder de RvA erkenning. 

Mnstr Baxcode Aanlevering Konatenuooe Varpakking 

b0534913 
g5170186 
O5170195 

24-00-05 
24-08-05 
24-08-05 

23-08-05 
23-08-05 
23-08-05 

ALC204 
ALC236 
ALC236 

U ' 

3LCONTAOI. Ŭ.V. 18 C E A C C R E D / T E S A O VOLOSff» C E DOOft DE RAAD VAM ACCAEDfTAfìE CCSTEIDR CRITERIA V O O R TEÏTLAWftATORU CÕMFÙftM WOflEC WUiIItfrONOO» HJţ, 

JĮjļĮfl M.OHZEVSfRKZAAjmEDDt W O R D E N U T C E V O ^ 

fliAIÏÎÍ WKHRSJVINC H A N D E U R E O S T E R KVK R O T T E R Ŭ A U 2428328» 



BIJLAGE 4.2 TOETSINGSTABEL VROM GROND in mg/kg ds 

Locatie : Middenwaard 65 en 65 a te Heerhugowaard 
Projectnummer : 2005260 

Tabel a: bodemtype I 

Toetsingswaarden Streefwaarde Tussenwaarde Interventiewaarde 

Metalen 
Arseen 
Cadmium 
Chroom 
Koper 
Kwik 
Lood 
Nikkel 
Zink 

polycyclische aromatische 
Koolwaterstoffan (PAK) 
Pak-totaal (10 van VROM) 

EOX 

minerale olie 
totaal olie C1O-C40 

De streef- en interventiewaarden zijn afhankelijk van de bodemsamenstelling. 
De genoemde toetsingswaarden zijn van toepassing op het volgende bodemtype: 
I lutum = 16 S&; humus = 1,154 

Tabel b : bodemtype II 

Toetsingswaarden Streefwaarde Tussenwaarde Interventiewaarde 

metalen 
arseen 
cadmium 
chroom 
koper 
kwik 
lood 
nikkel 
zink 

polycyclische aromatische 
Koolwaterstoffen (PAK) 
Pak-totaal (10 van VROM) 

EOX 

minerale olfe 
totaal olie C10-C40 

22 32 41 
0.55 4,4 8,2 
62 137 312 
25 79 133 
0,25 4,4 8,5 
67 243 418 
26 91 156 
100 306 512 

1.0 21 40 

0.30 

10 505 1000 

17 25 32 
0,45 3,6 6,8 
59 142 225 
18 57 95 
0.22 3,7 7.2 
55 199 344 
15 51 88 
65 198 332 

1,0 21 40 

0,30 

10 505 1000 

De streef- en interventiewaarden zijn afhankelijk van de bodemsamenstelling. 
De genoemde toetsingswaarden zijn van toepassing op het volgende bodemtype: 
II lutum » 4,6 Vo; humus « 0,5V, 



BIJLAGE 4.3 TOETSINGSTABEL VROM GRONDWATER in ug/l 

Toetsingswaarden streefwaarde tussenwaarde Interventiewaarde 

Metalen 
arseen 10- 35 60 
cadmium 0.40 3,2 6,0 
chroom 1.0 16 30 
koper 15 45 75 
kwik 0,05 0,17 0,30 
lood 15 45 75 
nikkel 15 45 75 
zink 65 433 600 

Vluchtige Aromaten 
benzeen 0,20 15 30 
tolueen 7,0 504 1000 
ethylbenzeen 4,0 77 150 
xylenen 0,20 35 70 
naftaleen {GC-purge a trap) 0,01 35 70 

Vluchtige 
Chìoorkoolwaterstoffen 
1.2-dîchloorethaan 7,0 204 400 
cis 1.2-díchlooretheen 0.0Î 10 20 
tetrachlooretheen (per) 0,01 20 40 
tetrachloormethaan 0,01 5,0 10 
1.1.1- trichtoorethaan 0.01 150 300 
1.1.2- trich!oorethaan 0,01 65 130 
trichlooretheen (tri) 24 262 500 
trichloormethaan (chloroform) 6,0 203 400 

Chloorbenzenen 
monochlooibenzeen 7,0 94 180 
dichloorbenzeen 3,0 27 50 

Minerale olie 
totaal olie 50 325 600 



H E E R H U G O W A A R D 

LS, 

B200923290 

Ons kenmerk: B200923290 
Relatiekenmerk: relatiekenmerk 

Contactpersoon: ATM Prins 
Doorkiesnummer: 072-5755276 
E-mail: post@heerhugowaard.nl 
Onderwerp: Verklaring toekomstig gebruik Horecaplein Stadshart 

Heerhugowaard, 14 december 2009 

LS, 

Binnen het plangebied Stadshart hebben verschillende onderzoeken plaatsgevonden met als 
uitgangspunt om na te gaan of het gebied geschikt is voor het toekomstige gebruik. De toekomstige 
gebruiksfunctie is gesteld op'wonen'. 

De vaststelling van de toekomstige gebruiksfunctie 'wonen' is gebaseerd op de volgende rapportages: 

» Verkennend bodemonderzoek 'Stadshart'; uitgevoerd door Grondslag BV, dd. 01 april 1999; 
doc.nr. 4235. 

» Partijkeuring 'Stadshart'; uitgevoerd door Grondslag BV, dd. 25 maart 2008, doc.nr 4235. 
» Verkennend bodemonderzoek; uitgevoerd door Landview BV, d. 1 augustus 2005, 

doc.nr.2005260 

Voor eventuele vragen kunt u contact opnemen met de heer A.T.M. Prins, afdeling SRO van de 
gemeente, telefonisch bereikbaar onder (door)kiesnummer 072-5755276. 

Hoogachtend, 
Burgemeester en rhugowaard, 
namens hen, 
JA 

J 5 

á zm 'í,VĻ.C 
z 

O N : ( 0 7 2 ) 5 7 5 5 5 5 5 , F A X : 

B A N K N R . 2 8 . 5 0 . 

P A R E L H O F 1, P O S T B U S 3 9 0 , 1 7 0 0 A J H E E R H U G O W A A R D 

( 0 7 2 ) 5 7 5 5 5 5 6 , E - M A I L : P O S T © H E E R H U G O W A A R D . N L , I N T E R N E T : 

0 3 . 5 7 7 , I N G : 7 1 2 7 4 , B A N K N R . S O C I A L E Z A K E N : A B N A M R O 5 8 . 9 3 

W W W . H E E R H U G O W A A R D . N L 

. 6 0 . 7 8 7 



Model borgstelling concept 24 november 2008 

De ondergetekende, N.V. Nationale Borg-Maatschappij, gevestigd te Amsterdam, hierna: 
"de borg", in aanmerking nemende, dat Middenwaard Beheer B.V., gevestigd te Alkmaar, 
Nederland, hierna: "de koper", met de gemeente Heerhugowaard, hierna: "de verkoper", 
op (datum) een Overeenkomst tot ruiling van gronden "Horecaplein Middenwaard", 
hierna: "de overeenkomst", heeft gesloten met betrekking tot onder meer ruiling van J 
percelen bouwrijpe grond, waaronder do percelen bouwrijpa grond dia op de bij de ÿP Jįį̂ J*' J 
ovprepnknmst hphorende tekening rijn aangegeven met wit an grijs (bijlage-2A)-on .do* ^Žr*Çj 
percelen houwrijpp gmnri Hip np H P hij H P nvpŗppnlťňm^ hphnrpnHp t-pkpninrj -rijn ŗ-m 
aangegeven met grijs (bijlage 2Ŵ), deze percalen hierna ta nocman: "de percoloFitffwelke i ļ ľ 
ruiling per saldo leidt tot een door de koper aan de verkoper te betalen koopsom alsmede \ ļ ļ 
met betrekking tot realisering van het Bouwprogramma; \y 
stelt zich, onder afstanddoening van alle aan borgen toegekende weren, daaronder 
begrepen doch niet beperkt tot die vermeld in de artikelen 6:139 en 7:852 en 7:855 van 
het Burgerlijk Wetboek, jegens de verkoper tot borg tot meerdere zekerheid voor de 
nakoming door de koper van alle verplichtingen voortvloeiend uit de overeenkomst, tot 
een bedrag van maximaal C 100.000,— , (zegge "honderdduizend euro"), hierna: "het 
maximum", totdat de per saldo door de koper verschuldigde koopsom voor de percelen is 
betaald en vervolgens tot een bedrag van maximaal C 50.000,—, (zegge "vijftigduizend 
euro"), hierna "het verminderde maximum". 
De borg verbindt zich tot betaling aan de verkoper, indien de verkoper stelt dat de koper 
in verzuim is ten aanzien van de nakoming van een dan wel meerdere verplichtingen uit 
hoofde van de overeenkomst, van al hetgeen de verkoper stelt dat de koper uit dien 
hoofde aan haar verschuldigd is, evenwel tot het maximum respectievelijk het 
verminderde maximumbedrag. 
De borgtocht blijft van kracht tot één maand na oplevering van het laatste door de koper 
te realiseren onderdeel van het Bouwprogramma. 
Behoudens voorafgaande schriftelijke toestemming van de borg kan de verkoper geen 
rechten terzake van deze borgtocht aan derden verlenen. 
De verkoper zal het originele exemplaar van deze borgtocht aan de borg retour zenden 
zodra de geldigheid van deze borgtocht is geëindigd. 
Aan het bezit van het origineel van de akte kunnen geen rechten jegens de borg worden 
ontleend nadat de geldigheid van deze borgtocht is geëindigd. 

Deze borgtocht wordt beheerst door Nederlands recht. 

Amsterdam, 

N.V. NATIONALE BORG-MAATSCHAPPIJ 



H E E R H U G O W A A R D 

Segesta 
t.a.v. mw. S . Schaafsma 
Nieuwlandersingel 57 
1814 C K A L K M A A R 

Contactpersoon: mw.G. Gündöner 
Doorkiesnummer: 5755551 
E-mail: post(5)heerhuqowaard.nl 
Onderwerp: Bijlagen behorende bij overeenkomst 7A 

Heerhugowaard, 5 januari 2010 

Geachte mevrouw Schaafsma, 

Bij deze brief treft u een tweetal bijlagen aan behorende bij de overeenkomst "horecaplein", te weten: 

» 7A (verklaring toekomstig gebruik Horecaplein Stadshart); 
» 8 (borgstelling) 

Ik ga er vanuit dat de overeenkomst Horecaplein nu volledig is. 

Gulden GülderKĠündöner/-
Projectbureau Stádshart 

N: (07 2) 575 55 55, FAX: 
B A N K N R . 2 8 . 5 0 

PARELHOF 1, POSTBUS 390, 1 700 AJ H E E R H U G O W A A R D 
(07 2) 57 5 55 56 , E-MAIL: PO ST@ H E ERH U G O W A ARD. N L, INTERNET: 

. 0 3 . 5 7 7 , I N G : 7 1 274 , BANKNR. S O C I A L E Z A K E N : ABN A M R O 58 .93 

W W W . H E E R H U G O W A A R D . N Í 

. 60 .787 



H E E R H U G O W A A R D 

Segesta 
t.a.v. mw. S. Schaafsma 
Nieuwlandėrsingel 57 
1814 CK ALKMAAR 

Contactpersoon: mw. G. Gündöner 
Doorkiesnummer: 5755551 
E-mail: post@heerhugowaard.nl 
Onderwerp: Bijlage 7A behorende bij de overeenkomst horecaplein 

İ 

Heerhugowaard, 16 december 2009 

Geachte mevrouw Schaafsma, 

Bij deze brief treft u de bijlage 7A aan ten behoeve van de overeenkomst horecaplein. 
Zoals afgesproken met mw.L.Aarts zal deze bijlage opgenomen worden in de overeenkomst 
horecaplein. 

U treft twee exemplaren aan, ik wil u vragen om de bijlagen te laten paraferen en de beide exemplaren 
retourte sturen. " foį^cxíwď) x u a A o o ä 
Ik zal u het uiteindelijke exemplaar daarna per post weer toesturen, bijlage 7A zal door de wethouder 
mw. G. Baijards geparafeerd worden. 

Ik ga er vanuit u hiermee van dienst te zijn geweest. 

Met vriendelijkejjcoet 7 

PARELHOF l , POSTBUS 390 , 1 700 AJ H E E R H U G O W A A R D 
T E L E F O O N : (07 2) 5 7 5 55 55, FAX: (07 2) 575 55 56 , E-MAIL: PO ST @ H E E R H U G O WA ARD. N L , INTERNET: WWW.H E E RH U G O WA A RD .N 

B A N K N R . 2 8 . 5 0 . 0 3 . 5 7 7 . I N G : 71274 , B A N K N R . S O C I A L E Z A K E N : ABN A M R O 5 8 . 9 3 . 6 0 . 7 8 7 

7 



ťegesta 
Groep 

•astgoeč met 

Gemeente Heerhugowaard 
T.a.v. mevrouw G. Gündöner 
Postbus 390 
1700 AJ HEERHUGOWAARD 

î 9HQ\ļîÙŨ9 

'B200921508* 

Datum : 18 november 2009 

Kenmerk : SS/IB/B091113 

Betreft : overeenkomst tot ruiling van gronden "Horecaplein Middenwaard" 

Geachte mevrouw Gündöner, 

Op verzoek van mevrouw Schaafsma retourneren wij u bijgaand de door onze directie 

medeondertekende overeenkomst tot ruiling van gronden "Horecaplein Middenwaard". 

'Bijlage 8 hebben wij in tweevoud bijgesloten, met het verzoek de doorhaling voor akkoord te laten, 

paraferen door wethouder Piet, waarna wij graag één exemplaar retour ontvangen. 

Bijlage 7A hebben wij niet bijgesloten omdat wij nog in afwachting zijn van een reactie op ons 

emailbericht van 16 november jl. 

Wij vertrouwen erop u hiermee van dienst te zijn en zien uw reactie graag tegemoet. 

Met vriendelijke groet, 

Segesta^Exploitatie B.V. 

Ingrid Bakker 

Office Manager 

Bijlagen:  overeenkomst tot ruiling van gronden "Horecaplein Middenwaard" 
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